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Chères clientes, chers clients,

2016 est une grande année pour la maison Bragard ! Avec elle, nous allons célébrer 
les 40 ans d’un symbole, d’un emblème : la veste GRAND CHEF. Lorsqu’elle fut créée en 
1976, pour apporter au monde de la cuisine un uniforme de prestige, Paul Bocuse en 
devint l’ambassadeur et son succès ne fut jamais démenti. A cette occasion, nous vous 
présentons une édition spéciale « 40 ans – Paul Bocuse – Bragard » que nous vous 
invitons à découvrir en page 5 de ce catalogue.

Les femmes seront également à l’honneur cette année avec deux créations : LADY PIC,  
une veste de cuisine haut de gamme pensée en collaboration avec Anne-Sophie Pic. 
La Chef triplement étoilée à Valence (France), a voulu cette veste à son image : élégante, 
raffinée et exigeante pour que chacune retrouve le confort et l’image de qualité propre à 
Bragard, tout en apportant une touche de féminité. Découvrez cette veste-chemise 
exclusive en pages 10 et 11.

Parallèlement, Farah Benallal nous a rejoints pour confectionner deux vestes de cuisine 
homme et femme, modernes et tendance. La créatrice a voulu que ses vestes soient 
simples et épurées, tout en alliant confort et modernisme, par l’utilisation notamment de 
matières innovantes. Découvrez les créations POWER et SELMA en pages 24 et 25.

Pour la Sommellerie, c’est une experte reconnue qui a œuvré avec nous à l’élaboration 
d’une collection dédiée à ce métier d’excellence. Caroline Furstoss, Sommelière de l’année 
2014, nous a permis de dessiner et produire une ligne où chaque détail a été pensé pour 
les sommeliers et leurs outils de travail. La collection spéciale Sommellerie vous est 
présentée à partir de la page 92.

Bien évidemment, les autres métiers où Bragard accompagne chaque jour ses clients ne 
sont pas en reste : la Boucherie voit arriver de nouvelles vestes, la Boulangerie est 
désormais dotée de nouveaux polos et T-shirts en tissus techniques, et toutes les autres 
professions trouveront comme toujours les nouveautés de début d’année.

Nous remercions également tous les chefs qui se sont prêtés au jeu en venant du monde 
entier pour participer au shooting photo du catalogue chez Ferrandi, ainsi qu’au Studio 
Harcourt. Ils ont illuminé la journée par leur bonne humeur et leur grand 
professionnalisme.

Un dernier mot pour vous annoncer la naissance de Bragard Couture ! Bragard Couture 
est la réponse sur-mesure adaptée à votre personnalité, vos envies et vos exigences. 
Parce que chaque chef est unique, chaque produit de Bragard Couture l’est aussi… 
pour que vous soyez, plus que jamais, au meilleur de vous-même ! 
Découvrez ce service sur-mesure en page 7.

Bonne lecture et belles découvertes,

Frédéric VIEIL   Jean-Christophe HUMBLOT
Président & CEO Directeur Général Adjoint 

Grâce à nos labels bleu, argent et rouge, la qualité irréprochable de Bragard est désormais disponible dans une large gamme de prix 
permettant de répondre aux besoins de chacun. 

Nos vêtements de la gamme bleue ont 
été créés pour vous offrir le meilleur 
rapport qualité-prix et sont 
une excellente porte d’entrée 
dans le monde Bragard.

Avec les vêtements étiquetés argent,
on monte en gamme avec un design 
innovateur et des caractéristiques 
techniques qui permettent à chaque 
utilisateur de se sentir au mieux.

Les vêtements de la gamme 
rouge sont ce que notre marque 
a de mieux à offrir, créés pour les 
meilleurs.
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Partenariats

Bragard est fier d’accompagner
les plus belles institutions
culinaires mondiales

Depuis plus de 80 ans, nous faisons 
rimer l’excellence intemporelle avec 
les tendances de la cuisine actuelle au 
travers de nos produits mais également 
grâce à nos prestigieux partenaires. 
Membre du Bocuse d’Or et de la Coupe 
du Monde de la pâtisserie, partenaire 
exclusif de la CNCT et de l’International 
Catering Cup ou encore partenaire officiel 
de la l’Académie Culinaire de France, 
nous sommes très fiers d’accompagner 
les plus belles institutions 
de la gastronomie mondiale.

Bragard accompagne les événements 
d’envergure internationale, nationale ou 
régionale pour être au plus proche des 
talents d’aujourd’hui et de demain.

Nous remercions chaleureusement 
les associations, organisations, concours, 
manifestations, comités, institutions 
et tous leurs membres qui nous font 
confiance chaque année en associant 
Bragard à leur image.

Les Cuisiniers de la République 
Française

« Il n’est d’association de qualité 
qu’animée par des femmes et des 
hommes de qualité »

L’association est née d’une volonté 
partagée de créer une synergie au 
sein des cuisiniers de l’Etat, valoriser 
leurs savoir-faire, communiquer leur 
expérience et surtout, partager leur 
passion auprès du plus grand nombre.

Guillaume Gomez, Chef de l’Elysée 
et Président de L’Association des 
Cuisiniers de la République Française.

Relais Dessert

La Rolls des Pâtissiers, l’excellence 
de la pâtisserie, l’élite mondiale 
de la Haute Pâtisserie,… Relais 
desserts rassemble depuis plus de 
30 ans les plus grands artistes 
de la pâtisserie française rayonnant 
aux quatre coins du monde.

Ils sont aujourd’hui une centaine de 
pâtissiers et de chocolatiers répartis 
dans 19 pays et amène au niveau de 
la perfection cet art qu’est 
la pâtisserie.

La Société Nationale des Meilleurs 
Ouvriers de France (MOF)

Depuis 1929, la Société Nationale 
des Meilleurs Ouvriers de France est 
à la recherche constante de progrès 
et de perfection. Depuis 40 ans, la 
prestigieuse veste GRAND CHEF et 
son col bleu-blanc-rouge ainsi que 
son plus grand ambassadeur, Mr Paul 
Bocuse, incarnent, dans l’esprit de 
tous, la haute gastronomie mondiale.

 Le Guide MICHELIN 2016

Chaque année, le Guide MICHELIN 
récompense les meilleurs chefs du 
monde et démontre l’extraordinaire 
richesse de la gastronomie mondiale. 
Le prestigieux Guide nous fait 
découvrir les talents qui portent 
la formidable culture de la qualité et 
du goût. Et qui mieux que Bragard 
pour habiller les meilleurs chefs 
du monde ?

Crédits photos : Le Fotographe© - Lucas Gurdjian and Susu Pusa© - Photothèque CNCT© - Photothèque Relais Dessert©
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Paul Bocuse et la veste Grand Chef

L’anniversaire
de la “Grand Chef”
1976 - 2016

« Élégante, lumineuse et confortable, la veste Grand Chef 
habille le talent des plus grands chefs sans jamais leur voler 
la vedette. 

C’est leur partenaire idéale, leur meilleure alliée, en cuisine 
comme lors des plus grands évènements.

Souvent imitée, jamais égalée, cette veste est simplement 
parfaite. »

 Frédéric VIEIL, Président & CEO 

La mythique
veste Grand Chef,
40 ans de succès !

“C’est le savoir-faire de 
la maison Bragard qui a 
donné naissance à ce bijou, 
intemporel, indémodable
et éternel.”

Dans l’esprit de transmission
de Monsieur Paul, Bragard reversera 
une partie des ventes à la fondation 

Paul Bocuse.

L’année 1976 marque un tournant dans 
l’histoire de la Maison Bragard. Cette 
même année, Gilles Bragard dessine 
et lance la désormais célèbre veste 
Grand Chef, rapidement adoptée par 
Monsieur Paul Bocuse, qui devient son 
ambassadeur emblématique.

À sa demande, Bragard met également 
au point le premier col tricolore des 

Meilleurs Ouvriers de France (M.O.F.), 
emblème de l’excellence de l’art culinaire 
en France.

Aujourd’hui, la veste Grand Chef de 
Bragard est devenue la veste officielle 
des plus prestigieux concours de la 
gastronomie et des métiers de bouche.

Pour le 40e anniversaire
de la veste Grand Chef, 

Bragard est fier de lancer
une veste édition limitée

« 40 ans – Paul Bocuse – Bragard » 
avec une broderie exclusive.
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Pour plus d’information, demandez conseil à votre représentant sur nos services.

La touche personnelle qui
rendra votre vêtement Bragard
encore plus exclusif.

Pour plus d’information, demandez conseil à votre représentant sur nos services.

Vous êtes unique et votre établissement aussi. Chez Bragard, nous pensons que ce que vous 
portez au quotidien révèle au monde le soin que vous portez à votre image vis-à-vis de votre 
clientèle.

Personnalisation

Notre service personnalisation vous apportera la touche fi nale 
sur-mesure venant parfaire votre tenue grâce à notre atelier broderie 
et sérigraphie, afi n de vous offrir ainsi qu’à votre personne la 
reconnaissance que vous méritez.

Notre approche du sur-mesure vous donne également la possibilité 
d’ajuster vos pantalons à la bonne longueur.

Broderie Sérigraphie Finitions de pantalon



Les vestes Bragard Couture identifi ent l’univers et la cuisine de chefs 
d’exception. Elles participent à l’image et au rayonnement de

la gastronomie et de ses plus dignes ambassadeurs.

Bragard Couture réinvente votre veste – une veste au caractère unique qui 
vous représente, au sein de ses ateliers à Epinal.

Nos stylistes vont à votre rencontre afi n de personnaliser autant le style 
que la coupe de ce modèle exclusif.

« Quand Fréderic Vieil 
m’a parlé de Bragard 
couture, je me suis laissé 
séduire par cette  idée 
d’avoir une veste propre 
à mon histoire. Après
une grande conversation 
avec la styliste de chez 
Bragard, nous avons 
élaboré plusieurs dessins 
qui ont donnés naissance 
à un prototype original. 
Nous sommes dans les 
derniers détails de 
fi nition et j’ai hâte d’avoir
la version fi nale de cette 
veste unique ! »

Nicolas SALE

Chef Exécutif
du Ritz Paris

« Un grand 
remerciement

à la société Bragard qui 
m’a permis de créer avec 

leurs stylistes maison 
une veste sur mesure qui 
me représente, élégante 

et raffi née dans sa 
simplicité »

Christian LE SQUER

Pour plus d’information, contactez nos équipes : Tél. 03 29 69 10 10 - Email : contact@bragard.com

• Élégance et professionnalisme

• Modèles exclusifs et personnalisés

• Fabrication et création sur mesure

• Confection des modèles dans nos ateliers, en France

Bragard Couture,
une signature

Exclusivité

mailto:contact@bragard.com
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L’utilisation exclusive des meilleurs ingrédients, 
les méthodes de cuisine traditionnelle, la passion, 
l’inspiration et beaucoup de travail ont permis 
de développer les meilleurs restaurants. C’est également 
la recette de notre succès.

Chez Bragard, non seulement nous comprenons nos 
clients mais nous partageons exactement la même 
philosophie.

Cuisine

1. Nicolas SALE, Chef Exécutif – « Ritz Paris ». 2. José Manuel MIGUEL, Chef Exécutif  des restaurants « Goust* » et « Il Vino* » (Paris, France) & Reif OTHMAN, Partenaire & 
Directeur culinaire – R.A.W Galadari Holdings. 3. Bernadette LISIBACH, Chef Exécutif – « Neue Blumenau » (Lömmenschwil, Suisse) & Daniel BUMANN, Chef Exécutif – 
«  Bumanns Chesa Pirani** » (La Punt, Suisse). 4. Lionel RIGOLET, Chef Exécutif - « Comme chez Soi** » (Bruxelles, Belgique). 5. Paul STRADNER, Chef Cuisinier – « Brenners 
Park-Restaurant »  – Brenners Park-Hotel & Spa (Baden-Baden, Allemagne). 6. Andrea SCHIRMAIER-HUBER, Championne du monde de la Pâtisserie & Enrico CEREA, Chef 
Exécutif patron – « Da Vittorio*** » (Brusaporto, Italie). 7. Roberto CEREA, Chef Exécutif patron – « Da Vittorio*** » (Brusaporto, Italie). 

« Je suis client Bragard depuis de 
nombreuses années.

Nous apprécions la qualité et la solidité 
des produits.

Nous remercions la participation de 
la maison Bragard aux différents concours 
professionnels (MOF, Bocuse d’or, etc).

Ainsi que de l’attention qu’elle apporte 
à la profession. »

Jean-Pierre VULLIN, 
Maitre restaurateur et maitre cuisinier 
de France, « Auberge Bressane » - France

« Je place la qualité et la fonctionnalité 
des tenues de mes équipes au premier plan.

Avec plus de 5000 clients visiteurs par an 
dans nos centres de formation de Chefs, nous 
attachons la plus grande importance à 
la finition des vêtements et au service apporté 
par le fournisseur. 

C’est la raison pour laquelle il n’y a eu aucune 
hésitation lors de notre choix : la maison 
Bragard a toute notre confiance. »

Dirk ROGGE,
Directeur de la Brigade de Cuisine 
« Unilever » - Allemagne

« Je porte des vestes de cuisine Bragard 
depuis plus de 30 ans car ces vestes sont 
incomparables avec les autres vestes proposées 
sur le marché. La conception recherchée 
de la veste GRAND CHEF offre une qualité 
exceptionnelle, de hautes performances qui 
répondent entièrement à mes exigences.

Sa coupe ajustée et son style soigné me 
donne entière confiance en moi lorsque 
je représente mon restaurant et vais à 
la rencontre des clients.

Le service personnalisé et la sympathie 
des équipes Bragard, alliés à la qualité de 
leurs produits correspondent exactement 
aux valeurs de mon restaurant. »

Alain ROUX, Directeur & Chef Cuisinier,
« The Waterside Inn » - Angleterre
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Une veste unique,
pour une Chef 
d’exception !
« Les vestes Bragard m’accompagnent en cuisine 
depuis de nombreuses années...

Il m’est essentiel de porter une veste à la fois 
confortable et féminine.

En collaboration avec la maison Bragard, nous 
avons pensé et confectionné une veste spéciale :
LADY PIC. 

Le mariage idéal entre style élégance
et professionnalisme ! »

Les adresses 

Valence
Anne-Sophie Pic, le restaurant ***
Maison PIC, l’Hôtel *****
Le 7
Daily PIC
L’Epicerie d’Anne-Sophie Pic

Paris
La Dame de PIC *

Lausanne
Anne-Sophie Pic au Beau Rivage 
Palace **

La veste LADY PIC est née d’une rencontre et d’une 
collaboration passionnante avec la chef triplement étoilée 
Anne-Sophie PIC. 

Mariage étincelant d’élégance et de professionnalisme,
LADY PIC et son col chemise se veut résolument féminine 
sans aucunement sacrifi er aux exigences techniques
des plus grandes vestes de chef.

Elle est confectionnée en bi-matière résistante pour allier 
technicité d’une veste de cuisine professionnelle et confort 
d’un chemisier prêt-à-porter. 

Bragard a combiné le coton PIMA PREMIUM, tissu exclusif 
fabriqué dans les Vosges (pour le devant et les manches) avec 
la maille technique piquée Natura® (pour le dos de la veste), 
garantissant ainsi un confort de mouvement optimal.

LADY PIC  
Une veste à la hauteur de vos exigences !
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1. LADY PIC

1. LADY PIC

1. LADY PIC
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1. LADY PIC
Veste-chemise de cuisine femme. Col 
chemise boutonné. Plis piqués nervurés 
sur devant. Fentes côtés. Dos en maille 
piquée Natura. Manches longues avec 
poignet mousquetaire fermé par 2 boutons. 
Logo “B” blanc brodé poignet droit. Poche 
stylo sur manche gauche. Modèle déposé. 
Longueur 68 cm. Coton PIMA PREMIUM 
retors croisé, blanc.
Réf. 5693-0076
34/36 au 50/52 134,95 € (161,94 TTC)

Plis piqués nervurés sur devant

Dos en maille piquée Natura

Poche stylo sur manche gauche

Douceur extra
Tomber souple
Durabilité exceptionnelle

TISSU

Exclusivité Bragard

ouveau



1.  GRAND 
CHEF ALLURE

Cuisine

“Je connaissais la veste GRAND CHEF depuis de 
longues années et j’ai découvert récemment la GRAND 
CHEF ALLURE. La première fois que j’ai porté cette 
veste, j’ai ressenti une sensation de confort : le tissu 
est extrêmement agréable au toucher et, surtout, 
la veste garde son tomber parfait tout au long de la 
journée et est très facile d’entretien.” 
 Michel Roth

12



2.  GRAND
CHEF ALLURE

2.  GRAND
CHEF ALLURE

2.  GRAND
CHEF ALLURE

2.  GRAND
CHEF ALLURE
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GRAND CHEF A
Veste de Grand Chef. Boutons tissu faits 
main permettant une ouverture rapide. 
Manches longues à pivot pour une liberté 
de mouvement. Poche stylo sur manche 
gauche. Logo “B”  brodé sur revers de 
manche gauche. Œillets d’aération sous 
les bras. Dos à découpes. Modèle déposé. 
Longueur 77 cm. Coton. 

La veste Grand Chef Allure

Col et broderie 
M.O.F.

Logo “B” 
blanc brodé 
sur revers de 
manche gauche

Œillets
d’aération
sous les bras

Boutons tissu 
faits main

TRAITEMENT
NANO

1. Réf. 9746-2746 Blanc
Sans poche poitrine.

Existe également sans poche poitrine.
Réf. 9746-7186 Noir

44 au 70 145,95 € (175,14 TTC)

2. Réf. 0886-2746 Blanc
1 poche poitrine à revers. 

3. Réf. 0886-7186 Noir
1 poche poitrine à revers.

44 au 70 145,95 € (175,14 TTC)

TRAITEMENT NANO

• Repassage facile
• Déperlant
•  Résistance aux odeurs

et à l’humidité
•  Augmentation

de la résistance du tissu
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Cuisine

“Ce fut un plaisir d’accompagner l’équipe de style 
Bragard pour l’élaboration de BELLAGIA. Nous avons 
pensé cette veste comme un vêtement couture, alliant 
praticité et féminité : une longueur réduite et une taille 
cintrée pour sublimer votre silhouette, des revers aux 
manches et un col évasé pour une parfaite liberté de 
mouvements, et des piqûres sellier pour souligner les 
lignes épurées. Le soin apporté aux détails fait de cette 
veste bien plus qu’un vêtement professionnel !”

 Claire Verneil



1. BELLAGIA

2. BELLAGIO

1. BELLAGIA

2. BELLAGIO

1. BELLAGIA
Veste-chemise de cuisine femme. Coupe 
cintrée. Garnie points sellier. Col chemise 
boutonné. Pressions cachées sous patte. 
Manches longues avec poignet à revers 
garni d'une boutonnière passepoilée. 
Poche stylo sur manche gauche. Logo "B" 
ton sur ton brodé sur revers de manche 
droite. Fente côtés. Modèle déposé. 
Longueur 68 cm. Coton.
Réf. 6387-7186 Noir
Réf. 6387-2746 Blanc
34/36 au 50/52 125,95 € (151,14 TTC)

2. BELLAGIO
Veste-chemise de cuisine homme. Coupe 
ajustée. Garnie points sellier. Col chemise 
boutonné. Pressions cachées sous patte. 
Empiècement dos. Manches longues avec 
poignet à revers garni d'une boutonnière 
passepoilée. Poche stylo sur manche 
gauche. Logo "B" ton sur ton brodé sur re-
vers de manche droite. Oeillets d'aération 
sous les bras. Fente côtés. Modèle déposé. 
Longueur 77 cm. Coton. 
Réf. 6388-2746 Blanc
Réf. 6388-7186 Noir 
44 au 64 135,95 € (163,14 TTC)

DÉPERLANT

REPASSAGE 
FACILE

POSSIBILITÉ DE 
BRODERIE M.O.F. 

POSSIBILITÉ DE 
BRODERIE M.O.F. 

POSSIBILITÉ DE 
BRODERIE M.O.F. 

POSSIBILITÉ DE 
BRODERIE M.O.F. 

Col et Broderie MOF
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Les vestes Bellagio-Bellagia

TRAITEMENT NANO

• Repassage facile
• Déperlant
•  Résistance aux odeurs 

et à l’humidité
•  Augmentation 

de la résistance du tissu



1. BELIZIO
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Cuisine

Logo “B” blanc brodé sur poignet 
gauche

Col officier boutonné

1. BELIZIO
Veste de cuisine. Col officier boutonné. 
Boutons cachés sous patte. Garnie plis 
piqués de chaque côté de la patte de 
boutonnage et sur empiècement dos. 
Manches longues avec poche stylo 
passepoilée sur manche gauche. Logo 
“B” brodé sur poignet gauche. Œillets 
d’aération sous les bras. Modèle déposé. 
Longueur 77 cm. Coton, blanc. 
Réf. 0637-2746
42 au 66 134,95 € (161,94 TTC)

Vue de dos

TRAITEMENT
NANO

Col et broderie M.O.F.



1. BELIZIO

2. OMERY

3. GRAND CHEF ALLURE

2. OMERY
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TRAITEMENT NANO

• Repassage facile
• Déperlant
•  Résistance aux odeurs 

et à l’humidité
•  Augmentation 

de la résistance du tissu

2. OMERY
Tablier de cuisine. Tresses à nouer taille 
avec rabat permettant de cacher la 
tresse. Coton.  
Réf. 8660-2746 Blanc
Réf. 8660-7186 Noir
H. 90 x l. 100 cm
 37,95 € (45,54 TTC)

GRAND CHEF A
Veste de Grand Chef. Boutons tissu 
faits main permettant une ouverture 
rapide. Manches longues à pivot pour 
une liberté de mouvement. Poche 
stylo sur manche gauche. Logo “B”  
brodé sur revers de manche gauche. 
Œillets d’aération sous les bras. Dos 
à découpes. Modèle déposé. Longueur 
77 cm. Coton. 

3. Réf. 0886-7186 Noir
1 poche poitrine à revers.

Réf. 9746-7186 Noir
Sans poche poitrine.

44 au 70 145,95 € (175,14 TTC)

Réf. 9746-2746 Blanc
Sans poche poitrine.

Réf. 0886-2746 Blanc
1 poche poitrine à revers. 

44 au 70 145,95 € (175,14 TTC)

Avec ou sans
poche poitrine
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L’étoff e des Grands Chefs
Conçue en 1976 avec le concours de
M. Paul Bocuse, la veste GRAND CHEF est 
notre classique intemporel par excellence. 
Elle s’est imposée dans l’imaginaire collectif 
comme la veste des plus grands chefs à 
travers le monde et comme l’expression de 
notre savoir-faire à la française.

Réalisée de façon exclusive dans le plus 
beau coton peigné du monde, la qualité de 
sa confection est irréprochable : assemblage
5 fi ls, parmenture surpiquée, points d’arrêt 
aux endroits sensibles, boutons faits main.
Sa résistance et son élégance en font une 
veste d’exception.

2. GRAND CHEF LADY
Veste de Grand Chef femme. Sans 
poche poitrine. Boutons tissu faits main 
permettant une ouverture rapide. Manches 
longues. Logo “B” blanc brodé sur revers 
de manche gauche. Œillets d’aération sous 
les bras. Dos à découpes. Modèle déposé. 
Longueur 72 cm. Coton PIMA PREMIUM 
retors croisé, blanc. 
Réf. 6710-0076 - GRAND CHEF F.
34/36 au 50/52 125,95 € (151,14 TTC)

3. GRAND CHEF
Veste de Grand Chef. Boutons tissu faits 
main permettant une ouverture rapide. 
Manches à pivot pour une liberté de 
mouvements. Logo “B” blanc brodé 
sur revers de manche gauche. Œillets 
d'aération sous les bras. Dos à découpes. 
Modèle déposé. Longueur 77  cm. Coton 
PIMA PREMIUM retors croisé, blanc.  

Réf. 9111-0076
Manches longues. Sans poche poitrine.
44 au 76 135,95 € (163,14 TTC)

Réf. 4128-0076
Manches courtes. Sans poche poitrine. 
48 au 70 131,95 € (158,34 TTC)

Réf. 4130-0076
Manches courtes. Avec poche poitrine.
44 au 70 138,95 € (166,74 TTC)

Réf. 9109-0076
Manches longues. Avec poche poitrine. 
44 au 76 143,95 € (172,74 TTC)

Vous mesurez plus de 1 m 90, nous vous 
proposons la veste GRAND CHEF super 
longue (dos + 4 cm, manches + 3 cm).

Réf. 9108-0076
Manches longues. Avec poche poitrine.
50 au 76 145,95 € (175,14 TTC)

Réf. 9110-0076
Manches longues. Sans poche poitrine.
50 au 76 144,95 € (173,94 TTC)

La veste
Grand Chef

1. GRANDCHEF MOF
Veste de Grand Chef. Col M.O.F. tricolore. 
Boutons tissu faits main permettant 
une ouverture rapide. Manches à pivot 
pour une liberté de mouvements. Logo 
“B” blanc brodé sur revers de manche 
gauche. Œillets d’aération sous les 
bras. Dos à découpes. Modèle déposé. 
Longueur 77 cm. Coton PIMA PREMIUM 
retors croisé, blanc.  
Réf. 9295-0076 
Manches longues sans poche poitrine.
44 au 76 143,95 € (172,74 TTC)

Réf. 9296-0076
Manches longues avec poche poitrine.
44 au 76 146,95 € (176,34 TTC)

1.

Michel Roth, Meilleur Ouvrier de France



2. GRAND CHEF LADY 3. GRAND CHEF
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Boutons tissu 
faits main

Œillets
d’aération
sous les bras

Logo “B” 
blanc brodé 
sur revers de 
manche gauche

Col et broderie 
M.O.F.

Disponible en 
manches courtes et 
avec poche poitrine



1. MAXENCE 2. THEO
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Cuisine

1. MAXENCE
Veste de cuisine homme garnie d’un galon 
noir/écru. Col officier. Boutons tissu faits 
main. 1 poche poitrine. Manches longues 
à revers avec fente garni d’un galon.  Logo 
“B” blanc brodé sur revers de manche 
gauche. Œillets d’aération sous les bras. 
Modèle déposé. Longueur 77 cm. Coton 
PIMA PREMIUM retors croisé, blanc.
Réf. 1012-0076
44 au 66 120,95 € (145,14 TTC)

BOUTONS TISSU
FAITS MAIN

2. THEO
Veste de cuisine homme garnie 
d’un passepoil noir. Col droit. Boutons tissu 
faits main. 1 poche poitrine. Fentes côtés. 
Manches longues. Poignets fermés par 
boutons de manchette, garnis 
d’un passepoil noir. Logo “B” blanc brodé 
sur revers de manche gauche. Œillets 
d’aération sous les bras. Modèle déposé. 
Longueur 76 cm. Coton PIMA PREMIUM 
retors croisé, blanc.
Réf. 1029-0076
44 au 66 129,95 € (155,94 TTC)

100 % Coton longues fibres :
finesse et solidité
Peigné : souplesse, finesse
Mercerisé : aspect brillant, 
soyeux
Fils double retors : solidité
Sanforisé : irrétrécissable
Contexture très fine
180gr/m²

ouveau ouveau



3. SANSA

3. SANSA

3. SANSA
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3. SANSA
Veste de cuisine femme garnie de 
surpiqûres en gros fil sur empiècements 
épaules et poignets. Coupe cintrée. Col 
officier. Boutons tissu faits main. Manches 
longues. Poignets garnis d’un passepoil 
noir. Fentes côtés. Logo “B” blanc 
brodé sur le milieu haut du dos. Œillets 
d’aération sous les bras. Modèle déposé. 
Longueur 68 cm. Coton PIMA PREMIUM 
retors croisé, blanc.
Réf. 1014-0076
34/36 au 50/52 124,95 € (149,94 TTC)

Vue de dos

Exclusivité Bragard

ouveau



1. PERIGORD

1. PERIGORD

2. OMER
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1. PERIGORD
Veste de cuisine garnie passepoil. 1 poche 
poitrine. Boutons tissu faits main. Manches 
longues. Logo “B” blanc brodé sur revers 
de manche gauche. Œillets d’aération sous 
les bras. Modèle déposé. Longueur 78 cm. 
Coton PIMA PREMIUM retors croisé, blanc. 
Réf. 8731-0076 Passepoil gris
Réf. 8735-0076 Passepoil vert
Réf. 1795-0076 Passepoil bleu
48 au 66 143,95 € (172,74 TTC)

2. OMER
Tablier de cuisine. Rabat bordé d’un 
passepoil. Coton PIMA PREMIUM retors 
croisé, blanc.

H. 90 x l. 100 cm.
Réf. 7707-0076 Passepoil gris 
Réf. 7706-0076 Passepoil bleu
 37,95 € (45,54 TTC)

Cuisine

100 % Coton longues fibres :
finesse et solidité
Peigné : souplesse, finesse
Mercerisé : aspect brillant, 
soyeux
Fils double retors : solidité
Sanforisé : irrétrécissable
Contexture très fine
180gr/m²

OMERY
Même modèle, sans passepoil. 

H.90 x l.100 cm
Réf. 8660-0076
 35,95 € (43,14 TTC)



4. ANTOINE

3. SÉBASTIEN

5. JOEL

PASSEPOIL

Vert Gris Bleu

Exclusivité Bragard

3. SEBASTIEN
Veste de cuisine. Garnie passepoil gris. 
1 poche poitrine. Boutons tissu faits main. 
Manches longues. Logo “B” blanc brodé 
sur revers de manche gauche. Œillets 
d’aération sous les bras. Modèle déposé. 
Longueur 78 cm. Coton PIMA PREMIUM 
retors croisé, blanc. 
Réf. 6147-0076
46 au 66 121,95 € (146,34 TTC)

4. ANTOINE
Veste de cuisine. 1 poche poitrine. Boutons 
tissu faits main. Manches longues. Logo 
“B” blanc brodé sur revers de manche 
gauche. Œillets d’aération sous les bras. 
Modèle déposé. Longueur 77 cm. Coton 
PIMA PREMIUM retors croisé, blanc.  
Réf. 7437-0076
46 au 66 120,95 € (145,14 TTC) 

5. JOEL
Veste de cuisine. 1 poche poitrine. Boutons 
tissu faits main. Manches longues. Logo 
“B” blanc brodé sur revers de manche 
gauche. Œillets d’aération sous les bras. 
Modèle déposé. Longueur 78 cm. Coton 
PIMA PREMIUM retors croisé, blanc. 
Réf. 0376-0076 Passepoil gris  44 au 66
Réf. 1793-0076 Passepoil bleu  48 au 66
44 au 66 143,95 € (172,74 TTC)
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Cuisine

Suite à une belle rencontre avec l’équipe créative 
de la maison Bragard, nous avons décidé de 
collaborer ensemble pour créer une ligne de 
vestes de cuisine, pour homme et femme, alliant 
recherche de belles matières, excellence et confort 
au quotidien.
 
CréaByFarah a ainsi le plaisir de vous présenter
en exclusivité, sa collection capsule, élégante
et épurée, réalisée conjointement avec,
et pour Bragard.
 
 
“Autodidacte dans le domaine du style
et de la mode, c’est guidée par la passion
que je réalise mes premiers croquis...”
 

Farah BENALLAL, Fondatrice de CréaByFarah 
& Directrice du restaurant « Akrame** », Paris 16e

 

2. POWER



1. SELMA

2. POWER
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Exclusivité Bragard

1. SELMA
Veste-chemise de cuisine femme. Col 
claudine. Epaulettes amovibles par Velcro. 
Boutons-pression cachés sous patte. Man-
ches longues à revers. Broderie spéciale 
“Créa by Farah” sur haut du dos. Modèle 
déposé. Longueur 66 cm. 50 % polyester, 
50 % Tencell, blanc.
Réf. 1002-7404
34/36 au 50/52 69,95 € (83,94 TTC)

2. POWER
Veste de cuisine homme. Col inversé. 
Boutons-pression cachés sous patte. 
Manches longues avec poignet napolitain. 
Logo “B” noir brodé poignet gauche. 
Broderie spéciale “Créa by Farah” sur 
haut du dos. Poche stylo/thermomètre sur 
manche gauche. Modèle déposé. Longueur 
76 cm. Coton, noir.
Réf. 1135-7186
44 au 66 129,95 € (155,94 TTC)

ouveau
TRANSPIRATION 

EVACUEE 

REPASSAGE FACILE

MATIERE
ANTI-BACTERIENNE 

http://www.bragard.fr/


1. DISTRICT

2. BELLA

3. ROCKIES

Urban
Chef
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STRETCH

STRETCH

URBAN CHEF est une réponse innovante, moderne et 
fonctionnelle pour les besoins des chefs d’aujourd’hui,
à la recherche d’authenticité et de plaisir. Spécialement pensée 
pour le monde de la bistronomie, la collection associe les valeurs 
de qualité et d’exigence de la marque Bragard aux attentes 
de ces nouveaux chefs. Réalisés dans des tissus et garnitures 
professionnels particulièrement résistants aux lavages fréquents, 
les modèles de la collection URBAN CHEF off rent un look 
inimitable, inspiré des tendances denim du monde de la mode. 



4. DISTRICT
5. BELLA

STRETCHSTRETCH
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DISTRICT
Veste de cuisine, garnie surpiqûres de ton 
contrasté. Col officier. Boutons-pression. 
1 poche poitrine pressionnée plaquée sur 
double-poche. Manches transformables. 
Poignets à revers, pressionnés. Découpes 
et soufflets d’aisance dos avec filet 
d’aération. 2 poches dos pressionnées. 
Modèle déposé. Longueur 76 cm.   

1. Réf. 9976-7121
Jean, 60 % coton, 40 % polyester, bleu 
denim. 

4. Réf. 9976-7125
Jean, 56 % polyester, 42 % coton, 2 % 
élasthanne, gris acier chiné.

42/44 au 62/64 78,95 € (94,74 TTC)

BELLA 
Veste de cuisine femme, garnie surpiqûres 
de ton contrasté. Col officier. Boutons-
pression. 1 poche poitrine pressionnée. 
Manches transformables. Poignets à 
revers, pressionnés. Découpes et souf-
flet d’aisance dos avec filet d’aération. 
2 poches dos pressionnées. Modèle 
déposé. Longueur 72 cm.  

2. Réf. 6780-7121
Jean, 60 % coton, 40 % polyester, bleu 
denim. 

5. Réf. 6780-7125
Jean, 56 % polyester, 42 % coton, 2 % 
élasthanne, gris acier chiné.

34/36 au 50/52 78,95 € (94,74 TTC)

Urban Chef - Style denim authenthique      

3. ROCKIES
Tablier mixte. Ceinture à nouer, avec 
attache-torchon à droite. Garni surpiqûres 
de ton contrasté. 1 poche côté, 3 poches 
centrales. Modèle déposé.

Réf. 0622-7129
Jean, 50 % coton, 45 % polyester, 5 % 
élasthanne, gris acier chiné.

Réf. 0622-7581
Jean, 55 % coton, 45 % polyester, bleu 
denim.  Voir photo p. 28.

H. 55 x l. 70 cm.  28,95 € (34,74 TTC)



3. ROCKIES

2. CORNER
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1. CORNER

CORNER
Veste-chemise de cuisine. Boutons-
pression. Plastron fantaisie. Double poche 
stylo sur manche gauche. Empiècements 
aux coudes. Poignets pressionnés 
avec patte capucin. Empiècement dos 
pressionné avec intérieur en fi let pour 
une meilleure respirabilité. 1 poche dos 
pressionnée. Modèle déposé. Longueur 
78 cm. 

1. Réf. 9997-8670
65 % polyester, 32 % coton, 3 % 
élasthanne, blanc.
42/44 au 62/64 68,95 € (82,74 TTC)

2. Réf. 9997-7126
Jean, 63 % polyester, 32 % coton, 5 % 
élasthanne, bleu chiné. 
42/44 au 62/64 73,95 € (88,74 TTC)

ROCKIES
Tablier mixte. Ceinture à nouer, avec 
attache-torchon à droite. Garni surpiqûres 
de ton contrasté. 1 poche côté, 3 poches 
centrales. Modèle déposé. 

3. Réf. 0622-7581
Jean, 55 % coton, 45 % polyester, bleu 
denim. 
H. 55 x l. 70 cm 28,95 € (34,74 TTC)

4. Réf. 0622-7129
Jean, 50 % coton, 45 % polyester, 5 % 
élasthanne, gris acier chiné.
Voir photo p. 26.

H. 55 x l. 70 cm 28,95 € (34,74 TTC)

5. SQUARE
Pantalon esprit jean’s, garni rivets. Zip 
devant, ceinture à passants. 2 poches 
cavalières, 1 poche ticket, 1 poche 
fantaisie, 1 poche cuisse, 1 poche dos. 
Patte fantaisie réglable dos, façon 
martingale. Modèle déposé. Longueur 90 à 
112 cm. 65 % polyester, 35 % coton, noir. 
Réf. 6255-3796
36 au 56 68,95 € (82,74 TTC)

GRAFF
Tablier à bavette, mixte. Hauteur bavette 
réglable par tresse coulissante à nouer à
la taille. Garni surpiqûres de ton contrasté. 
1 double-poche poitrine, 1 poche dos, 
3 poches centrales. Modèle déposé.  

6. Réf. 6269-7129
Jean, 50 % coton, 45 % polyester, 5 % 
élasthanne, gris acier chiné.
H. 90 x l. 71 cm. 36,95 € (44,34 TTC)

7. Réf. 6269-7581
Jean, 55 % coton, 45 % polyester, bleu 
denim. 
H. 90 x l. 71 cm. 36,95 € (44,34 TTC)

Urban Chef - Style denim authenthique      

5. SQUARE

4. ROCKIES



Urban
Chef

STRETCH

6. GRAFF

7. GRAFF
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2. GENOA

3.1. COLLINS
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1. COLLINS
Veste de cuisine ou de service homme. 
Garnie orange sur intérieur pied de col, 
patte de boutonnage et revers de poignets. 
Fermée par boutons-pression. Manches 
longues avec poche stylo sur manche 
gauche. Poignets à revers, terminés par 
une fente. Œillets d’aération sous les bras. 
Modèle déposé. Fente côtés. 
Longueur 77 cm. 50 % coton, 50 % 
polyester, noir, rayé ton sur ton. 
Réf. 0760-2836
44 au 64 78,95 € (94,74 TTC)

2. GENOA

4. CLAUDE

1. COLLINS 3. LOÏS

Poignets à revers, terminés par 
une fente

Garnie orange sur intérieur pied de 
col et patte de boutonnage

Retrouvez page suivante nos tenues de service coordonnées

Un souffle de liberté
& d’authenticité sur 
la gastronomie  

Bistronomie

Notre nouvelle ligne Bistronomie est une sélection de tenues 
qui allie simplicité et modernité pour une atmosphère détendue 
et contemporaine. Réinterprétez la gastronomie en toute 
décontraction avec nos nouveautés tendance / chic, parfaites 
de la cuisine à la salle.

Notre collection Bistronomie fait valoir l’authenticité et la qualité 
de votre cuisine, tout en soulignant la convivialité de votre 
établissement.

Portez nos nouvelles veste-chemises de chef (version masculine 
avec la veste COLLINS ou féminine avec la veste GENOA), nos 
chemises et chemisiers de service ou notre tablier, le tout en 
parfaite harmonie grâce à de petites touches d’orange qui donnent 
un côté chic et tendance à votre tenue.

Mais peut-être souhaitez-vous une veste plus épurée et tendance ? 
Nos modèles VITTORIO et SIENNA (p.33) avec leurs petits détails 
très mode vous offriront un look impeccable et moderne.

2. GENOA
Veste de cuisine ou de service femme. 
Garnie orange sur intérieur pied de col, 
patte de boutonnage et revers de poignets. 
Fermée par boutons-pression. Manches 
longues avec poche stylo sur manche 
gauche. Poignets à revers, terminés par 
une fente. Œillets d’aération sous les bras. 
Pinces devant et dos. Fente côtés. Modèle 
déposé. Longueur 68 cm. 50 % coton, 50 % 
polyester, noir, rayé ton sur ton. 
Réf. 0752-2836
34/36 au 50/52 78,95 € (94,74 TTC)

3. LOÏS
Tour de cou mixte, coordonné à BARTON et 
SOLARIA (voir page suivante). 60 % coton, 
40 % polyester, blanc/noir, à carreaux. 
Réf. 0804-2825
70 x 70 cm 6,95 € (8,34 TTC)

4. CLAUDE
Tablier de cuisine et de service. Garni 
passepoil orange. Tresses à nouer taille 
avec rabat permettant de cacher la tresse. 
67 % polyester, 33 % coton, noir. 
Réf. 0636-8362
H. 55 x l. 100 cm 20,95 € (25,14 TTC)



3. CLAUDE
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1. SOLARIA
Chemisier de service. Garni orange 
intérieur pied de col, patte de boutonnage 
et revers de poignet. 2 poches poitrine. 
Pinces taille devant et dos. Manches 
transformables. Base légèrement arrondie. 
Longueur 63 cm. 60 % coton, 40 % 
polyester, blanc/noir, à carreaux. 
Réf. 0722-2825
34 au 52 49,95 € (59,94 TTC)

2. BARTON
Chemise de service. Garnie orange 
intérieur pied de col, patte de boutonnage 
et revers de poignet. 2 poches poitrine. 
Pinces taille devant et dos. Manches 
transformables. Base légèrement arrondie. 
Longueur 77 cm. 60 % coton, 40 % 
polyester, blanc/noir, à carreaux. 
Réf. 0712-2825
37/38 au 45/46 49,95 € (59,94 TTC)

3. CLAUDE
Tablier de cuisine et de service. Garni 
passepoil orange. Tresses à nouer taille 
avec rabat permettant de cacher la tresse. 
67 % polyester, 33 % coton, noir. 
Réf. 0636-8362
H. 55 x l. 100 cm 20,95 € (25,14 TTC)

2. BARTON

2. BARTON

1. SOLARIA

1. SOLARIA

3. CLAUDE

Revers de poignet garni orange Pied de col et patte de boutonnage 
garnis orange

Bistronomie
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4. VITTORIO
Veste de cuisine. Col chemise. Garnie 
passepoil sur col, devant et poignets. 
Fermée par boutons-pression cachés 
sous patte. Manches longues avec 
poignets à revers. Poche stylo sur manche 
gauche. Fente côtés. Œillets d'aération 
sous les bras. Modèle déposé. Longueur 
77 cm. 65 % polyester, 32 % coton, 3 % 
élasthanne, blanc. 
Réf. 6791-8670
42 au 66 78,95 € (94,74 TTC)

5. SIENNA
Veste de cuisine femme. Col chemise. 
Garnie passepoil sur col, devant et poig-
nets. Boutons-pression cachés sous patte. 
Manches longues avec poignets à revers. 
Poche stylo sur manche gauche. Fentes 
côtés. Œillets d’aération sous les bras. 
Modèle déposé. Longueur 68 cm. 65 % 
polyester, 32 % coton, 3 % élasthanne, 
blanc.
Réf. 1038-8670
34/36 au 50/52 79,95 € (95,94 TTC)

4. VITTORIO 5. SIENNA

FIBRE EOL (XLA)

L’apport de la fi bre EOL (XLA)
à notre tissu vous apporte
le confort de l’extensibilité,
la résistance à l’usage
et au lavage.

Manches longues avec poignets 
à revers

ouveau



Cooking Star
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Une ligne moderne, fonctionnelle et design
Des vestes “New look” astucieuses et pratiques. Confortables au quotidien.
Des prix softs, sympas et étudiés pour tous.

La qualité Bragard.
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2. DAKOTA1. TENESSEE

1. TENESSEE
Veste de cuisine homme garnie de 
passepoil noir. Col chemise maintenu par 
bouton noir. Boutons-pression cachés 
sous patte. Poche poitrine. Manches 
courtes avec fente sur revers garnies 
d'un passepoil noir. Fente cotés. Modèle 
déposé. Longueur 77 cm. 52 % coton, 48 % 
polyester, blanc.
Réf. 0946-2566
42/44 au 62/64 74,95 € (89,94 TTC)

Cuisine : Cooking Star              

2. DAKOTA
Veste de cuisine homme garnie de gris. Col 
officier avec intérieur en éponge. Boutons-
pression cachés sous patte. Poche 
poitrine contrastée. Manches longues à 
revers. Poche stylo sur manche gauche. 
Empiècement dos garni gris. Fente côtés. 
Modèle déposé. Longueur 76 cm. 67 % 
polyester, 33 % coton, noir.
Réf. 5700-8362
42/44 au 62/64 79,95 € (95,94 TTC)

ouveau ouveau

http://www.bragard.fr/
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1.  CHICAGO 
Anthracite 

1.  CHICAGO 
Gris

1.  CHICAGO 
Taupe 

1.  CHICAGO 
Noir

2.  OMERA 
Anthracite 

2.  OMERA 
Taupe

1. CHICAGO
Veste de cuisine. Passepoil contrasté sur 
col et poche poitrine. Boutons-pression. 
Manches transformables. Poche stylo 
double sur manche gauche. Soufflet 
d'aisance dos. Œillets d'aération sous les 
bras. Modèle déposé. Longueur 77 cm. 
65 % polyester, 35 % coton.  
Réf. 2647-3421 Anthracite
Réf. 2647-4813 Taupe
Réf. 2647-6029 Gris
Réf. 2647-8362 Noir
44 au 68 68,95 € (82,74 TTC)

2. OMERA
Tablier de cuisine. Rabat souligné d'un 
passepoil contrasté. Modèle déposé. 65 % 
polyester, 35 % coton. 
Réf. 2802-3421 Anthracite
Réf. 2803-4813 Taupe
H. 90 x l. 100 cm.
 30,95 € (37,14 TTC)

Existe en blanc,
OMER vendu page 22 et OMERY vendu 
page 17.

MANCHES TRANSFORMABLES

Cuisine : Cooking Star              
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3. CHICAGO

3. CHICAGO

4. CHICAGO

3. CHICAGO
Veste de cuisine. Passepoil contrasté sur 
col et poche poitrine. Boutons-pression. 
Manches transformables. Poche stylo 
double sur manche gauche. Souffl et 
d'aisance dos. Œillets d'aération sous les 
bras. Modèle déposé. Longueur 77 cm.

Nid d'abeilles, 50 % coton, 50 % polyester.
Réf. 2647-5179 Noir
44 au 68 81,95 € (98,34 TTC)

Réf. 2647-0618 Blanc
44 au 68 75,95 € (91,14 TTC)

4. CHICAGO
Veste de cuisine. Passepoil contrasté sur 
col et poche poitrine. Boutons-pression. 
Manches transformables. Poche stylo 
double sur manche gauche. Souffl et 
d’aisance dos. Œillets d’aération sous les 
bras. Modèle déposé. Longueur 77 cm. 
52 % coton, 48 % polyester, blanc.
Réf. 2647-2566
44 au 68 63,95 € (76,74 TTC)

NID
D’ABEILLES

Tissu frais,
léger
et résistant.

Entretien
et repassage 
faciles.

NID 
D’ABEILLES

NID 
D’ABEILLES

REPASSAGE 
FACILE

http://www.bragard.fr/
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Cuisine : Cooking Star              

1.  MESA 
Blanc

2.  CHICAGO

1. MESA
Veste de cuisine femme. Passepoil 
contrasté sur col et poche poitrine. 
Boutons-pression. Manches 
transformables. Poche stylo double sur 
manche gauche. Soufflet d'aisance dos. 
Œillets d'aération sous les bras. Modèle 
déposé. Longueur 72 cm. 52 % coton, 48 % 
polyester, blanc. 
Réf. 6378-2566
34/36 au 50/52 62,95 € (75,54 TTC)

2. CHICAGO
Veste de cuisine. Passepoil contrasté sur 
col et poche poitrine. Boutons-pression. 
Manches transformables. Poche stylo dou-
ble sur manche gauche. Soufflet d'aisance 
dos. Œillets d'aération sous les bras. 
Modèle déposé. Longueur 77 cm. 52 % 
coton, 48 % polyester, blanc.
Réf. 2647-2566
44 au 68 63,95 € (76,74 TTC)

REPASSAGE 
FACILE

AUTRES COLORIS DE 
CHICAGO DISPONIBLES 

PAGES 36-37

MANCHES
TRANSFORMABLES
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3.  MESA 
Rhodamine

4.  MESA 
Noir

3. MESA
Veste de cuisine femme. Passepoil 
contrasté sur col et poche poitrine. 
Boutons-pression. Manches 
transformables. Poche stylo double sur 
manche gauche. Soufflet d'aisance dos. 
Œillets d'aération sous les bras. Modèle 
déposé. Longueur 72 cm. 65 % polyester, 
35 % coton, rhodamine. 
Réf. 6378-7523
34/36 au 50/52 68,95 € (82,74 TTC)

4. MESA
Veste de cuisine femme. Passepoil 
contrasté sur col et poche poitrine. 
Boutons-pression. Manches 
transformables. Poche stylo double sur 
manche gauche. Soufflet d’aisance dos. 
Œillets d’aération sous les bras. Modèle 
déposé. Longueur 72 cm. 67 % polyester, 
33 % coton, noir. 
Réf. 6378-8362
34/36 au 50/52 68,95 € (82,74 TTC)

MANCHES
TRANSFORMABLES

MANCHES
TRANSFORMABLES
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1.  KANSAS
Blanc

1. KANSAS 2. KANSAS

Blanc Noir Anthracite Taupe

1.  KANSAS
Noir

Empiècements 
COOLMAX®

Empiècements 
COOLMAX®

NID 
D’ABEILLES

NID 
D’ABEILLES

1. KANSAS
Veste de cuisine. Col doublé d’éponge. 
1 poche poitrine. Boutons-pression. 
Manches courtes. Empiècements dos et 
dessous de bras en maille COOLMAX®. 
Fente côtés. Modèle déposé. Longueur 
77 cm. Nid d’abeilles, 50 % coton, 50 % 
polyester. 

Réf. 8026-0618 Blanc
Réf. 8026-5179 Noir
42/44 au 66/68 74,95 € (89,94 TTC)

COOLMAX® : la maille extensible 
qui respire, pour un confort 
exceptionnel. 

NID
D’ABEILLES

Tissu frais,
léger
et résistant.

Entretien
et repassage 
faciles.

2. KANSAS
Veste de cuisine. Col doublé d’éponge. 
1 poche poitrine. Boutons-pression. 
Manches courtes. Empiècements dos et 
dessous de bras en maille COOLMAX®. 
Fente côtés. Modèle déposé. Longueur 
77 cm. 65 % polyester, 35 % coton.  

Réf. 8026-3421 Anthracite
Réf. 8026-4813 Taupe
42/44 au 66/68 58,95 € (70,74 TTC)
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COOLMAX® : la maille 
extensible qui respire, pour
un confort exceptionnel. 

NID
D’ABEILLES

Tissu frais,
léger
et résistant.

Entretien
et repassage 
faciles.

3. YUKON
Veste de cuisine. Col doublé d’éponge. 
Garnie passepoil de ton contrasté. Fermée 
par boutons-pression cachés sous patte. 
1 poche poitrine. Manches courtes 
avec poche stylo sur manche gauche. 
Emmanchures dos avec souffl ets d’aisance 
en maille COOLMAX©. Fente côtés. Modèle 
déposé. Longueur 77 cm. Nid d’abeilles, 
50 % coton, 50 % polyester.  
Réf. 6796-5179 Noir
Réf. 6796-0618 Blanc
42/44 au 66/68 73,95 € (88,74 TTC)

3.  YUKON
Noir

MOVE UP

NID 
D’ABEILLES

3.  YUKON
Blanc

MOVE UP

NID 
D’ABEILLES
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1. VERANA
Veste de cuisine femme. 1 poche poitrine. 
Boutons-pression cachés sous patte. 
Manches 3/4 avec fente bas de manches. 
1 poche stylo double sur manche gauche. 
2 poches côtés. Souffl et d'aisance et 
découpes dos. Fente côtés. Modèle déposé. 
Longueur 75 cm. 65 % polyester, 35 % 
coton. 
Réf. 1378-8362 Noir
Réf. 1378-1625 Blanc
 34/36 au 54/56 62,95 € (75,54 TTC)

1.  VERANA
Noir

1.  VERANA
Blanc

2. TOMASA

2. TOMASA
Tunique croisée. Lien à nouer taille. 
Manches 3/4. Souffl et d’aisance dos. Fente 
côtés. Modèle déposé. Longueur 75 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, noir.  
Réf. 1273-2649
34/36 au 50/52 61,95 € (74,34 TTC)
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3.  AUBERGE
Homme

4.  AUBERGE
Femme

3.  AUBERGE
Femme

3. AUBERGE
Veste-chemise de cuisine ou de service. 
Boutons tissu faits main. Poignets 
mousquetaires fermés avec boutons de 
manchettes assortis. Empiècement et plis 
dos façon chemise. Possibilité de broderie. 
Modèle déposé. Longueur 75 cm. Coton 
peigné, mercerisé, double retors, blanc. 
Réf. 8742-1637 Homme
40 au 60 75,95 € (91,14 TTC)

Réf. 8746-1637  Femme
36 au 56 75,95 € (91,14 TTC)

4. AUBERGE
Veste-chemise de cuisine ou de service. 
Boutons tissu faits main. Poignets 
mousquetaires fermés avec boutons de 
manchettes assortis. Empiècement et plis 
dos façon chemise. Possibilité de broderie. 
Modèle déposé. Longueur 75 cm. 65 % 
polyester, 35 % coton, noir.
Réf. 8742-2649 Homme
40 au 60 75,95 € (91,14 TTC)

Réf. 8746-2649 Femme
36 au 56 75,95 € (91,14 TTC)

4.  AUBERGE
Homme



44

Cuisine : Cooking Star              

1. INDIANA
Veste de cuisine femme. Garnie gris.
Boutons-pression cachés sous patte.
Manches 3/4 avec fente bas de manches. 
Poche stylo sur manche gauche.
Emmanchures dos avec souffl et d’aisance 
en maille COOLMAX®. Modèle déposé. 
Longueur 70 cm.  

Nid d’abeilles, 50 % coton, 50 % polyester, 
blanc
Réf. 2676-0618

65 % polyester, 35 % coton, noir.  
Réf. 2676-8362

34/36 au 54/56 62,95 € (75,54 TTC)

1.  INDIANA
Blanc

2. MIRKA

1.  INDIANA
Noir

2. MIRKA
Pantalon femme. Ceinture élastiquée avec 
cordon de serrage. 2 poches. Fente bas 
de jambes. Largeur bas 22 cm. Longueur 
108 cm. Chambray, 65 % polyester, 35 % 
coton, gris.
Réf. 1267-0626
34/36 au 50/52 38,95 € (46,74 TTC)

NID 
D’ABEILLES

MOVE UP
MOVE UP

3. HUGO

3. HUGO
Veste de cuisine. Col et souffl et d’aisance 
dos doublés d’éponge. 1 poche poitrine. 
Boutons-pression. Manches longues. 
Poche stylo double sur manche gauche. 
Œillets d’aération sous les bras. Modèle 
déposé. Longueur 77 cm. Tissu CoolPlus®, 
chevrons, 60 % coton, 40 % polyester, 
blanc.  
Réf. 9685-1200
46/48 au 62/64 75,95 € (91,14 TTC)

La transpiration 
est rapidement 
évacuée

MOVE UP
Emmanchures 
dos avec 
souffl et 
d’aisance 
en maille 
COOLMAX®
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MOVE UP
Emmanchures 
dos avec 
soufflet 
d’aisance 
en maille 
COOLMAX®

4. MOHAVE

4. MOHAVE
Veste de cuisine. Col doublé d'éponge. 
Boutons-pression cachés sous patte. 
Manches longues avec coudières. Poche 
passepoilée sur manche gauche. Em-
manchures dos avec soufflet d'aisance en 
maille COOLMAX®. Fente côtés. Modèle 
déposé. Longueur 74 cm. Tissu CoolPlus©, 
chevrons, 60 % coton, 40 % polyester, 
blanc. 
Réf. 7170-1200
42/44 au 62/64 76,95 € (92,34 TTC)

MOVE UP
5. CANYON

La transpiration 
est rapidement 
évacuée

La transpiration 
est rapidement 
évacuée

5. CANYON
Veste de cuisine. Col doublé d’éponge. 
1 poche poitrine. Boutons-pression. 
Manches courtes. Poche stylo double 
sur manche gauche. Soufflet d’aisance 
dos. Œillets d’aération sous les bras. 
Modèle déposé. Longueur 77 cm. Tissu 
COOLPLUS®, chevrons,  60 % coton, 40 % 
polyester, blanc.  
Réf. 5607-1200
42/44 au 62/64 76,95 € (92,34 TTC)



46

MOVE UP

2. TULSA
Veste de cuisine. Col doublé d’éponge. 
Fermée par zip et patte pressionnée 
décorative. Manches courtes. Poche stylo 
sur manche gauche. Patch COOKING 
STAR® sur manche droite. Emmanchures 
dos avec souffl et d’aisance en maille 
COOLMAX®. Fente côtés. Modèle déposé. 
Longueur 77 cm. 65 % polyester, 35 % 
coton, anthracite.
Réf. 4986-3421
42/44 au 62/64 73,95 € (88,74 TTC)

2. TULSA

Cuisine : Cooking Star              

MOVE UP
Emmanchures 
dos avec 
souffl et 
d’aisance 
en maille 
COOLMAX®

1. URBANA

Empiècements 
COOLMAX®

1. URBANA
Veste de cuisine. Garnie taupe. Col doublé 
d'éponge. Boutons-pression cachés sous 
patte. Manches courtes. Poche stylo sur 
manche gauche. Patch COOKING STAR® 
sur manche droite. Empiècements dos 
et manches en maille COOLMAX®. Fente 
côtés. Modèle déposé. Longueur 77 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, noir. 
Réf. 4013-8362
42/44 au 62/64 73,95 € (88,74 TTC)

COOLMAX® : la maille extensible 
qui respire, pour un confort 
exceptionnel. 
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MOVE UP
Emmanchures 
dos avec 
souffl et 
d’aisance 
en maille 
COOLMAX®

4. BENTON
Veste de cuisine. Col doublé d‘éponge. 
Boutons-pression cachés sous patte.
1 poche poitrine. Manches transformables. 
Poche stylo sur manche gauche.
Emmanchures dos avec souffl et d‘aisance 
en maille COOLMAX®. Modèle déposé. 
Longueur 77 cm. 52 % coton, 48 %
polyester, blanc. 
Réf. 7105-2566
42/44 au 62/64 73,95 € (88,74 TTC)

4. BENTON

REPASSAGE 
FACILE

MOVE UP

COOLMAX® : la maille extensible 
qui respire, pour un confort 
exceptionnel. 

3. ZIPAN

REPASSAGE 
FACILE

3. ZIPAN
Veste de cuisine, garnie noir. Col doublé 
d'éponge. 1 fausse poche poitrine à 
revers. Fermée par zip à double curseur. 
Empiècements dos et épaules en maille 
COOLMAX© de ton opposé. Manches 
transformables. Poche stylo double et 
patch COOKING STAR® sur manche 
gauche. Modèle déposé. Longueur 78 cm. 
52 % coton, 48 % polyester, blanc. 
Réf. 6584-2566
46/48 au 62/64 74,95 € (89,94 TTC)

EMPIÈCEMENTS 
COOLMAX®



48

3. ILLINOIS

Empiècements 
COOLMAX®

1. LOICO
 Veste de cuisine. Garnie passepoil 
blanc. Col doublé d’éponge. Boutons-
pression cachés sous patte. Manches 
longues. Poche stylo sur manche gauche. 
Emmanchures dos avec souffl et d’aisance 
en maille COOLMAX®. Œillets d’aération 
sous les bras. Longueur 75 cm. Nid 
d’abeilles, 50 % coton, 50 % polyester, noir.
Réf. 6682-5179
42/44 au 62/64 82,95 € (99,54 TTC)

2. TEXAS
Veste de cuisine. Garnie biais gris. Col 
doublé d’éponge. 1 poche poitrine. 
Fermeture par velcro et par patte 
pressionnée. Manches courtes. Patch 
“COOKING STAR” sur manche gauche. 
Emmanchures dos avec souffl et d’aisance 
et dessous de bras en maille COOLMAX®. 
Modèle déposé.  Longueur 77 cm. Nid 
d’abeilles, 50 % coton, 50 % polyester, 
blanc. 
Réf. 2681-0618
42/44 au 62/64 73,95 € (88,74 TTC)

2. TEXAS

NID 
D’ABEILLES
Empiècements 

COOLMAX®

Cuisine : Cooking Star              

MOVE UP

1. LOICO

NID 
D’ABEILLES

3. ILLINOIS
Veste de cuisine. Col doublé d’éponge. 
1 poche poitrine. Manches courtes. Poche 
stylo double sur manche gauche. Patch 
COOKING STAR® sur manche droite. 
Empiècements manches et côtés en maille 
ajourée COOLMAX® de ton contrasté. 
Modèle déposé. Longueur 77 cm. 65 % 
polyester, 35 % coton, noir garni blanc.
Réf. 2669-8362 
42/44 au 62/64 69,95 € (83,94 TTC)
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5. VERLON

REPASSAGE 
FACILE

MOVE UP

5. VERLON
Veste de cuisine. Garnie gris. Col doublé 
d’éponge. Fermée par velcro et patte 
pressionnée. 1 poche poitrine. Manches 
courtes. Poche stylo et patch COOKING 
STAR® sur manche gauche. Emmanchures 
dos avec souffl et d’aisance et dessous de 
bras en maille COOLMAX®. Fente côtés. 
Modèle déposé. Longueur 77 cm. 52 % 
coton, 48 % polyester, blanc. 
Réf. 7103-2566
42/44 au 62/64 73,95 € (88,74 TTC)

EMPIÈCEMENTS 
COOLMAX®

4. GRANT

4. GRANT
Veste de cuisine. Garnie noir. Col doublé 
d'éponge. Fermée par bouton-pression. 
Manches courtes avec effet double 
manche. Poche stylo sur manche gauche. 
Emmanchures dos avec souffl et d'aisance 
en maille COOLMAX®. Fente côtés. Modèle 
déposé. Longueur 77 cm. Chambray, 65 % 
polyester, 35 % coton, gris. 
Réf. 7173-0626
42/44 au 62/64 69,95 € (83,94 TTC)

MOVE UP

MOVE UP
Emmanchures 
dos avec 
souffl et 
d’aisance 
en maille 
COOLMAX®

COOLMAX® : la maille extensible 
qui respire, pour un confort 
exceptionnel. 
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2. ARIZONA
Veste de cuisine. Col doublé d’éponge. 
1 poche poitrine. Boutons-pression. 
Manches transformables. Poche stylo 
double. Souffl et d’aisance dos. Œillets 
d’aération sous les bras. Modèle déposé. 
Longueur 77 cm. 65 % polyester, 35 % 
coton, noir. 
Réf. 1842-8362
42/44 au 62/64 63,95 € (76,74 TTC)

2. ARIZONA

1. MEMPHIS

REPASSAGE 
FACILE

1. MEMPHIS
Veste de cuisine. Col souligné d’un 
passepoil noir et fermé par velcro. 
Manches longues à revers garnis de 
passepoil noir. Poche stylo double sur 
manche gauche. Patch COOKING STAR® 
sur manche droite. Souffl et d’aisance dos. 
Œillets d’aération sous les bras. Modèle 
déposé. Longueur 77 cm. 52 % coton, 48 % 
polyester, blanc. 
Réf. 3785-2566
46 au 62 63,95 € (76,74 TTC)
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3. DALLAS 4. DALLYS

REPASSAGE 
FACILE

3. DALLAS
Veste de cuisine. Garnie passepoil noir. 
Col doublé d’éponge. 1 poche poitrine. 
Manches courtes. Poche stylo double sur 
manche gauche. Patch COOKING STAR® 
sur manche droite. Souffl et d’aisance dos. 
Œillets d’aération sous les bras. Modèle 
déposé. Longueur 77 cm. 52 % coton, 48 % 
polyester, blanc.
Réf. 3786-2566
46 au 68 51,95 € (62,34 TTC)

4. DALLYS
Veste de cuisine. Garnie passepoil rouge. 
Col doublé d'éponge. 1 poche poitrine. 
Manches courtes. Poche stylo double sur 
manche gauche. Patch COOKING STAR® 
sur manche droite. Souffl et d’aisance dos. 
Œillets d’aération sous les bras. Modèle 
déposé. Longueur 77 cm. 65 % polyester, 
35 % coton, noir. 
Réf. 0266-8362
42/44 au 62/64 63,95 € (76,74 TTC)



2. MIAMI 3. MICHIGAN
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1. ORLANDO
Pantalon de cuisine homme. Ceinture à passants. 
Zip devant. 3 poches + poche jambes fermée par 
velcro. Modèle déposé. Longueur 90 à 112 cm.  

65 % polyester, 35 % coton. 
Réf. 3831-8362 Noir
Réf. 3831-3421 Anthracite
Réf. 3831-4813 Taupe
38 au 56 57,95 € (69,54 TTC)

Coton
Réf. 6171-3196 Noir rayé blanc
38 au 58 57,95 € (69,54 TTC)

2. MIAMI
Pantalon de cuisine homme. Ceinture à passants, 
élastiquée côtés. Zip devant. 2 poches côtés. Poche 
téléphone à souffl et et fermeture velcro sur jambe 
gauche. Empiècement fantaisie aux genoux. Modèle 
déposé. Longueur 90 à 112 cm. Coton, noir rayé 
blanc. 
Réf. 2638-3196
34/36 au 54/56 62,95 € (75,54 TTC)

3. MICHIGAN
Pantalon de cuisine homme. Ceinture à passants, 
élastiquée côtés.  Zip devant. 2 poches côtés. Poche 
téléphone à souffl et et fermeture velcro sur jambe 
gauche. Empiècement fantaisie aux genoux. Modèle 
déposé. Longueur 90 à 112 cm. 67 % polyester, 33 % 
coton, gris foncé.  
Réf. 0034-7357
38/40 au 54/56 62,95 € (75,54 TTC)

1. ORLANDO

Noir

Taupe Noir rayé blanc

Anthracite

Cuisine : Cooking Star              
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4. DENVER
Pantalon de cuisine homme. Ceinture 
doublée d’éponge, réglable dos par patte 
élastiquée et velcro, garnie d’un patch 
COOKING STAR®. Zip devant. 2 poches 
côtés, 1 poche révolver. Modèle déposé. 
Longueur 90 à 112 cm. 

65 % polyester, 35 % coton.
Réf. 4285-8362 Noir  
30/32 au 58/60

Réf. 4285-4079 Rayé gris/noir
Réf. 4285-0626 Chambray gris
30/32 au 54/56

DENVERS
52 % coton, 48 % polyester.  
Réf. 8134-2566 Blanc
30/32 au 54/56

30/32 au 58/60 68,95 € (82,74 TTC)

5. APUI
Pantalon de cuisine femme. Ceinture 
doublée d’éponge réglable au dos par patte 
élastiquée et velcro. Zip devant. 2 poches 
côtés, 1 poche revolver. Modèle déposé. 
Longueur 110 cm : réglable par boutons-
pression. 65 % polyester, 35 % coton.
Réf. 5094-6609 Chocolat
Réf. 5094-0626 Gris
Réf. 5094-8362 Noir
34/36 au 50/52 55,95 € (67,14 TTC)

5. APUI
4. DENVER

Noir Chocolat

Blanc

Rayé gris/noir Gris

Chambray gris Noir

 Ceinture doublée 
d’éponge, fermée
par velcro.

 Large ceinture 
réglable par 
patte élastiquée
et velcro.

 Ceinture
extensible dos.
Poche révolver.

Ceinture doublée
d’éponge, fermée
par velcro.

Ceinture 
extensible dos. 
Poche révolver.

Hauteur réglable
par boutons-
pression sur bas 
de jambes.

Pour femme



Chef on 
the move
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Cuisinez avec allure !
La ligne “Chef on the move” redéfinit 
complètement les vestes et 
pantalons de cuisine traditionnels 
d’une façon inédite pour vous 
accompagner dans l’action.

Vêtements conçus
pour la Cuisine 
Soumis à de fortes variations de 
température, ce que vous portez 
n’a jamais été aussi important. 
Bragard veille à votre confort.

Des coupes actuelles 
adaptées à votre métier
Notre nouvelle collection a été 
conçue pour parfaitement répondre 
à vos aspirations : un look moderne 
à partir d’ingrédients textiles 
sélectionnés pour leur technicité 
et leur aspect très urbain.

Des tissus sélectionnés 
pour leurs propriétés
Les tissus sélectionnés pour cette 
ligne ont un aplomb et une élasticité 
remarquables grâce à l’association 
de la maille et du chaîne et trame, 
faciles d’entretien.

MOVE UP

COOLMAX® : la maille 
extensible qui respire, pour 
un confort exceptionnel. 

MOVE UP
Emmanchures 
dos avec soufflet 
d’aisance en maille 
COOLMAX®

Cuisine : Chef on the move

Chef on 
the move

1.  MOVER 
Noir



1. MOVER
Veste de cuisine homme, garnie 
de ton opposé. 1 poche poitrine. 
Boutons-pression. Manches longues. 
Emmanchures dos avec soufflet d’aisance 
et côtés en maille COOLMAX®. Poche 
stylo sur manche gauche et fente bas de 
manche. Base arrondie. Modèle déposé. 
Longueur 77 cm. 

65 % polyester, 35 % coton.    
Réf. 6885-8362 Noir
42/44 au 62/64 79,95 € (95,94 TTC)

65 % polyester, 32 % coton, 3 % 
élasthanne.     
Réf. 6638-8670  Blanc
42/44 au 62/64 73,95 € (88,74 TTC)

2. RUNNER
Pantalon de cuisine homme. Ceinture 
élastiquée dos avec empiècement 
COOLMAX® pour respirabilité et confort. 
Zip devant. 2 poches côtés, 1 poche smart-
phone sur jambe gauche à rabat fermé par 
velcro. Découpes fantaisie côtés. Modèle 
déposé. Longueur 90 à 112 cm. Tissu au 
toucher soyeux et facile d’entretien, 65 % 
polyester, 32 % coton, 3 % élasthanne, 
noir. 
Réf. 6662-8672
34/36 au 54/56 62,95 € (75,54 TTC)

L’utilisation de la maille en découpes 
graphiques favorise la liberté de 
mouvement et le confort dans 
l’action. Notre maille double-face 
favorise la respirabilité pour un 
confort optimal :  
la face extérieure de la maille est en 
polyester, la face au contact de la 
peau est en coton peigné. 

L’apport d’EOL (XLA) à notre tissu 
vous apporte le confort de 
l’extensibilité, la résistance à l’usage 
et au lavage ainsi qu’un tomber 
parfait.

EOL

Maille double face

Tissus 
8672
8670

1.  MOVER 
Blanc

2. RUNNER

55

MOVE UP

COOLMAX®
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1. WINNER
Veste de cuisine homme. Boutons-
pression. Poche stylo sur manche gauche. 
Nombreuses découpes en maille double-
face pour une respirabilité et un confort 
optimum : face extérieure en polyester, 
face intérieure en coton peigné. Modèle 
déposé. Longueur 76 cm. 65 % polyester, 
32 % coton, 3 % élasthanne, blanc.    

Réf. 6632-8670 Manches longues
42/44 au 62/64 74,95 € (89,94 TTC)

Réf. 6707-8670 Manches courtes
42/44 au 62/64 68,95 € (82,74 TTC)

1. WINNER

1. WINNER

Cuisine : Chef on the move



2. IMPULSE
Veste de cuisine femme, taille ajustée. 
Boutons-pression. Manches longues. 
Poche stylo sur manche gauche. 
Nombreuses découpes en maille 
double-face pour une respirabilité et 
un confort optimum : face extérieure en 
polyester, face intérieure en coton peigné. 
Modèle déposé. Longueur 69 cm. 65 % 
polyester, 32 % coton, 3 % élasthanne, 
blanc.    
Réf. 6656-8670 
34/36 au 50/52 71,95 € (86,34 TTC)

2. IMPULSE

3. STARTER

3. STARTER
Veste de cuisine homme. Boutons-
pression. 1 poche poitrine prise dans 
la découpe. Manches longues. Poche 
stylo sur manche gauche. Nombreuses 
découpes et dos en maille double-face pour 
une respirabilité et un confort optimum : 
face extérieure en polyester, face intérieure 
en coton peigné. Modèle déposé. Longueur 
76 cm. 65 % polyester, 32 % coton, 3 % 
élasthanne, blanc.    
Réf. 6709-8670 
42/44 au 62/64 73,95 € (88,74 TTC)
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3. STARTER

4. RUNNER

1. IMPULSE

2. APUI

Détail confort : 
empiècement en maille 
COOLMAX® dans le dos 
pour absorber la 
transpiration et favoriser 
la respirabilité de cette 
zone très sollicitée.

  Vue de dos

STARTER
Blanc / gris

  Vue de dos

IMPULSE
Blanc / gris

Cuisine : Chef on the move

COOLMAX®



3. STARTER
Veste de cuisine homme. Boutons-
pression. 1 poche poitrine prise dans 
la découpe. Manches longues. Poche 
stylo sur manche gauche. Nombreuses 
découpes et dos en maille double-face pour 
une respirabilité et un confort optimum : 
face extérieure en polyester, face intérieure 
en coton peigné. Modèle déposé. Longueur 
76 cm. 65 % polyester, 32 % coton, 3 % 
élasthanne.    
Réf. 6660-8670 Blanc / gris
Réf. 6709-8672 Noir
42/44 au 62/64 73,95 € (88,74 TTC)

1. IMPULSE
Veste de cuisine femme, taille ajustée. 
Boutons-pression. Manches longues. 
Poche stylo sur manche gauche. 
Nombreuses découpes en maille double-
face pour une respirabilité et un confort 
optimum : face extérieure en polyester, 
face intérieure en coton peigné. Modèle 
déposé. Longueur 69 cm. 65 % polyester, 
32 % coton, 3 % élasthanne.    
Réf. 6657-8670  Blanc / gris
Réf. 6656-8672 Noir  
34/36 au 50/52 71,95 € (86,34 TTC)

2. APUI
Pantalon de cuisine femme. Ceinture 
doublée d’éponge réglable au dos par patte 
élastiquée et velcro. Zip devant. 2 poches 
côtés, 1 poche revolver. Modèle déposé. 
Longueur 110 cm : réglable par boutons-
pression. 65 % polyester, 35 % coton, noir.  
Réf. 5094-8362
34/36 au 50/52 55,95 € (67,14 TTC)

4. RUNNER 
Pantalon de cuisine homme. Ceinture 
élastiquée dos avec empiècement 
COOLMAX® pour respirabilité et confort. 
Zip devant. 2 poches côtés, 1 poche 
smartphone sur jambe gauche à rabat 
fermé par velcro. Découpes fantaisie 
côtés. Modèle déposé. Longueur 90 à 
112 cm. Tissu au toucher soyeux et facile 
d’entretien, 65 % polyester, 32 % coton, 3 % 
élasthanne, noir. 
Réf. 6662-8672
34/36 au 54/56 62,95 € (75,54 TTC)

3. STARTER

1. IMPULSE
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Collection
Entretien Industriel

Vos tenues professionnelles sont soumises 
à rude épreuve et doivent être lavées très 
fréquemment, pour une hygiène et
une présentation irréprochables. La ligne 
Entretien Industriel par Bragard vous propose 
des vêtements spécialement conçus pour 

résister aux lavages intensifs. N’hésitez 
plus à confi er vos vestes de cuisine, polos et 
pantalons à votre blanchisseur : les tissus qui 
les composent et la qualité de notre confection 
garantissent leur résistance aux lavages et 
séchages à hautes températures.

1. AURA
Polo femme. Col et bas de manches 
bord côtes. Pressions cachées sous 
patte. Empiècements épaules. Manches 
courtes. Fente côtés. Longueur 62 cm. 
Maille piquée, 55 % coton, 45 % polyester 
Natura©.
Réf. 6849-2706 Beige
Réf. 6849-2716 Noir
Réf. 6849-7598 Blanc
XS au XXL 26,95 € (32,34 TTC)

3. VILLARD
Pantalon de cuisine. Braguette à boutons-
pression. Ceinture à passants, élastiquée 
côtés. 2 poches côtés, 1 poche cuisse. 
Largeur bas 20 cm. Longueur 111 cm : 
réglable par boutons-pression. 65 % poly-
ester, 35 % coton, noir.   
Réf. 6831-8362
34/36 au 54/56 31,95 € (38,34 TTC)

1. AURA

3. VILLARD

2. AURON

Longueur
réglable par
boutons-pression

2. AURON
Polo homme. Col et bas de manches 
bord côtes. Pressions cachées sous 
patte. Empiècements épaules. Manches 
courtes. Fente côtés. Longueur 73,5 cm. 
Maille piquée, 55 % coton, 45 % polyester 
Natura©. 
Réf. 6835-2706 Beige
Réf. 6835-2716 Noir
Réf. 6835-7598 Blanc
S au XXXL 31,95 € (38,34 TTC)

Beige Noir Blanc
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Collection entretien industriel

Douceur extra
Tomber souple
Durabilité exceptionnelle

TISSU

4. MERIBEL 5. MENUIRE

4. MERIBEL
Veste de cuisine. Garnie gris. Boutons-
pression. Manches longues avec revers 
pressionné et poche stylo sur manche 
gauche. Fente côtés. Modèle déposé. 
Longueur 76 cm. Maille piquée, 55 % coton, 
45 % polyester Natura©, blanc. 
Réf. 6825-7598
42/44 au 62/64 41,95 € (50,34 TTC)

5. MENUIRE
Veste de cuisine. Boutons-pression. 
1 poche poitrine. Manches transforma-
bles avec double-poche stylo sur manche 
gauche. Œillets d’aération sous les bras. 
Modèle déposé. Longueur 77 cm. 52 % 
coton, 48 % polyester, blanc. 
Réf. 6828-2566
42/44 au 62/64 37,95 € (45,54 TTC)

REPASSAGE 
FACILE



1. LEADER
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Cuisine : United Chefs

1. LEADER
Veste de cuisine. Col doublé d'éponge. 
Boutons cachés sous patte. Manches 
longues avec revers soulignés d’un 
passepoil gris. Poche stylo sur manche 
gauche. 2 découpes verticales soulignées 
de 2 passepoils gris. Œillets d’aération 
sous les bras. Souffl et d’aisance dos. 
Modèle déposé. Longueur 75 cm. Coton 
PIMA PREMIUM retors croisé, blanc. 
Réf. 5939-0076
46/48 au 62/64 126,95 € (152,34 TTC)

2. TEAM
Disponible
en coton polyester 
ou 100 % coton

2. TEAM
Veste de cuisine. Col doublé d’éponge. 
6 boutons cachés sous patte. Manches 
longues. Poche stylo sur manche gauche. 
Découpe verticale soulignée d’un passepoil 
gris. Souffl et d’aisance dos. Œillets 
d’aération sous les bras. Modèle déposé. 
Longueur 75 cm. 

52 % coton, 48 % polyester, blanc.  
Réf. 6178-2566
42/44 au 62/64 50,95 € (61,14 TTC)

Existe également en 100 % coton peigné, 
mercerisé, double retors, blanc.
Réf. 5933-1637
46/48 au 62/64 48,95 € (58,74 TTC)

100 %
COTON 
PEIGNÉ

Peigné : souplesse, fi nesse
Mercerisé : aspect brillant, soyeux
Fils double retors : solidité
Sanforisé : irrétrécissable
170gr/m²
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3. NAVAL

3. NAVAL
Veste de cuisine. Boutons tissu faits main. 
Sans poche poitrine. (Poche poitrine sur 
demande). Manches longues.
Longueur 77 cm. 

Coton sanfor, blanc.
Réf. 8533-3734
44 au 66 75,95 € (91,14 TTC)

Coton peigné, mercerisé, double retors, 
blanc.
Réf. 8533-1637
44 au 66 86,95 € (104,34 TTC)

4. DORIANE

BOUTONS TISSU 
TRESSÉS MAIN

4. DORIANE
Veste de cuisine femme. Boutons tissu 
tressés main sous brides, 2 poches côté 
droit. Manches longues. Soufflet d’aisance 
dos. Œillets d’aération sous les bras. Fente 
côtés. Modèle déposé. Longueur 76 cm. 
Coton peigné, mercerisé, double retors, 
blanc.  
Réf. 9902-1637
34/36 au 54/56 75,95 € (91,14 TTC)

http://www.bragard.fr/
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2. JOLIO
1. JOLIO

Avec ou sans 
poche poitrine

BOUTONS
TISSU
FAITS MAIN

Cuisine

1.  JOLIO
Veste de cuisine. 1 poche poitrine. Boutons 
tissu faits main. Manches longues. Poche 
stylo sur manche gauche.Œillets d’aération 
sous les bras. Longueur 78 cm. 65 % 
polyester, 35 % coton, noir. 
Réf. 3533-8362
46 au 64 78,95 € (94,74 TTC)

2. JOLIO
Veste de cuisine. Boutons tissu faits main. 
Manches longues. Poche stylo sur manche 
gauche.Œillets d’aération sous les bras. 
Longueur 78 cm. Coton peigné, mercerisé, 
double retors, blanc.    

Réf. 6482-1637  Avec poche poitrine
48 au 64 75,95 € (91,14 TTC)

Réf. 1136-1637  Sans poche poitrine
46 au 64 70,95 € (85,14 TTC)

http://www.bragard.fr/
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4. MADRID3. PIERY

3. PIERY
Veste de cuisine, soulignée d‘un passepoil 
noir. Boutons tissu faits main. Manches 
transformables. Modèle déposé. Longueur 
77 cm. Coton peigné, mercerisé, double 
retors, blanc.  
Réf. 1388-1637
46 au 64 79,95 € (95,94 TTC)

4. MADRID
Veste de cuisine. 1 poche poitrine. Boutons 
tissu faits main. Manches longues. Logo 
“B” blanc brodé sur revers de manche 
gauche. Longueur 77 cm. Gabardine coton, 
blanc.
Réf. 9113-0034
48 au 66 104,95 € (125,94 TTC)
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Cuisine

1. NARVIC 1. NARVIC

8984 Jaune 8979 Fuchsia 4397 Rouge 0252 Bordeaux 8981 Prune 8977 Marron 1856 Noir8980 Clémentine

1 . NARVIC
Veste, avec ou sans poche poitrine. Poche 
stylo sur manche gauche (uniquement 
sur manches longues). Boutons tissu faits 
main posés sur tresses amovibles, ou 
boutons plastique amovibles (tresses et 
boutons vendus séparément). Longueur 
77 cm.  

65 % polyester, 35 % coton, noir.
Réf. 1497-8362
Manches longues 
Avec poche poitrine

42 au 76 58,95 € (70,74 TTC)

Coton sanfor, blanc.
Réf. 8532-3734
Manches courtes 
Sans poche poitrine

42 au 76 44,95 € (53,94 TTC)

Réf. 1497-3734
Manches longues
Avec poche poitrine

42 au 66 51,95 € (62,34 TTC)

Coton sanfor, blanc. 
Réf. 6664-3734
Manches longues
Sans poche poitrine

42 au 76 47,95 € (57,54 TTC)

Réf. 3518-3734
Modèle super long : longueur dos + 4 cm, 
longueur manches + 3 cm. Sans poche 
poitrine. Avec poche stylo sur manche 
gauche. 

46 au 76 49,95 € (59,94 TTC)

Coton peigné, mercerisé,
double-retors, blanc.
Réf. 6664-1637
Manches longues
Sans poche poitrine

46 au 64 58,95 € (70,74 TTC)

CHOISISSEZ
VOS BOUTONS !
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 Boutons posés
sur tresses amovibles

8978 Gris 5870 Marine 8561 Bleu roy 8983 Parme 8562 Vert pomme 8976 Beige 1857 Blanc

3. NARLIA2. NARVICA

2. NARVICA
Veste de cuisine, garnie d’un passepoil. 
Sans poche poitrine. (Poche poitrine 
sur demande). Boutons amovibles 
vendus séparément. Manches longues. 
Longueur 77 cm. Coton sanfor, blanc.

Réf. 4944-3734 Passepoil bleu
46 au 62

Réf. 2723-3734 Passepoil noir
46 au 64

46 au 64 55,95 € (67,14 TTC)

3. NARLIA
Veste de cuisine femme, garnie 
passepoil noir. Sans poche poitrine. 
Boutons amovibles vendus séparément. 
Manches longues. Longueur 72 cm. 
Coton sanfor, blanc.
Réf. 3243-3734
34 au 52 55,95 € (67,14 TTC)

TRESSES À BOUTONS
RECOUVERTS
Pour NARVIC
Réf. 2552-9999
 9,95 € (11,94 TTC)

TRESSES SANS BOUTONS
avec boutonnières pour boutons 
plastiques
Pour NARVIC ET NARVICA
Réf. 7326-9999
 8,95 € (10,74 TTC)

4. CUISINIER
Sachet de 12 boutons.
Réf. 1615 + coloris
 3,95 € (4,74 TTC)

CHOISISSEZ
VOS BOUTONS !
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3.  JULIA 
Granny

  Seulement à 

26,95 €

1. CAB

2.  JULIUS 
Granny 

Seulement à 

26,95 €

4. ATTO 5. ATTI

Cuisine

Réglable par
boutons-pression
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3.  JULIA
Blanc

  Seulement à 

19,95 €

3.  JULIA
Turquoise

  Seulement à 

26,95 €

4.  JULIA

Fuchsia NoirBlanc TurquoiseBeige CaféGranny Prune 

1. CAB
Casquette. Nuque élastiquée. 65 % polyes-
ter, 35 % coton, noir. 
Réf. 4143-8362
T.1 : 57 au 60
T.2 : 61 au 64
1 au 2 15,95 € (19,14 TTC)

2. JULIUS
Veste de cuisine. 1 poche poitrine. Bou-
tons-pression. Manches longues. Œillets 
d’aération sous les bras. Longueur 76 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, granny. 
Réf. 8426-3966
44 au 66 26,95 € (32,34 TTC)

3. JULIA
Veste de cuisine femme. Boutons-pression. 
Œillets d’aération sous les bras. Longueur 
72 cm. 65 % polyester, 35 % coton.

Manches courtes
Réf. 5407-0244 Blanc
34/36 au 50/52 19,95 € (23,94 TTC)

Manches longues
Ref. 6718-0244 Blanc
34/36 au 50/52 21,95 € (26,34 TTC)

Ref. 6718-7097 Beige 
Ref. 6718-3966 Granny 
Réf. 6718-8564 Turquoise 
Ref. 6718-1108 Fuchsia 
Ref. 6718-0232 Prune 
Réf. 6718-1543 Café
Ref. 6718-8362 Noir 
34/36 au 50/52 26,95 € (32,34 TTC)

4. ATTO
Pantalon de cuisine. Ceinture entièrement 
extensible, cordon de serrage. 2 poches. 
Modèle déposé. Largeur bas 23 cm. 
Longueur 110 cm : réglable par boutons-
pression. Gabardine, 65 % polyester, 35 % 
coton, noir.
Réf. 9487-3796 
34/36 au 54/56 19,95 € (23,94 TTC)

5. ATTI
Pantalon de cuisine femme. Ceinture
entièrement extensible, cordon de serrage. 
2 poches. Largeur bas 22 cm. Longueur 
110 cm : réglable par boutons-pression.
65 % polyester, 35 % coton, noir.
Réf. 9943-8362
34/36 au 50/52 19,95 € (23,94 TTC)

ouveau
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1. JULIUS

  Seulement à 

19,95 €
Manches courtes

1. JULIUS

  Seulement à 

20,95 €
Manches longues

1. JULIUS
Veste de cuisine. 1 poche poitrine. 
Boutons-pression. Œillets d’aération sous 
les bras. Longueur 76 cm. 65 % polyester, 
35 % coton, blanc.
Réf. 8426-0244 - Manches longues
42 au 66 20,95 € (25,14 TTC)

Réf. 0852-0244 - Manches courtes
42 au 66 19,95 € (23,94 TTC)

Cuisine
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2. ESCURE

  Seulement à 

22,95 €
Manches longues

2. ESCURE

  Seulement à 

20,95 €
Manches courtes

2. ESCURE
Veste de cuisine. Col garni pressions. 
Boutons-pression. 1 double poche poitrine. 
Manches longues garnies d'une patte de 
boutonnage. Fente côtés. Longueur 76 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, blanc. 

Réf. 6439-0244 Manches longues
46/48 au 62/64 22,95 € (27,54 TTC)

Réf. 6445-0244 Manches courtes
46/48 au 62/64 20,95 € (25,14 TTC)
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1.  JULIUSO 

Seulement à 

24,95 € 
Anthracite

2.  JULIUSO 

Seulement à 

24,95 € 
Prune

1. JULIUSO
Veste de cuisine. Garnie noir. 1 poche 
poitrine. Boutons-pression. Manches 
courtes. Œillets d’aération sous les bras. 
Longueur 76 cm. 65 % polyester, 35 % 
coton, anthracite. 
Réf. 9124-3421
42 au 66 24,95 € (29,94 TTC)

Calot SERIFOS, 
vendu p. 89

Cuisine

2. JULIUSO
Veste de cuisine. Garnie noir. 1 poche 
poitrine. Boutons-pression. Manches 
courtes. Œillets d’aération sous les bras. 
Longueur 76 cm. 65 % polyester, 35 % 
coton, prune.   
Réf. 9124-0232
42 au 66 24,95 € (29,94 TTC)

RETROUVEZ TOUTES NOS JULIUSO MANCHES COURTES ET MANCHES LONGUES PAGES 74-75
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3.   JULIUSO 
Manches courtes

  Seulement à

24,95 €
Blanc

4.  JULIUSO
Manches longues

  Seulement à 

25,95 €
Noir

RETROUVEZ TOUTES NOS JULIUSO MANCHES COURTES ET MANCHES LONGUES PAGES 74-75

3. JULIUSO
Veste de cuisine. Garnie noir. 1 poche 
poitrine. Boutons-pression. Manches 
courtes. Œillets d’aération sous les bras. 
Longueur 76 cm. 65 % polyester, 35 % 
coton, blanc.  
Réf. 9124-0244
42 au 66 24,95 € (29,94 TTC)

4. JULIUSO
Veste de cuisine. Garnie gris. 1 poche 
poitrine. Boutons-pression. Manches 
longues. Œillets d’aération sous les bras. 
Longueur 76 cm. 65 % polyester, 35 % 
coton, noir.  
Réf. 3615-8362 
42 au 66 25,95 € (31,14 TTC)
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Cuisine

JULIUSO
Veste de cuisine. Garnitures contrastées. 
1 poche poitrine. Boutons-pression. Œillets 
d’aération sous les bras. Longueur 76 cm. 
65 % polyester, 35 % coton. 

Manches courtes
Réf. 9124-6609 Marron garni beige
Réf. 9124-0232 Prune garni noir
Réf. 8670-0244 Blanc garni rouge
Réf. 9124-3421 Anthracite garni noir
Réf. 8670-7097 Beige garni marron
Réf. 9124-8362 Noir garni rouge
Réf. 9124-8361 Bordeaux garni gris
Réf. 9124-0244 Blanc garni noir
Réf. 8672-8362 Noir garni gris
Réf. 9124-1543 Café garni clémentine 
42 au 66 24,95 € (29,94 TTC)

Manches longues
Réf. 6612-8362 Noir garni rouge
Réf. 3615-8361 Bordeaux garni gris
Réf. 3615-0244 Blanc garni noir
Réf. 3615-8362 Noir garni gris
Réf. 3615-1543 Café garni clémentine
Réf. 3615-6609  Marron garni beige
Réf. 3615-0232 Prune garni noir
Réf. 6612-0244 Blanc garni rouge
Réf. 3615-3421 Anthracite garni noir
Réf. 3615-7097 Beige garni marron
42 au 66 25,95 € (31,14 TTC)
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JULIUSO 
Manches courtes 

 Seulement à 

24,95 €

 JULIUSO 
Manches longues 

 Seulement à 

25,95 €
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4. MAGIC

5. PRATIC

NID 
D’ABEILLES

Cuisine

1. PETIT CHEF

Seulement à

45,95 €

3. POULBOT

Seulement à

6,95 €

2. GOZO

1. PETIT CHEF
Veste mixte pour enfant. Coton, blanc.  
Réf. 7780-0034
4 ans, 6/8 ans, 10/12 ans
 45,95 € (55,14 TTC)

2. GOZO
Toque enfant. Nuque élastiquée. H. 15 cm. 
Coton, blanc.
Réf. 7713-0086
 14,95 € (17,94 TTC)

3. POULBOT
Tablier mixte à bavette, pour enfant. 
Tresse de cou fi xe, liens à nouer dos.
Longueur 76 cm. Sergé coton, blanc.
Réf. 8201-4004
 6,95 € (8,34 TTC)

4. MAGIC
Veste de cuisine. 1 poche poitrine. 
Fermeture par aimants cachés sous patte. 
Manches longues. Poche stylo sur manche 
gauche. Œillets d’aération sous les bras. 
Modèle déposé. Longueur 79 cm. Nid 
d’abeilles,  50 % coton, 50 % polyester, 
noir.
Réf. 2800-5179
44 au 68 108,95 € (130,74 TTC)

5. PRATIC
Pantalon de cuisine homme. Ceinture 
doublée d’éponge, réglable dos par pattes 
élastiquées et velcro, fermeture par 
aimants. 2 poches côtés, 1 poche dos. 
Longueur 90 à 112 cm. Modèle déposé. 
65 % polyester, 35 % coton, noir. 
Réf. 5688-8362
34/36 au 54/56 83,95 € (100,74 TTC)

Click&Wear System  



77www.bragard.fr

6. JULIAN
Veste de cuisine. Boutons-pression. 
Manches courtes. Poche stylo sur manche 
gauche. Œillets d’aération sous les bras. 
Modèle déposé. Longueur 77 cm. 52 % 
coton, 48 % polyester, blanc.
Réf. 4485-2566
42 au 60 37,95 € (45,54 TTC)

7. MARCOLA
Veste de cuisine. 1 poche poitrine. Boutons 
plastique. Manches longues. Œillets 
d’aération sous les bras. Longueur 77 cm. 
Sergé coton, blanc.  
Réf. 7500-4004
44 au 66 23,95 € (28,74 TTC)

6.  JULIAN

Seulement à

37,95 €
REPASSAGE 

FACILE

7.  MARCOLA

Seulement à

23,95 €

http://www.bragard.fr/
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2. PATRICK

  Seulement à  

37,95 €

3. MARCOU

  Seulement à  

33,95 €

1. ATOM

   Seulement à 

19,95 €

1. ATOM
Veste de cuisine. Garnie surpiqûres noires. 
Boutons-pression. Manches courtes. 
Œillets d’aération sous les bras. Longueur 
78 cm. 67 % polyester, 33 % coton, blanc. 
Réf. 9401-4689
44 au 66 19,95 € (23,94 TTC)

2. PATRICK
Veste de cuisine. 1 poche poitrine.
Boutons-pression. Manches longues. 
Longueur 76 cm. 60 % coton, 40 %
polyester, blanc.   
Réf. 9397-8740
44 au 66 37,95 € (45,54 TTC)

3. MARCOU
Veste de cuisine. 1 poche poitrine.  Boutons 
polyester. Manches longues. Œillets 
d’aération sous les bras. Longueur 75 cm. 
Coton, blanc.  
Réf. 7735-4192
44 au 70 33,95 € (40,74 TTC)

Cuisine

8984 Jaune 8979 Fuchsia 4397 Rouge 0252 Bordeaux 8981 Prune 8977 Marron 1856 Noir8980 Clémentine
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5. MARCIA

   Seulement à  

31,95 €

4. MARCOLI

   Seulement à  

23,95 €

4. MARCOLI
Veste de cuisine. 1 poche poitrine. Boutons 
plastique vendus séparément. Manches 
longues. Œillets d’aération sous les bras. 
Longueur 77 cm. Sergé coton, blanc.  
Réf. 8464-4004
44 au 66 23,95 € (28,74 TTC)

5. MARCIA
Veste de cuisine. 1 poche poitrine. Boutons 
plastique vendus séparément. Manches 
longues. Œillets d’aération sous les bras. 
Longueur 77 cm. Coton, blanc.
Réf. 7443-4192
44 au 70 31,95 € (38,34 TTC)

6. CUISINIER
Sachet de 12 boutons plastique amovibles.

Réf. 1615 + Coloris 3,95 € (4,74 TTC)

BOUTONS 
AMOVIBLES BOUTONS 

AMOVIBLES

8978 Gris 5870 Marine 8561 Bleu roy 8983 Parme 8562 Vert pomme 8976 Beige 1857 Blanc
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4. FREMI

1. FORLI

3. FENIX
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1. FORLI
Pantalon homme, à plis. Ceinture 
à passants, zip devant, 2 poches à 
l’italienne, 1 poche révolver. Largeur bas 
22 cm. Longueur 90 à 112 cm. Brafi l, 80 % 
polyester, 20 % viscose.
Réf. 0512-0534 Marine
Réf. 0512-0533 Noir
38 au 58 104,95 € (125,94 TTC)

2. FABIO
Pantalon homme. Ceinture à passants, 
braguette à boutons, 2 poches côtés, 
1 poche révolver avec rabat boutonné. 
Largeur bas 24 cm. Longueur 90 à 112 cm. 
Brafi l, 80 % polyester, 20 % viscose, noir.
Réf. 0250-0533
38 au 72 97,95 € (117,54 TTC)

3. FENIX
Pantalon homme. Ceinture à passants, zip 
devant, 2 poches côtés, 1 poche révolver 
avec rabat boutonné. Largeur bas 24 cm. 
Longueur 90 à 112 cm. Brafi l, 80 % 
polyester, 20 % viscose, noir.
Réf. 0252-0533
36 au 58 98,95 € (118,74 TTC)

4. FREMI
Pantalon homme. Ceinture extensible à 
passants, zip devant. 5 poches. Largeur bas 
21 cm. Longueur 90 cm à 112 cm. Tissu
bi-extensible traité antitache, 54 % 
polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne, noir.  
Réf. 0031-1661
36 au 54 96,95 € (116,34 TTC)

Cuisine : Pantalons

BI-STRETCH
ANTITACHE

Également
disponible
en noir et pied 
de coq marine 
page 82

Marine
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5. TRABOU
Jean homme. Ceinture à passants, zip 
devant. 5 poches. Largeur bas 20 cm. 
Longueur 90 à 112 cm. 65 % polyester, 
35 % coton. 
Réf. 6412-0470  Pied de coq marine
36 au 52 57,95 € (69,54 TTC)

ANTITACHE

5.  TRABOU 
Pied de coq 
marine

5.  TRABOU 
Blanc

5.  TRABOU 
Noir

Réf. 6412-7432  Noir, traité anti-tache
36 au 52 62,95 € (75,54 TTC)

Réf. 6412-0474  Blanc
36 au 52 53,95 € (64,74 TTC)

http://www.bragard.fr/
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Cuisine : Pantalons Pour homme

1. FORLI
Pantalon de cuisine homme, à plis. 
Ceinture à passants, zip devant, 2 poches 
à l’italienne, 1 poche révolver. Largeur bas 
22 cm. Longueur 90 à 112 cm. 240 g/m2, 
65 % polyester, 35 % coton, pied de coq 
marine.
Réf. 0512-0470
36 au 58 79,95 € (95,94 TTC)

2. FULDO
Pantalon de cuisine homme, à plis. 
Ceinture avec passants, zip devant, 
2 poches à l’italienne, 1 poche révolver. 
Largeur bas 22 cm. Longueur 90 à 112 cm. 
Gabardine, 65 % polyester, 35 % coton, noir. 
Réf. 7008-3796 
38 au 58 83,95 € (100,74 TTC)

1. FORLI 2. FULDO

Également
disponible
en noir et marine 
page 80
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Pour femme

5. ALMERIA

3. TREVISE

4. PETAL

3. TREVISE
Pantalon de cuisine femme. Ceinture 
élastiquée. 2 poches. Largeur bas 23 cm. 
Longueur 105 cm. 65 % polyester, 35 % 
coton, noir. 
Réf. 7973-8362
36 au 56 49,95 € (59,94 TTC)

4. PETAL
Pantalon femme 5 poches. Zip devant. 
Largeur bas 18 cm. Longueur 96 à 106 cm. 
98 % coton, 2 % élasthanne, noir.
Réf. 5708-9546
36 au 52 89,95 € (107,94 TTC)

5. ALMERIA
Pantalon de cuisine femme. Ceinture à 
passants. Zip devant. 5 poches. Largeur 
bas 19,5 cm. Longueur 106,5 cm. 65 % 
polyester, 35 % coton, noir. 
Réf. 6954-8362
36 au 54 53,95 € (64,74 TTC)

   

ouveau
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1. FUNANDOC
Pantalon de cuisine homme, à plis. 
Ceinture à passants, élastiquée côtés, zip 
devant, 2 poches côtés, 1 poche révolver. 
Largeur bas 24 cm. Longueur moyenne 
110 cm. 

Coton (chaîne et trame simples). 240 gr/m².
Réf. 7467-4049 Pied de poule marine

34 au 62 22,95 € (27,54 TTC)

Coton
Réf. 7467-3196 Noir rayé blanc 34 au 62
Réf. 7467-8339 Marine rayé blanc 34 au 56 

34 au 62 33,95 € (40,74 TTC)

65 % polyester, 35 % coton.
Réf. 7467-7097 Beige 34 au 60
Réf. 7467-8362 Noir 34 au 56

34 au 60 22,95 € (27,54 TTC)

2. FUNANDY
Pantalon de cuisine homme, à plis. 
Ceinture à passants, zip devant, 2 poches 
côtés, 1 poche révolver. Largeur bas 24 cm. 
Longueur moyenne 110 cm. 65 % polyester, 
35 % coton. 

Réf. 7184-9637 Pied de coq marine
34 au 56 39,95 € (47,94 TTC)

Réf. 7184-3627 Rayé marine/blanc
34 au 56 35,95 € (43,14 TTC)

Cuisine : Pantalons

Noir

Pied de poule marine

Noir rayé blanc

Marine rayé blanc

Beige

Rayé marine / 
blanc

Pied de coq 
marine

1. FUNANDOC

  À partir de 

22,95 €

2. FUNANDY

  À partir de 

35,95 €
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3. ATTI
Pantalon de cuisine femme. Ceinture 
entièrement extensible, cordon de serrage. 
2 poches. Largeur bas 22 cm. Longueur 
110 cm : réglable par boutons-pression.
65 % polyester, 35 % coton, noir.
Réf. 9943-8362
34/36 au 50/52 19,95 € (23,94 TTC)

4.   ATTO

Noir 

À partir de 

19,95 €

3.   ATTI

Seulement à 

19,95 €

Marine

Anthracite

Noir rayé blanc

Blanc

Beige

Marron

Pied de poule
Marine

Gris

4. ATTO
Pantalon de cuisine. Ceinture entièrement 
extensible, cordon de serrage. 2 poches. 
Modèle déposé. Largeur bas 23 cm. 
Longueur 110 cm : réglable par
boutons-pression.

65 % polyester, 35 % coton
Réf. 9487-3796 Noir
Réf. 9487-8596 Marine
Réf. 9487-3421 Anthracite
Réf. 9487-7097 Beige
Réf. 9487-6609 Marron
34/36 au 54/56 19,95 € (23,94 TTC)

Chambray, 65 % polyester, 35 % coton
Réf. 9487-0626 Gris
34/36 au 54/56 26,95 € (32,34 TTC)

52 % coton, 48 % polyester, blanc.
Réf. 9487-2566 Blanc
34/36 au 54/56 19,95 € (23,94 TTC)

Coton 
Réf. 9487-4049 Pied de poule marine
34/36 au 54/56 19,95 € (23,94 TTC)

Réf. 9487-3196 Noir rayé blanc
34/36 au 54/56 26,95 € (32,34 TTC)
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1. TRAVAIL
Tablier à bavette. Tesse de cou réglable, 
tresses à nouer taille. L’unité.

Metis, 55 % coton, 45 % lin, bleu.

H.100 x l.90 cm.   
Réf. 7590-0268

H.110 x l.105 cm. 
Réf. 7591-0269 

 27,95 € (33,54 TTC)

Coton, marine rayé blanc. 

H.110 x l.100 cm.
Réf. 7591-8339  
 29,95 € (35,94 TTC)

2. CARNAC
Tablier de cuisine. Tresses à nouer taille. 
L’unité. 

Métis, 55 % lin, 45 % coton retors, blanc.

H.65 x l.90 cm. 
Réf. 7575-0256 20,95 € (25,14 TTC)
H. 80 x l.100 cm. 
Réf. 7576-0256 22,95 € (27,54 TTC)

3. CARPATH
Tablier de cuisine. Tresses à nouer taille. 
Cretonne coton, blanc. L’unité.

H.60 x l.74 cm. 
Réf. 6521-2903 8,95 € (10,74 TTC)
H.80 x l.102 cm.  
Réf. 8987-2903

H.100 x l.105 cm.  
Réf. 8092-2903 10,95 € (13,14 TTC)

1.  TRAVAIL
Marine rayé 
blanc

1.  TRAVAIL
Bleu

2. CARNAC
Hauteur 80 cm

2. CARNAC
Hauteur 65 cm

3. CARPATH
Hauteur 100 cm

3. CARPATH
Hauteur 80 cm

3. CARPATH
Hauteur 60 cm

Cuisine : Tabliers
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4. TRAVEL
Tablier de cuisine à bavette. Tresse de cou 
fi xe. Tresses à nouer taille. L’unité.
H.110 cm x l.100 cm.

Coton, noir rayé blanc.
Réf. 3511-3196 28,95 € (34,74 TTC)
65 % polyester, 35 % coton, noir.  
Réf. 3555-3796 17,95 € (21,54 TTC)
Cretonne coton, blanc. 
Réf. 3511-2903 13,95 € (16,74 TTC)

5.  TRAVEL
Bleu

5.  TRAVEL
Blanc

4.  TRAVEL
Noir
rayé blanc

4.  TRAVEL
Noir

RAYURES TISSÉES
Nos rayures 
tissées en 
100% coton 
garantissent la 
bonne stabilité 
des couleurs à 
l’entretien.

5. TRAVEL
Tablier de cuisine à bavette. Tresse de 
cou fi xe. Tresses à nouer taille. 1 poche. 
Cretonne coton. 
H.110 x l.100 cm.

L’unité
Réf. 8988-2959 Bleu 
 14,95 € (17,94 TTC)
Réf. 8988-2903 Blanc
 13,95 € (16,74 TTC)

SANS POCHE AVEC POCHE

La douzaine
Réf. 6674-2959 Bleu
 147,95 € (177,54 TTC)
Réf. 6674-2903 Blanc
 130,95 € (157,14 TTC)

http://www.bragard.fr/
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Cuisine : coiffes et toques
1. TOKI 
Toque. Plissé 25 mm. Hauteur 16 cm. Non tissé. Réglable 
de la taille 55 au 62. Non lavable.  
Réf. 5246-5268  Noir 
Réf. 5246-9765  Blanc  3,95 € (4,74 TTC)

2. CASTO 
Casquette, tour élastiqué. Conforme aux normes d’hygiène 
en industrie alimentaire. Polyester aéré. 
Réf. 0911-5769  Blanc
 8,95 € (10,74 TTC)

3. CASKO 
Casquette mixte. Œillets d’aération. Pur coton lavable. 
Taille unique réglable. 
Réf. 7938-4408  Noir 
Réf. 7938-4409  Blanc 6,95 € (8,34 TTC)

4. SKYROS 
Casquette “baseball”. 5 panneaux avec trous d’aération 
brodés. Taille unique réglable par boucle métallique. 
Velours, coton peigné, noir.    
Réf. 8442-8685  Noir 11,95 € (14,34 TTC)

5. SIKINOS 
Casquette style militaire. Taille unique réglable par boucle 
métallique. 100 % coton peigné.  
Réf. 8631-8686  Noir 10,95 € (13,14 TTC)

6. BERET 
Coiffe. Bandeau 3,5 cm, nuque élastiquée, Ø 30 cm. Coton. 
Modèle déposé. 
T. 1 : 55/56   T. 2 : 57/58  T. 3 : 59/60   T.4 : 61/62 
Réf. 7970-0086  Blanc
1 au 4 20,95 € (25,14 TTC)

7. CAB 
Casquette. Nuque élastiquée. 65 % polyester, 35 % coton. 
T.1 : 57 au 60  T. 2 : 61 au 64 
Réf. 4143-4361  Blanc  Réf. 4143-6609  Marron 
Réf. 4143-4813  Taupe  Réf. 4143-8365 Rouge

Réf. 4143-5392  Beige  Réf. 4143-8362  Noir
Réf. 4143-8361 Bordeaux
1 au 2 15,95 € (19,14 TTC)

8. SERVANCE 
Serre-tête cranté. Coton. 
Réf. 4716-0086  Blanc
 10,95 € (13,14 TTC)

9. PYLEA 
Bandana. Tresses à nouer derrière la tête. 65 % polyester, 
35 % coton. 
Réf. 8356-8667  Noir
 5,95 € (7,14 TTC)

10. RHODES
Bandana spécial cheveux longs. Dessous élastiqué. Tres-
ses à nouer derrière la tête. Coton. 
Réf. 8374-8673 Noir
Réf. 8374-8675 Blanc 7,95 € (9,54 TTC)

11. COIFFE 
Coiffe. Fermée par Velcro. Coton. 
Réf. 5230-9751  Blanc 
 7,95 € (9,54 TTC)

NON TISSÉ

CONFORME 
AUX NORMES 

D‘HYGIÈNE

Nuque 
élastiquée

Nuque 
élastiquée

Marron

Beige

Taupe Rouge

Noir Bordeaux

Existe 
également
- en taupe 
page 197
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12. MILON
Toque chef cuisinier. Nuque élastiquée. Hauteur 25 cm. 
Coton. T. 1 : 55/56  T. 2 : 57/58  T. 3 : 59/60
Réf. 8127-0086  Blanc
1 au 3 17,95 € (21,54 TTC)

13. KING
Toque cuisinier. Hauteur 30 cm. Plissé 25 mm. Non tissé, 
100 % origine végétale, blanc.
Réglable de la taille 55 au 62. 
Réf. 3298-6037  Le lot de 25 115,95 € (139,14 TTC)

14. TOK
Toque Bragard. H. 25 cm, réglable par bande Velcro. Non 
tissé blanc. Non lavable.

Réf. 8507-9241 Le lot de 25 62,95 € (75,54 TTC)

15. GOYAN
Toque cuisinier. Nuque élastiquée. Hauteur 15 cm. Coton. 
T. 1 : 55/56   T. 2 : 57/58   T. 3 : 59/60    T. 4 : 61/62 
Réf. 8126-0086  Blanc
1 au 4 11,95 € (14,34 TTC)

16. SERIFOS
Calot, nuque élastiquée. Hauteur 10 cm.  65 % polyester, 
35 % coton. 
Réf. 8432-8362  Noir 
Réf. 8432-4689  Blanc
55/57 au 58/60 13,95 € (16,74 TTC)

17. SARIA
Calot. Empiècement en maille fi let sur dessus pour
une meilleure aération. Hauteur 6 cm. 65 % polyester, 
35 % coton.
Réf. 8404-4689  Blanc
Réf. 8404-8362  Noir
55/56 au 59/60 11,95 € (14,34 TTC)

18. CAIRO
Calot, nuque élastiquée. Hauteur 7,5 cm. Coton. 
T. 1 : 53/54  T. 2 : 55/56  T. 3 : 57/58  T.4 : 59/60  T.5 : 61/62
 Réf. 6931-3734  Blanc
1 au 5 3,95 € (4,74 TTC)

19. BOSTONA
Calot, bord double, hauteur 9 cm. Coton.
Réf. 0047-3734  Blanc
55 au 60 3,95 € (4,74 TTC)

20. SYROS
Coiffe. Taille unique réglable par velcro sur bandeau. 
65 % polyester, 35 % coton. 
Réf. 8643-8362  Noir 14,95 € (17,94 TTC)

21. FALUCHE
Coiffe. Bandeau 3,5 cm, nuque élastiquée, Ø 36 cm. Coton. 
Modèle déposé.
T. 1 : 55/56  T. 2 : 57/58  T. 3 : 59/60  
Réf. 7971-0086  Blanc
1 au 3 22,95 € (27,54 TTC)

22. TOUL
Tour de cou. Percale coton. 
85 x 85 cm
Réf. 0015-0055  Blanc 8,95 € (10,74 TTC)

Nuque 
élastiquée

Nuque 
élastiquée

Nuque 
élastiquée

Nuque 
élastiquée

Existe en 
noir

Hauteur
30 cm

Fibres
naturelles

Absorbe bien
la transpiration

Hauteur 25 cm

NON TISSÉ

Nuque 
élastiquée

Hauteur
25 cm

Coton

Nuque 
élastiquée

23. TOBY
Tour de cou. 118 x 84 cm. 
65 % polyester, 35 % coton.  
Réf. 6932-0626  Chambray, gris 

Cretonne coton.  
Réf. 6932-2952  Blanc Réf. 6029-4076  Rouge
Réf. 6932-1814  Noir Réf. 6029-5342  Bleu roy
 6,95 € (8,34 TTC)
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1. MARIE
Lot de 12 torchons. 50 x 77 cm. Coton, 
blanc liteaux rouges.   
Réf. 3286-8006   16,95 € (20,34 TTC)

2. MINEUR
Lot de 12 torchons. 50 x 100 cm. Métis, 
53 % coton, 47 % lin. Damier bleu/gris et 
liseré rouge.  
Réf. 0837-5396   59,95 € (71,94 TTC)

3. DIEPPE
Lot de 12 torchons. 50 x 80 cm. Pur lin, 
fond blanc quadrillé rouge, vert, bleu.  
Réf. 3280-2152   60,95 € (73,14 TTC)

4. ROBIN
Microfibre, 70 % polyester, 30 % polyamide. 
Le lot de 6. 50 x 70 cm. Blanc avec liseré 
bordeaux.
Réf. 1720-6234   41,95 € (50,34 TTC)

5. ROSITA
Lot de 6 serviettes microfibre. Nettoie 
parfaitement vitres, inox, surfaces 
émaillées... Peut s’utiliser à sec car elle 
attire naturellement la poussière ou 
humide pour nettoyer les zones grasses. 
Résiste à 300 lavages. 40 x 40 cm. 70 % 
polyester, 30 % polyamide, assortiment 
bleu, rouge, jaune.   
Réf. 6919-6002   45,95 € (55,14 TTC)

6. DIVION
Lot de 12 torchons. 45 x 65 cm. Microfibre, 
80 % polyester, 20 % polyamide, 6 coloris 
bleu + 6 coloris ivoire. 
Réf. 8773-8697  53,95 € (64,74 TTC)

Cuisine : Torchons

4. ROBIN    

MICROFIBRE    

3. DIEPPE

PUR LIN ESSUIE-VERRES
1. MARIE

100% COTON 
2. MINEUR    

53% COTON 47% LIN

6. DIVION

MICROFIBRE
5. ROSITA  

MICROFIBRE

LES SERVIETTES 
MICROFIBRE  

Très absorbantes,
(eau et graisses) 
Ne peluchent pas 
Anti-traces : 
parfaites pour les verres
Sèchent rapidement
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7. DIDIER
Lot de 12 torchons. 60 x 80 cm. Pur lin, 
quadrillé rouge.  
Réf. 3279-0004 
 129,95 € (155,94 TTC)

8. MAGUY
Métis, 55 % lin, 45 % coton. Le lot de 15. 
60 x 80 cm. Ecru rayé rouge et vert  
Réf. 1589-1994  
 58,95 € (70,74 TTC)

9. WAPITI
Lot de 12 torchons. 50 x 75 cm. Métis, 55 % 
lin, 45 % coton, blanc rayé bleu.  .
Réf. 3294-2153  
 36,95 € (44,34 TTC)

10. TANGUY 
Métis, 55 % lin, 45 % coton. Le lot de 15. 
55 x 77 cm. Blanc rayé rouge et vert.  
Réf. 4977-0281  
 96,95 € (116,34 TTC)

11. KEVIN
Lot de 12 torchons. 60 x 80 cm. Coton 
spongieux, écru rayé rouge.  
Réf. 4319-0107
 60,95 € (73,14 TTC)

12. LANGOUSTE
Bavette. 36 x 60 cm. Coton granité, blanc 
brodé rouge. 
Réf. 0030-4980
 22,95 € (27,54 TTC)

13. BAVETTE
Bavoir imperméable. Encolure 
enveloppante, pressionnée dos. Bordé de 
biais ton sur ton. Coton enduit, verso PVC, 
peut bouillir. 50 x 80 cm. Blanc
Réf. 6921-6008 Blanc
 12,95 € (15,54 TTC)

13. BAVETTE

14. CLEANSPEED 15. CLEANOX

12. LANGOUSTE

7. DIDIER    

PUR LIN     ESSUIE-VERRES
10. TANGUY    

MÉTIS    
8. MAGUY

MÉTIS
9. WAPITI

MÉTIS

11. KEVIN

COTON SPONGIEUX

14. CLEANSPEED
Gant de nettoyage. Peut s'utiliser à 
sec : grande capacité d'absorption et de 
dépoussiérage, ou humide pour nettoyer 
tout type de surface. La forme gant protège 
la main de l'utilisateur. Microfibre, 86 % 
polyester, 14 % polyamide, bleu.
14 x 26 cm. 
Réf. 8048-7682
Le lot de 6 51,95 € (62,34 TTC)

15. CLEANOX
Gant de nettoyage et de séchage pour 
les éléments en inox. Enlève les taches 
tenaces. Ne raye pas. Microfibre, 80 % 
polyester, 20 % polyamide, gris.
14 x 22 cm. 
Réf. 8039-7670
Le lot de 6 31,95 € (38,34 TTC)

http://www.bragard.fr/


Fabrice SOMMIER,
Meilleur Ouvrier de France Sommellerie 2007
Master Of Port 2010
Maître Sommelier de l’Union de la Sommellerie Française
Chef Sommelier – Restaurant « Georges Blanc*** » (Vonnas) 

Caroline FURSTOSS,
Sommelière de l’année 2014 (Magazine Le Chef)
Chef Sommelière des restaurants « Jean-François Piège » (Paris) et sommelierparticulier.com 

http://sommelierparticulier.com/


« Le service est un art précis et délicat. En quelques 
secondes seulement, je dois comprendre les envies 
de mes clients afin de leur faire vivre un moment 
inoubliable. 

Pour cela, je dois être en totale confiance et ma 
tenue doit être confortable, élégante et impeccable.

Je vais vous faire une confidence… En Bragard, je me 
sens beau, je me sens bien… et cela me permet de me 
consacrer pleinement au bien-être de mes convives. »

 
Fabrice SOMMIER

Service

Nicolas VELON
Restaurant « Georges Blanc*** » (Vonnas) 
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« Notre volonté était de féminiser la tenue de la sommelière, 
tout en gardant une cohérence avec le reste de la brigade 
et un aspect fonctionnel pour tous les accessoires que nous 
devons en permanence avoir sur nous. Une tenue stylée, 
élégante et fonctionnelle ! »

 Caroline FURSTOSS
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Service

1. LAUTIER

2. JOAQUIM

3. ISOBEL

4. CESAR

1. LAUTIER
Veste homme doublée. Fin col châle 
garni satin noir. Fermée par bouton satin. 
6 poches dont 3 poches intérieures. 
Manches longues garnies de boutons 
en satin noir. Dos terminé par plis plat. 
Modèle déposé. Longueur 73 cm. 54 % 
polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne, noir. 
Réf. 1132-8658
46 au 62 198,95 € (238,74 TTC)

2. JOAQUIM
Gilet homme doublé garni satin noir. 
1 poche poitrine. 3 poches dont 1 poche 
intérieure. Pattes de réglages côtés. 
Modèle déposé. Longueur 61 cm. 54 % 
polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne, noir. 
Réf. 1125-8658
44 au 62 79,95 € (95,94 TTC)

3. ISOBEL
Gilet femme doublé garni satin noir. 
1 poche poitrine. 3 poches dont 1 poche 
intérieure. Pattes de réglages côtés. 
Modèle déposé. Longueur 57 cm. 54 % 
polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne, noir. 
Réf. 1026-8658
36 au 52 79,95 € (95,94 TTC)

4. CESAR
Spencer homme doublé. Fin col châle 
garni satin noir. Fermeture par 2 boutons 
satin. 6 poches dont 3 poches intérieures 
et 1 poche stylo. Manches longues avec 
revers. Bas dos en pointe façon queue de 
pie. Modèle déposé. Longueur 65 cm. 54 % 
polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne, noir. 
Réf. 0866-8658
46 au 62 119,95 € (143,94 TTC)

ouveau

ouveau

ouveau
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6. GRAPE

6. GRAPE

5. BRADLEY4. CAVA4. CAVA 5. BRADLEY
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1. GARROS

2. LITHO

3. GARÇON

1. GARROS
Gilet de limonadier, doublé. Col châle.
2 poches poitrine, 2 poches intérieures. 
8 poches monnaie renforcées d’imitation 
cuir. Dos tissu, martingale réglable, fente 
côtés. Longueur 62 cm. 
Polyester bi-stretch, lavable, noir. 
Réf. 6481-8847
42/44 au 58/60 59,95 € (71,94 TTC)

2. LITHO
Serviette liteau hôtelier.
Coton cretonne, blanc.
55 x 77 cm
Réf. 6934-2952
 3,95 € (4,74 TTC)

BI-STRETCH

METIS

3. GARCON
Tablier. Métis, 55 % lin, 45 % coton retors, 
blanc. 
H.110 x l.100 cm. 
Réf. 7579-0256
 27,95 € (33,54 TTC)

4. CAVA
Tablier de caviste à bavette. Tresses de cou 
et ceinture réglables. 1 poche décapsuleur 
sur bavette, 2 grandes poches côtés. 80 % 
polyester, 20 % viscose brafi l, noir. 
H.75 x l.80 cm 
Réf. 2480-0533
 41,95 € (50,34 TTC)

Service

5. BRADLEY
Tablier. Tresses à nouer taille. Grande 
poche à 5 compartiments. Sergé gabardine, 
65 % polyester, 35 % coton, noir.
H.75 x l.100 cm
Réf. 5351-3796
 28,95 € (34,74 TTC)

6. GRAPE
Insigne sommelier grappe de raisin. 
Fixation par pointe et patin.  
Réf. 5320-4929 Métal, doré 
Réf. 5320-8169 Métal, argent
 10,95 € (13,14 TTC)

Doré

Argent
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7. LYNE

8. ALTESSE

8. ALTESSE

9. FIRENZ

7. LYNE
Robe femme doublée. Col châle garni 
satin noir. 2 pinces poitrine. 2 poches 
côtés garnies satin noir. Poche intérieure. 
Fermeture zip milieu dos. Pinces devant 
et dos. Manches courtes avec revers satin 
noir. Modèle déposé. Longueur 100 cm.
54 % polyester, 44 % laine,
2 % élasthanne, noir. 
Réf. 0953-8658
36 au 52 164,95 € (197,94 TTC)

8. ALTESSE
Tablier de service mixte. Tresse de cou et 
ceinture réglables. Détails passepoil satin 
noir. Grande poche devant pour liteau et 
une poche intérieure. 2 poches côtés pour 
accessoires sommellerie. Modèle déposé. 
67 % polyester, 33 % coton, noir. 
H. 87 x l. 90 cm
Réf. 0821-8362
 39,95 € (47,94 TTC)

9. FIRENZ
Veste femme doublée. Col écharpe 
garni satin noir. Fermée milieu devant 
par 1 agrafe. Poche poitrine. 2 poches 
passepoilées garnies satin noir. 3 poches 
intérieures dont poche stylo. Manches 
longues à revers. Modèle déposé. 
Longueur 58 cm. 54 % polyester, 44 % 
laine, 2 % élasthanne, noir. 
Réf. 1126-8658
36 au 52 169,95 € (203,94 TTC)

ouveau

ouveau

ouveau



STRETCH

STRETCH

1. CHAPLIN

2. LARS

3. VASCO
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Service

5. PADRINO

   Seulement à 

74,95 €

BI-STRETCH 
LAVABLE

BI-STRETCH4. TRIDOU

1. CHAPLIN
Veste de smoking doublée, 1 bouton. 
Assortie au pantalon LARS. Col châle 
satin. 3 poches extérieures à revers satiné, 
4 poches intérieures. Bas de manches 
garnis fausse fente et boutons. Fentes 
dos. Longueur 75 cm. 54 % polyester, 44 % 
laine, 2 % élasthanne, noir. 
Réf. 6757-2585
46 au 62 207,95 € (249,54 TTC)

2. LARS
Pantalon de smocking, doublé jusqu’aux 
genoux. Ceinture à passants, zip devant. 
2 poches à l’italienne, 1 poche monnaie, 
1 poche dos passepoilée. Baguette satin 
sur couture côtés. Largeur bas 20,5 cm. 
Longueur 90 à 112 cm. 54 % polyester, 
44 % laine, 2 % élasthanne, noir.    
Réf. 6764-2585
38 au 54 103,95 € (124,74 TTC)

3. VASCO
Chemise homme. Col cassé avec tunnel 
pour passage noeud papillon. Fermeture 
par boutons cachés sous patte. Empi-
ècement dos doublé. Manches longues 
terminées par poignet mousquetaire fermé 
par bouton de manchette. Longueur 80 cm. 
Coton, blanc.
Réf. 1133-9398
37/38 au 45/46 64,95 € (77,94 TTC)

4. TRIDOU
Veste homme, doublée. Garnie passepoil 
gris. Boutonnage apparent et caché sous 
patte. 1 poche intérieure. Fente dos. 
Longueur 78 cm. Polyester bi-stretch, noir.
Réf. 2755-8847
44 au 58 140,95 € (169,14 TTC)

5. PADRINO
Veste de service homme, 2 boutons, non 
doublée. 1 poche poitrine et 2 poches côté 
à revers, 4 poches intérieures. Longueur 
75 cm. Polyester bi-stretch, blanc. 
Réf. 6452-1201
40 au 62 74,95 € (89,94 TTC)

STRETCH

STRETCH

1. CHAPLIN

2. LARS

3. VASCO
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8.  LEETIN
Blanc

Seulement à 

57,95 €

9.  TRIDO
Blanc 

À partir de 

55,95 €

6.  TRIDO
 Noir

À partir de 

75,95 €

7.  LEETO
Noir 

 Seulement à 

83,95 €

L’accessoire
indispensable :
Nos galons d’épaules 
dorés GALATO et 
GALATA complèteront 
parfaitement vos 
tenues.  

6. TRIDO 
Veste de service homme. Epaulettes
amovibles. 1 poche poitrine, 2 poches 
côtés. Fente dos. Longueur 77 cm.
60 % coton, 40 % polyester, noir. Lavable.

Avec boutonnières pour pose galons 
d’épaules (galons vendus séparément).
Réf. 3596-6298
44 au 58 80,95 € (97,14 TTC)

Sans boutonnières sur épaules. 
Réf. 3599-6298
44 au 58 75,95 € (91,14 TTC)

7. LEETO
Veste de service femme, non doublée. 
Epaulettes amovibles, 1 poche poitrine, 
2 poches côtés. Longueur 73 cm. 60 % 
coton, 40 % polyester, noir. Lavable.
Réf. 0843-6298
36 au 52 83,95 € (100,74 TTC)

8. LEETIN
Veste de service femme, non doublée. 
Epaulettes amovibles. 1 poche poitrine,
2 poches côtés prises dans les découpes. 
Longueur 73 cm. Satin, 60 % coton, 40 % 
polyester, blanc. Lavable.
Réf. 1413-2892
36 au 52 57,95 € (69,54 TTC)

9. TRIDO
Veste de service homme. Epaulettes
amovibles. 1 poche poitrine, 2 poches 
côtés. Fente dos. Longueur 77 cm. Satin,
60 % coton, 40 % polyester, blanc. Lavable. 

Avec boutonnières pour pose galons 
d’épaules (galons vendus séparément).
Réf. 3596-2892
44 au 58 59,95 € (71,94 TTC)

Sans boutonnières sur épaules
Réf. 3599-2892
44 au 58 55,95 € (67,14 TTC)

GALATO
Paire de galons d’épaules, dorés. Homme. 
Réf. 0018-1697
 23,95 € (28,74 TTC)

GALATA
Paire de galons d’épaules, dorés. Femme.
Réf. 7998-1697
 23,95 € (28,74 TTC)
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2. LUZ

4. 

1. AUBERGE

« J’ai souhaité créer une collection Auberge commencée en 2007 avec 
la maison Bragard pour décloisonner et unir les différents métiers de 
notre profession, pour que nos hôtes retrouvent une harmonie 
et l’esprit de chaque maison.

La collection Auberge cultive les valeurs d’humilité du métier de 
cuisinier, le raffinement du métier de la salle, la subtilité des gestes 
de la restauration. Auberge est une collection “sobre” - “élégante“ - 
“technique” - “efficace” »

     Cédric Béchade



2. LUZ
2. LUZ
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Service

1.

1.

4.

4. CAMBO

4.

1. AUBERGE
Veste-chemise de cuisine ou de service. 
Boutons tissu faits main. Poignets 
mousquetaires fermés avec boutons de 
manchettes assortis. Empiècement et plis 
dos façon chemise. Possibilité de broderie. 
Modèle déposé. Longueur 75 cm. Coton 
peigné, mercerisé, double retors, blanc. 
Réf. 8742-1637 Homme
40 au 60 75,95 € (91,14 TTC)

Réf. 8746-1637 Femme
36 au 56 75,95 € (91,14 TTC) 

2. LUZ
Tablier de service ou de cuisine mixte, 
avec rabat pour dissimuler les tresses à 
noeud à la taille. 1 poche. Aimants cousus 
à l’intérieur de chaque côté pour accrocher 
le liteau CAMBO. Modèle déposé. 
65 % polyester, 35 % coton, noir.
Taille 1 : H. 55 x l. 100 cm
Taille 2 : H. 75 x l. 100 cm
Réf. 7110-8362
1 au 2 31,95 € (38,34 TTC)

3. ANGLET
Gilet-bavette de service ou de cuisine. 
Fermé devant par boutons-pression 
cachés sous patte. Tour de cou réglable 
par boutons-pression. Dos élastiqué, 
martingale réglable. Fente côtés. Modèle 
déposé. Longueur 41,5 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, noir. 
Réf. 9807-8362 Homme
42/44 au 58/60 41,95 € (50,34 TTC)

Réf. 9823-8362 Femme
34/36 au 50/52 41,95 € (50,34 TTC)

4. CAMBO
Torchon-liteau de service ou de cuisine, 
avec aimant cousu à l’intérieur pour 
s’accrocher au tablier LUZ. Modèle déposé. 
61 x 15,5 cm.

60 % coton, 40 % polyester.
Réf. 9910-3505 Rouge
Le lot de 3. 26,95 € (32,34 TTC)

100 % coton.
Réf. 9910-0034 Blanc
Le lot de 3. 26,95 € (32,34 TTC)

3. ANGLET

2. LUZ

3. ANGLET
3. ANGLET



1. BOLOGNE

2. BITONTO

3. APRILIA
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NoirGranny BeigeBordeaux RouilleTurquoiseRouge Clémentine Marron

Service

Marine

1. BOLOGNE
Tablier de service mixte. Tresses à nouer 
taille. 2 poches. Fente devant pour une 
plus grande liberté de mouvement. 65 % 
polyester, 35 % coton. 

H.90 x l.100 cm. 
Réf. 8178-8573 Granny
Réf. 8178-8570 Noisette
Réf. 8178-8362 Noir

24,95 € (29,94 TTC)

2. BITONTO
Tablier de service, à bavette, mixte. Tresse 
de cou réglable par boutons-pression. 
Tresses à nouer taille. 3 poches. 65 % 
polyester, 35 % coton.  

H.79 x l.70,5 cm.
Réf. 8159-8573 Granny
Réf. 8159-8365 Rouge
Réf. 8159-8361 Bordeaux
Réf. 8159-8570 Noisette
Réf. 8159-8564 Turquoise
Réf. 8159-8362 Noir  

24,95 € (29,94 TTC)

3. APRILIA
Tablier de service, mixte. Tresses à nouer 
taille. 1 grande poche. 65 % polyester, 
35 % coton. 

H.57 x l.70 cm.
Réf. 8102-8418 Marine
Réf. 8102-8362 Noir
Réf. 8102-8365 Rouge
Réf. 8102-8361 Bordeaux

16,95 € (20,34 TTC)
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Bordeaux RhodamineBleu roy Vert Fuchsia Noir rayé blanc NoisettePrune Gris Blanc

4. CEYLANY

4. CEYLANY
Tablier de service mixte. Tresse de cou 
réglable par boutons-pression, tresses à 
nouer taille. 5 poches dont 1 poche stylo ou 
décapsuleur sur bavette.   

H.110 x l.100 cm.
65 % polyester, 35 % coton
Réf. 7440-7097 Beige
Réf. 7440-3759 Clémentine
Réf. 7440-0309 Rouille
Réf. 7440-8365 Rouge
Réf. 7440-8361 Bordeaux
Réf. 7440-3966 Granny
Réf. 7440-6609 Marron
Réf. 7440-0232 Prune
Réf. 7440-8418 Marine
Réf. 7440-0206 Gris
Réf. 7440-3796 Noir
100 % coton
Réf. 7440-3196 Noir rayé blanc
Réf. 7440-4004 Blanc
 26,95 € (32,34 TTC)

H.95 x l.100 cm
65 % polyester, 35 % coton        
Réf. 0664-7097 Beige
Réf. 0664-3759 Clémentine
Réf. 0664-8365 Rouge
Réf. 0664-8361 Bordeaux
Réf. 0664-8416 Vert
Réf. 0664-6609 Marron
Réf. 0664-1108 Fuchsia
Réf. 0664-7523 Rhodamine
Réf. 0664-0232 Prune
Réf. 0664-8418 Marine
Réf. 0664-8419 Bleu roy
Réf. 0664-0206 Gris
Réf. 0664-3796 Noir

100 % coton
Réf. 0664-3196 Noir rayé blanc
Réf. 0664-4004 Blanc
 24,95 € (29,94 TTC)

LES + PRODUIT
5 poches dont 1 stylo 
sur bavette

2 hauteurs : 95 cm et 110 cm

19 coloris



2. ANTEO

1. LELIO

3. OCTAVE

3. OCTAVE
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1. LELIO
Tablier mixte. Tresses à nouer taille. 
1 grande poche. Sergé, 65 % polyes-
ter, 35 % coton, noir.
H.75 x l.100 cm.
Réf. 1645-3796
 18,95 € (22,74 TTC)

2. ANTEO
Tablier mixte. Tresses à nouer 
taille. 1 grande poche. Sergé, 65 % 
polyester, 35 % coton, noir.
H.45 x l.100 cm.
Réf. 1613-3796
 15,95 € (19,14 TTC)

3. OCTAVE
Tablier mixte. Tresse de cou réglable 
par boutons-pression. Liens à nouer 
dos. 3 poches. Livré avec une petite 
cravate noire. Modèle déposé. Coton, 
noir rayé blanc. 
Réf. 0537-3196 
 53,95 € (64,74 TTC)

Complétez vos 
tenues avec 
notre large choix 
de chemises 
et chemisiers. 
Retrouvez-les 
pages 140 à 155.

Conseil Mode :

Service

Cravate livrée avec 
le tablier Octave



4. TURIN

5. NOVARE

105www.bragard.fr

Créez votre propre 
style avec notre 
large choix de
tee-shirts et polos. 
Retrouvez-les 
pages 215 à 221.

Conseil Mode :
4. TURIN
Tablier mixte. Tresses à nouer taille.
1 poche. 65 % polyester, 35 % coton, noir.  
H.45 x l.100 cm.
Réf. 2790-3796 
 21,95 € (26,34 TTC)

5. NOVARE
Tablier mixte. Tresses à nouer taille.
1 poche. 65 % polyester, 35 % coton, noir.  
H.80 x l.100 cm.
Réf. 2792-3796 
  28,95 € (34,74 TTC)

6. BRUSH
Tablier de service mixte, à bavette. Garni 
broderie. Tresse de cou réglable par 
boutons-pression. Tresses à nouer taille.
2 poches. Fente devant pour une plus 
grande liberté de mouvement. Modèle 
déposé. 65 % polyester, 35 % coton, noir.
H. 95 x l. 90 cm. 
Réf. 7163-3796
 36,95 € (44,34 TTC)

7. BLUSH
Tablier de service mixte. Garni broderie. 
Tresses à noeur taille. 2 poches. Modèle 
déposé. 65 % polyester, 35 % coton, noir. 
H. 45 x l. 90 cm.
Réf. 7164-3796
 25,95 € (31,14 TTC)

6. BRUSH

7. BLUSH

http://www.bragard.fr/
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1. ZHIO
Tablier de service mixte. 1 grande poche. 
Tresses à nouer taille. Fente devant.
65 % polyester, 35 % coton, chambray gris.
H.75 x l.100 cm.
Réf. 2762-0626 28,95 € (34,74 TTC)

2. ZHIA
Tablier de service mixte. 1 grande poche. 
Tresses à nouer taille. 65 % polyester, 35 % 
coton, chambray gris.
H.45 x l.100 cm.
Réf. 2760-0626 20,95 € (25,14 TTC)

3. JUANI
Tablier de service mixte. 4 poches, tresses 
à nouer taille. 67 % polyester, 33 % coton, 
noir. 
H.30 x l.62 cm.
Réf. 3740-7686 17,95 € (21,54 TTC)

4. TRAVEL
Tablier à bavette. Tresse de cou fi xe, 
tresses à nouer taille. Modèle déposé. 
Coton, noir rayé blanc.
H.110 x l.100 cm.
Réf. 3511-3196 28,95 € (34,74 TTC)

3. JUANI

4. TRAVEL

1. ZHIO

2. ZHIA

RAYURES TISSÉES
Nos rayures 
tissées en 100% 
coton garantissent 
la bonne stabilité 
des couleurs à 
l’entretien.

Service



6. TAHIRY 7. TAHIROU

5. TAMAR
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5. TAMAR
Tablier à bavette mixte. Tresse de cou 
réglable. Tresses à nouer taille. 1 poche. 
Modèle déposé. 65 % polyester, 35 % 
coton, noir. 
H.110 x l.100 cm
Réf. 8051-3796 34,95 € (41,94 TTC)

6. TAHIRY
Tablier à bavette mixte. Tresse de cou
réglable. Tresses à nouer taille. 1 poche. 
65 % polyester, 35 % coton, anthracite. 
H.100/110 x l.100 cm.
Réf. 2737-3421
 35,95 € (43,14 TTC)

7. TAHIROU
Tablier mixte. Tresses à nouer taille. 
1 poche. 65 % polyester, 35 % coton, 
anthracite. 
H.75/85 x l.100 cm.
Réf. 2700-3421
 28,95 € (34,74 TTC)



1. CATALINA

1. CATALINA

1. CATALINA

1. CATALINA1. CATALINA
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1. CATALINA
Tablier mixte. Tresse de cou réglable. 
Tresses à nouer taille. 1 poche. Possibilité 
de broderie sur demande. (Prix indiqué 
sans broderie). Modèle déposé.
65 % polyester, 35 % coton.
H.96 x l.85 cm
Réf. 1424-6609 Marron 
Réf. 1424-3796 Noir
Réf. 1424-3421 Anthracite
 36,95 € (44,34 TTC)

PERSONNALISATION
Nous pouvons broder 
vos noms et logos à la 
demande.
Consultez votre 
représentant ou notre 
service commercial.

Service

Marron Noir Anthracite
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2. PUB
Lot de 12 tabliers mixtes. Tresse de cou 
fi xe, tresses à nouer dos. Prix indiqué sans 
sérigraphie.
H.90 x l.85 cm 

65 % polyester, 35 % coton, noir. 
Réf. 3798-6004 
 97,95 € (117,54 TTC)

Coton, blanc.
Réf. 3798-2327 
 88,95 € (106,74 TTC)

3. ADVY
Lot de 12 tabliers mixtes. Hauteur de 
bavette réglable par 1 tresse coulissante à 
nouer à la taille. 
H.100 x l.70 cm

65 % polyester, 35 % coton, noir. 
Réf. 9392-6004
 103,95 € (124,74 TTC)

Coton, blanc.
Réf. 9392-2327
 93,95 € (112,74 TTC)

3.  ADVY

Le lot de 12 
À partir de 

 93,95 € 

 Hauteur bavette
réglable par
tresse coulissante

2.  PUB

Le lot de 12
   À partir de 

88,95 €
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1. IPERO
Tablier à bavette mixte. Tresse de 
cou réglable. 2 poches dont 1 poche 
décapsuleur. Tresses à nouer taille. 
H.90 x l.71 cm. 

65 % polyester, 35 % coton. 
Réf. 6606-3966 Granny
Réf. 6606-3759 Clémentine
Réf. 6606-0309 Rouille
Réf. 6606-1108 Fuchsia
Réf. 6606-0232 Prune
Réf. 6606-6609 Marron
Réf. 6606-3796 Noir
Réf. 6606-0206 Gris 
 15,95 € (19,14 TTC)

100 % coton
Réf. 6606-3196 Noir rayé blanc
Réf. 6606-4004 Blanc
 15,95 € (19,14 TTC)

LES + PRODUIT
2 poches dont 
1 poche décapsuleur
Tresse de cou réglable
Tresses à nouer à la taille

1. IPERO

Seulement à 

15,95 € 

Service

Clémentine RouilleGranny Prune MarronFuchsia Gris Noir rayé blancNoir Blanc
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2. ADRANO

À partir de 

16,95 € 

3. ACERRA

  À partir de 

9,95 € 

Rouge Pistache Bordeaux Beige

2. ADRANO
Tablier mixte. Tresses à nouer taille. 
14 coloris. 

65 % polyester, 35 % coton.
Réf. 5795-3759  Clémentine  
Réf. 5795-3796    Noir
Réf. 5795-1108  Fuchsia  
Réf. 5795-0206    Gris
Réf. 5795-8365  Rouge  
Réf. 5795-7097    Beige
Réf. 5795-8361    Bordeaux 
Réf. 5795-6609    Marron
Réf. 5795-0232    Prune  
100 % coton
Réf. 5795-3196  Noir rayé blanc

T.1 : H.85 x l.89 cm 
T.2 : H.95 x l.89 cm   
T.3 : H.85 x l.109 cm 
T.4 : H.95 x l.109 cm   
1 au 4 17,95 € (21,54 TTC)

100 % coton 
Réf. 5795-4004  Blanc
T.1 : H.85 x l.89 cm 
T.2 : H.95 x l.89 cm   
T.3 : H.85 x l.109 cm  
T.4 : H.95 x l.109 cm   
1 au 4 16,95 € (20,34 TTC)

3. ACERRA
Tablier mixte. Tresses à nouer taille. 
14 coloris. 
H.60 x l.74 cm  

65 % polyester, 35 % coton.
Réf. 5724-3759  Clémentine 
Réf. 5724-8417 Pistache
Réf. 5724-1108  Fuchsia  
Réf. 5724-3796 Noir
Réf. 5724-8365  Rouge  
Réf. 5724-0206 Gris
Réf. 5724-8361    Bordeaux  
Réf. 5724-7097 Beige 
Réf. 5724-0232    Prune 
Réf. 5724-6609 Marron
 
100 % coton
Réf. 5724-3196  Noir rayé blanc 
 11,95 € (14,34 TTC)

100 % coton
Réf. 5724-4004  Blanc 
 10,95 € (13,14 TTC)

100 % cretonne coton
Réf. 5724-2952  Blanc 
  9,95 € (11,94 TTC)
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MIXTE

2. XUAN

2.  XUAN 
Modèle homme
Réf. 1015
longueur 68 cm 

XUANY 
Modèle femme
Réf. 2742
longueur 59 cm 

Gilet de service doublé. 3 poches dont 
1 intérieure. Dos en tissu identique avec 
martingale réglable. Fente côtés. 65 % 
polyester, 35 % coton. 
0241    Rayé gris / noir
H. : 46 au 58 64,95 € (77,94 TTC)
F. : 36 au 52 64,95 € (77,94 TTC)

1. OSCA

1. OSCA
Gilet de service mixte, doublé. 2 poches 
côtés, 1 poche intérieure. Dos doublure 
noir. Martingale dos réglable par boucle. 
Fente côtés. Longueur 60 cm. 65 % 
polyester, 35 % coton.
Réf. 9061-0241 Rayé gris / noir
34 au 62 64,95 € (77,94 TTC)

Service

2. XUANY

3. GASPARD3. JULIETTA

3. JULIETTA 
Modèle femme
Réf. 1936
longueur 54 cm  

3. GASPARD 
Modèle homme
Réf. 9616
longueur 58 cm

Gilet de service doublé. 3 poches dont 
1 intérieure. Dos doublure noire avec 
martingale réglable. Fente côtés. Polyester 
tissé. 
1561    Jacquard rayé or / noir

F. : 34/36 au 50/52 45,95 € (55,14 TTC)
H. : 42/44 au 58/60 45,95 € (55,14 TTC)
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4. RALPH4. RALPH

4.  RALPH
Taupe

5. LINÉA

5. LINÉA
Marine

5. LINÉA

4. RALPH 
Modèle homme
Réf. 5692
longueur 61 cm  

5. LINÉA 
Modèle femme
Réf. 1137
longueur 57 cm

Gilet de service, doublé. 4 poches dont
1 intérieure. Dos et petits côtés satin noir 
avec patte de réglage côtés en satin noir. 
9525    Polyester, taupe motif Jacquard.

F. : 36 au 52 74,95 € (89,94 TTC)
H. : 44 au 62 74,95 € (89,94 TTC)

4. RALPH 
Modèle homme
Réf. 5692
longueur 61 cm  

5. LINÉA 
Modèle femme
Réf. 1137
longueur 57 cm

Gilet de service, doublé. 4 poches dont
1 intérieure. Dos et petits côtés satin noir 
avec patte de réglage côtés en satin noir. 
9397   Polyester, marine motif Jacquard.

F. :  36 au 52 74,95 € (89,94 TTC)
H. : 44 au 62 74,95 € (89,94 TTC)

Vue de dosVue de dos

ouveau ouveau



BIONIC
FINISH ®
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4.  KALAMOS 
Fil à fil gris

1.  ODO 
Noir 2.  ODA 

Noir

Fil à fil grisNoir Anthracite

3.  KALIA 
Fil à fil 
gris

3. KALIA
Gilet de service femme, doublé. 5 poches, 
dont 1 intérieure. Découpes princesses 
devant et dos. Fente côtés. Dos en tissu 
identique avec martingale réglable. 
Longueur 60 cm. 

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne.
Réf. 9778-8658 Noir 
Réf. 9778-8657 Anthracite

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne. 
Réf. 9778-2690 Fil à fil gris
36 au 52 101,95 € (122,34 TTC)

4. KALAMOS
Gilet de service homme, doublé. 4 poches. 
Fentes devant. Dos en tissu identique avec 
martingale réglable. Longueur 66 cm. 

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 8269-8658 Noir  46 au 60
Réf. 8269-8657 Anthracite  46 au 60

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne. 
Réf. 8269-2690 Fil à fil gris 44 au 60
44 au 60 101,95 € (122,34 TTC)

LAINE MÉLANGÉE 
EXTENSIBLE
Auto-défroissable
Confort incomparable 
Lavable
Repassage facile.

Tissus 8655, 8657 et 8658 : Le tissu 
est enrobé d’une couche de traitement 
extrêmement fine et indétectable, qui va 
lui donner des propriétés de déperlance 
et résistance aux taches.

1. ODO 
Modèle homme
Réf. 9197
longueur 63 cm 

2. ODA 
Modèle femme
Réf. 9238
longueur 57 cm 

Gilet de service doublé. 3 poches dont 
1 intérieure. Dos en tissu identique avec 
martingale réglable.  

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne
8658   Noir      
8657   Anthracite
60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne
2690   Fil à fil gris 

H. : 44 au 60 86,95 € (104,34 TTC)
F. : 36 au 52 86,95 € (104,34 TTC)

Service



6. ALLAN

5. ALEX
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10. ODO 

Seulement à

39,95 €
9. ODA 

Seulement à

39,95 €

BI-STRETCH

9. ODA 
Modèle femme
Réf. 9238
longueur 57 cm 

10. ODO 
Modèle homme
Réf. 9197
longueur 63 cm 

Gilet de service doublé. 3 poches dont 
1 intérieure. Dos en tissu identique avec 
martingale réglable. Polyester bi-stretch. 
Lavable. 

8847   Noir 
4747   Gris

F. : 36 au 52 39,95 € (47,94 TTC)
H. : 44 au 60 39,95 € (47,94 TTC)

Noir Gris

7. SMOKE

8. CALFA

5. ALEX
Gants de présentation, avec baguette sur 
le dessus. Maille coton, blanc. La paire.
Réf. 3660-1901
7,5 au 10 28,95 € (34,74 TTC)

6. ALLAN
Gants, ambidextres. Maille coton, blanc. 
Le lot de 12 paires.
Réf. 5649-1902
8 au 10 51,95 € (62,34 TTC)

7. SMOKE
Ceinture smoking garnie de plis piqués. 
Fermeture dos réglable par velcro. 
Polyester, noir. 
Réf. 2337-5346  35,95 € (43,14 TTC)

8. CALFA
Ceinture homme. Boucle métal brossé. 
Largeur 28 mm. Longueur 116 cm, 
réglable. Cuir de vachette lisse, noir. 
Réf. 6189-7263 21,95 € (26,34 TTC)
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PIVOINE
Foulard bandeau. Voile de polyester. 

1. Réf. 2036-6397 
Imprimé pois beige, marron, café

2. Réf. 2036-6389
Imprimé camaïeu de bleus

3. Réf. 2036-6399
Imprimé camaïeu de roses
20 x 120 cm 21,95 € (26,34 TTC)

4. LIS
Foulard carré. Twill de polyester, imprimé 
noir et blanc. 
Réf. 2028-6387 
70 x 70 cm 26,95 € (32,34 TTC)

LISA
Foulard carré. Twill de polyester. 
5. Réf. 8206-7846 Gris 
6. Réf. 8206-7821 Beige
7. Réf. 8206-7837 Cuivré 
8. Réf. 8206-7827 Bordeaux
70 x 70 cm  15,95 € (19,14 TTC)

9. PUGET
Nœud papillon. Satin polyester uni.
Réf. 9043-8318 Noir
Réf. 9043-1588 Blanc
 9,95 € (11,94 TTC)

10. CLASTO
Cravate avec nœud permanent, montée 
sur clip. Largeur 7,5 cm. Longueur 50 cm. 
Satin polyester, noir. 
Réf. 5976-8318
 13,95 € (16,74 TTC)

11. CLASTIC
Cravate avec noeud permanent. Elastique 
tour de cou réglable. Largeur 9 cm. 
Longueur 50 cm. Satin polyester, noir.
Réf. 4365-4488 
 11,95 € (14,34 TTC)

REGATE
Cravate. Largeur 7,5 cm. Longueur 140 cm.

Polyester tissé fantaisie. 
13. Réf. 1600-6164 Quadrillé rose
16. Réf. 1600-7817 Rayé prune/noir
17. Réf. 1600-7818 Rayé marine/gris
19. Réf. 1600-1429  Bleu clair avec petits 

carrés bleu roy
21. Réf. 1600-6181 Parme rayé gris
22. Réf. 1600-6120  Parme avec points 

bleus.
26. Réf. 1600-6156  Gris clair rayé noir et 

blanc.
27. Réf. 1600-3478 Argent petit motifs gris
28. Réf. 1600-3236 Gris rayé noir
29. Réf. 1600-9068 Motif caviar
34. Réf. 1600-7387 Rayé marron/beige
35. Réf. 1600-6411 Petits carrés marron. 
 18,95 € (22,74 TTC)

Polyester tissé.
12. Réf. 1600-7668 Cuivré
14. Réf. 1600-8371 Rouge
15. Réf. 1600-8323 Bordeaux
18. Réf. 1600-3308 Bleu ciel
20. Réf. 1600-8321 Marine
23. Réf. 1600-4058 Parme
24. Réf. 1600-8320 Gris clair
25. Réf. 1600-9448 Gris
30. Réf. 1600-8319 Gris foncé
31. Réf. 1600-4060 Anis
32. Réf. 1600-3368 Miel
33. Réf. 1600-7666 Beige
 10,95 € (13,14 TTC)

Polyester satin 
36. Réf. 1600-8318 Noir
 10,95 € (13,14 TTC)
CLASSICA
Cravate. Polyester satiné. Largeur 6 cm. 
Longueur 125 cm.
36. Réf. 1425-8318 Noir
 10,95 € (13,14 TTC)

CLASSIC
Cravate. Satin polyester uni. Largeur 9 cm. 
Longueur 140 cm.
36. Réf. 9042-8318 Noir
 10,95 € (13,14 TTC)

Service : accessoires

1. PIVOINE

5. LISA 6. LISA 7. LISA 8. LISA

9. PUGET 9. PUGET

10. CLASTO 11. CLASTIC

2. PIVOINE 3. PIVOINE 4. LIS
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L’image est importante. Pour pouvoir créer 
une ambiance adaptée à nos clients, nous devons 
susciter un bon état d’esprit au sein de notre 
personnel en leur fournissant les tenues 
les mieux adaptées. 

Chez Bragard, non seulement nous comprenons nos 
clients mais nous partageons exactement la même 
philosophie.

Hôtellerie

« Habillant notre personnel de salle dans 
cette grande maison de confection, nous avons 
toujours été très satisfaits de la qualité, 
du confort et du service Bragard.

Nous espérons que cette collaboration 
perdurera dans les années à venir ».
 

« Définir une image de marque à travers 
les tenues professionnelles dans un hôtel de 
luxe est toujours un challenge pour 
une Gouvernante Générale.

Je fais confiance à l’expertise de la maison 
Bragard : leurs stylistes sont force de 
propositions et s’adaptent aux exigences et aux 
contraintes de notre profession.

Depuis plus de 20 ans, Bragard est partenaire 
de l’AGGH - Association des Gouvernantes 
Générales de l’Hôtellerie – et offre un service 
efficace, des conseils personnalisés très 
appréciés lors de la création de vêtements et 
des prises de mesures : ce sont des conseils 
qui « collent » au corps ! »
 
 
 Corinne VEYSSIÈRE
 Présidente Nationale AGGH
 Association des Gouvernantes
 Générales de l’Hôtellerie

Franck ANDERLONI
Directeur - Hôtel-Restaurant 
« La Charpinière **** »



1. MARTIN
3. VERONE

2. FREDERIC

4. VERDI
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Avec le concept 
Corporate wear, 
créez l’ensemble 
qui vous ressemble
Optimisez votre image avec cette collection qui vous 
permettra à coup sûr de trouver le costume ou 
le tailleur parfaitement adapté à vos besoins et 
à votre silhouette. 

Jouez avec la mode et mixez vos looks au gré de vos 
envies.

Coordonnez à volonté les modèles proposés pour 
créer une infinité de tenues ! 

1. MARTIN
Veste homme 2 boutons, doublée. Garnie 
piqûres. 2 poches côtés passepoilées, 
1 poche poitrine, 4 poches intérieures. Bas 
de manches garnis 4 boutons. Fente dos. 
Longueur 77 cm.  Pure laine Super 100, 
anthracite. 
Réf. 6820-0897
44 au 62 269,95 € (323,94 TTC)

2. FREDERIC
Pantalon homme, sans pli. Doublé jusqu'aux 
genoux. Ceinture à passants, zip devant. 
2 poches à l'italienne, 1 poche monnaie, 
1 poche dos. Largeur bas 22 cm. Longueur 
90 à 112 cm. Pure laine Super 100. 
Anthracite
Réf. 2808-0897  
38 au 56 160,95 € (193,14 TTC)

3. VERONE
Veste femme 2 boutons, doublée. Col 
tailleur. Légèrement cintrée. Découpes et 
pinces devant et dos. 3 poches dont 
1 intérieure. Longueur 69 cm. Pure laine 
Super 100, anthracite.
Réf. 1516-0897
36 au 52 269,95 € (323,94 TTC)

4. VERDI
Pantalon femme. Doublé jusqu’aux genoux. 
Ceinture à passants, zip devant. Largeur 
bas 18 cm. Longueur 96 à 110 cm. Pure 
laine Super 100. Anthracite.
Réf. 1432-0897
36 au 52 140,95 € (169,14 TTC)

5. FREDDY
Pantalon homme 1 pli, doublé jusqu’aux 
genoux. Ceinture à passants, zip devant. 
2 poches à l’italienne, 1 poche révolver à 
rabat boutonné. Largeur bas 22,5 cm. 
Longueur 90 à 112 cm. Pure laine 
Super 100, anthracite.
Réf. 2200-0897
38 au 56 161,95 € (194,34 TTC)

6. KITRIANA
Jupe doublée. Ceinture à passants. 
2 poches à l’italienne. Pinces taille devant 
et dos. Zip et fente dos. Longueur moyenne 
57 cm. Pure laine Super 100. Anthracite.
Réf. 7566-0897
36 au 52 103,95 € (124,74 TTC)

Hôtellerie

PURE
LAINE
SUPER

100



1. MARTIN

3. VERONE

5. FREDDY

6. KITRIANA
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PURE LAINE 
SUPER 100
Fibres longues : haute qualité, 
finesse et résistance.



1. MARTIN

2. FREMI
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Hôtellerie

1. MARTIN
Veste homme 2 boutons, doublée. Garnie 
piqûres. 2 poches côtés passepoilées, 
1 poche poitrine, 4 poches intérieures. Bas 
de manches garnis 4 boutons. Fente dos. 
Longueur 77 cm. Tissu bi-extensible traité 
antitache, 54 % polyester, 44 % laine, 2 % 
élasthanne, noir. 
Réf. 6820-1661
44 au 62 224,95 € (269,94 TTC)

2. FREMI
Pantalon homme. Ceinture extensible à 
passants, zip devant. 5 poches. Largeur bas 
21 cm. Longueur 90 cm à 112 cm. Tissu
bi-extensible traité antitache, 54 % 
polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne, noir.  
Réf. 0031-1661
36 au 54 96,95 € (116,34 TTC)

3. FURA
Pantalon homme, à plis. Ceinture à
passants, zip devant, 2 poches côtés, 
1 poche révolver. Largeur bas 22 cm. 
Longueur 90 à 112 cm. Tissu bi-extensible 
traité antitache, 54 % polyester, 44 % laine, 
2 % élasthanne, noir.  
Réf. 3792-1661 
38 au 62 136,95 € (164,34 TTC)

4. FREDERIC
Pantalon homme, sans pli. Doublé 
jusqu’aux genoux. Ceinture à passants, zip 
devant. 2 poches à l’italienne, 1 poche dos. 
Largeur bas 22 cm. Longueur 90 à 112 cm. 
Tissu bi-extensible traité antitache, 54 % 
polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne, noir.    
Réf. 2808-1661
36 au 60 140,95 € (169,14 TTC)

2. FREMI

3. FURA

4. FREDERIC

STRETCH

STRETCH

STRETCH

Conseil Mode
Élaborez votre 
tenue complète 
avec nos pantalons 
coordonnés.
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5. FIRENZ 9. LYNE
7. LAUTIER

8. FREDERIC

6. CARMINA

Coordonnez vos tenues 
avec les chaussures 
VALERIA, vendues
page 237.

5. FIRENZ
Veste femme doublée. Col écharpe garni 
satin noir. Fermée milieu devant par 
1 agrafe. Poche poitrine. 2 poches
passepoilées garnies satin noir.
3 poches intérieures dont poche stylo. 
Manches longues à revers. Modèle
déposé. Longueur 58 cm. 54 % polyester, 
44 % laine, 2 % élasthanne, noir. 
Réf. 1126-8658
36 au 52 169,95 € (203,94 TTC)

6. CARMINA
Pantalon femme semi-doublé. Ceinture 
droite à passants. Zip devant. 2 poches 
à l’italienne. Pli marqué devant et dos. 
Largeur bas 21 cm. Longueur 96 à 
110 cm. 54 % polyester, 44 % laine, 2 % 
élasthanne, noir.
Réf. 6798-8658   
36 au 54 101,95 € (122,34 TTC)

7. LAUTIER
Veste homme doublée. Fin col châle 
garni satin noir. Fermée par bouton satin. 
6 poches dont 3 poches intérieures. 
Manches longues garnies de boutons 
en satin noir. Dos terminé par plis plat. 
Modèle déposé. Longueur 73 cm. 54 % 
polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne, noir. 
Réf. 1132-8658
46 au 62 198,95 € (238,74 TTC)

8. FREDERIC
Pantalon homme sans pli, doublé 
jusqu’aux genoux. Ceinture à passants, zip 
devant. 2 poches à l’italienne, 1 poche dos. 
Largeur bas 22 cm. Longueur 90 à 112 cm. 
54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne 
Lycra©, noir. 
Réf. 2808-8658
38 au 58 140,95 € (169,14 TTC)

9. LYNE
Robe femme doublée. Col châle garni 
satin noir. 2 pinces poitrine. 2 poches 
côtés garnies satin noir. Poche intérieure. 
Fermeture zip milieu dos. Pinces devant 
et dos. Manches courtes avec revers satin 
noir. Modèle déposé. Longueur 100 cm.
54 % polyester, 44 % laine, 2 % élas-
thanne, noir. 
Réf. 0953-8658
  36 au 52 164,95 € (197,94 TTC)

ouveau ouveau ouveau
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1. KALAMOS
Gilet de service homme, doublé. 4 poches. 
Fentes côtés, devant et dos. Dos en tissu 
identique avec martingale réglable.
Longueur 66 cm. 

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 8269-8658 Noir 46 au 60
Réf. 8269-8657 Anthracite  46 au 60

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne.
Réf. 8269-2690 Fil à fi l gris  44 au 60

44 au 60 101,95 € (122,34 TTC)

2. FREDDY
Pantalon homme 1 pli, doublé jusqu’aux 
genoux. Ceinture à passants, zip devant. 
2 poches à l’italienne, 1 poche révolver 
à rabat boutonné. Largeur bas 22,5 cm. 
Longueur 90 à 112 cm. 

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne.
Réf. 2200-8658 Noir
Réf. 2200-8657 Anthracite
Réf. 2200-8655 Marine

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne.
Réf. 2200-2690 Fil à fi l gris

38 au 58 141,95 € (170,34 TTC)

3. KALIA
Gilet de service femme, doublé. 5 poches, 
dont 1 intérieure. Découpes princesses 
devant et dos. Fente côtés. Dos en tissu 
identique avec martingale réglable.
Longueur 60 cm.  

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne.
Réf. 9778-8658 Noir 
Réf. 9778-8657 Anthracite

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne.
Réf. 9778-2690 Fil à fi l gris

36 au 52 101,95 € (122,34 TTC)

4. CARMINA
Pantalon femme semi-doublé. Ceinture 
droite à passants. Zip devant. 2 poches 
à l’italienne. Pli marqué devant et dos. 
Largeur bas 21 cm. Longueur 96 à 110 cm. 

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne.
Réf. 6798-8658    Noir 
Réf. 6798-8657    Anthracite
Réf. 6798-8655    Marine

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne.
Réf. 6798-2690    Fil à fi l gris

36 au 54 101,95 € (122,34 TTC)

1. KALAMOS
3. KALIA

4. CARMINA

2. FREDDY

Hôtellerie
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MARTIN
Vendu page 120 
et 127 6. SCARLETT

7. CALPE

UMA
Vendu page 126

8. ELECTRA

5. FREDERIC
Pantalon homme sans pli, doublé jusqu’aux 
genoux. Ceinture à passants, zip devant. 
2 poches à l’italienne, 1 poche dos. Largeur 
bas 22 cm. Longueur 90 à 112 cm.  

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 2808-8658 Noir
Réf. 2808-8657 Anthracite
Réf. 2808-8655 Marine

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne. 
Réf. 2808-2690 Fil à fi l gris
Réf. 2808-4811 Fil à fi l beige

38 au 58 140,95 € (169,14 TTC)

6. SCARLETT
Veste femme 2 boutons, doublée. Coupe 
ajustée. Garnie piqûres. Découpes devant 
et dos. 2 poches garnies passepoil, 1 poche 
intérieure. Fente dos et bas de manches. 
Longueur 63 cm. 

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 6937-8658    Noir  34 au 54
Réf. 6937-8657    Anthracite  34 au 54
Réf. 6937-8655    Marine  34 au 54

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne. 
Réf. 6937-2690    Fil à fi l gris  34 au 54
Réf. 6937-4811    Fil à fi l beige  34 au 52

34 au 54 161,95 € (194,34 TTC)

7. CALPE
Pantalon femme semi-doublé. Ceinture 
en forme à passants. Zip devant. 2 poches 
à l’italienne. Pli marqué devant et dos. 
Largeur bas 21 cm. Longueur 96 à 110 cm.

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 6958-8658 Noir
Réf. 6958-8657 Anthracite
Réf. 6958-8655 Marine

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne. 
Réf. 6958-2690    Fil à fi l gris
Réf. 6958-4811 Fil à fi l beige

36 au 54 101,95 € (122,34 TTC)

8. ELECTRA
Jupe crayon, doublée. Ceinture avec zip 
et bouton dos. Découpes fantaisie côtés 
garnies surpiqûres. Fente dos. Longueur 
58 cm.  
54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne.
Réf. 6725-8658  Noir 
Réf. 6725-8657  Anthracite
Réf. 6725-8655  Marine

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne.
Réf. 7054-2690   Fil à fi l gris avec bandes 

noires de ton opposé
Réf. 6725-2690  Fil à fi l gris

34 au 48 78,95 € (94,74 TTC)

5. FREDERIC
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3. LEO

4. JOE

5. LARA

ELECTRA
Vendu page 125

1. UMA
Veste femme 1 bouton, doublée. Coupe 
cintrée. Découpes devant et dos. 2 poches 
côtés et 1 poche poitrine garnies passepoil 
de ton contrasté, 1 poche intérieure. Bas 
de manches garnis 4 boutons pouvant se 
retourner, avec revers de ton contrasté. 
Longueur 61 cm. 

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 6720-8658 Noir
Réf. 6720-8657 Anthracite
Réf. 6720-8655 Marine

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne. 
Réf. 6720-2690 Fil à fi l gris
36 au 52 166,95 € (200,34 TTC)

2. SDORIA
Jupe doublée. Ceinture extensible. Zip et 
fente dos. Longueur 54 cm.

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 0528-8658 Noir 
Réf. 0528-8657 Anthracite 
Réf. 0528-8655 Marine

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne. 
Réf. 0528-2690 Fil à fi l gris 
36 au 54 73,95 € (88,74 TTC)

3. LEO
Veste homme 1 bouton, doublée. Coupe 
ajustée. 2 poches côtés à revers satin noir, 
1 poche poitrine garnie passepoil, 4 poches 
intérieures. Bas de manches garnis
4 boutons. Fente dos. Longueur 75 cm.

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 6815-8658 Noir
Réf. 6815-8657 Anthracite
Réf. 6815-8655 Marine

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne. 
Réf. 6815-2690 Fil à fi l gris
46 au 62 201,95 € (242,34 TTC)

4. JOE
Pantalon homme sans pli, doublé jusqu‘aux 
genoux. Coupe slim. Ceinture à passants, 
zip devant. 2 poches à l‘italienne,
1 poche dos. Largeur bas 19 cm.
Longueur 90 à 112 cm.

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 6813-8658 Noir
Réf. 6813-8657 Anthracite 
Réf. 6813-8655 Marine

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne.
Réf. 6813-2690 Fil à fi l gris 
36 au 54 140,95 € (169,14 TTC)

1. UMA

2. SDORIA

Hôtellerie
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5. LARA

7. MARTIN

8. FREDERIC

6. KITRIANA

5. LARA
Veste femme doublée. Coupe cintrée. Garnie 
surpiqûres. Encolure arrondie devant et 
dos. Fermée par 5 boutons cachés sous 
patte. Découpes devant et dos. 2 poches 
garnies passepoil de ton contrasté, 1 poche 
intérieure. Longueur 59 cm. 

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 6953-8658  Noir
Réf. 6953-8657  Anthracite
Réf. 6953-8655  Marine

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne. 
Réf. 6953-2690  Fil à fi l gris
Réf. 6953-4811  Fil à fi l beige
36 au 52 155,95 € (187,14 TTC)

6. KITRIANA
Jupe doublée. Ceinture à passants. 
2 poches à l’italienne. Pinces taille devant 
et dos. Zip et fente dos. Longueur moyenne 
57 cm. 

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 7566-8658 Noir
Réf. 7566-8657 Anthracite 
Réf. 7566-8655 Marine

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne. 
Réf. 7566-2690 Fil à fi l gris 
Réf. 7566-4811 Fil à fi l beige
36 au 54 78,95 € (94,74 TTC)

7. MARTIN
Veste homme 2 boutons, doublée. Garnie 
piqûres. 2 poches côtés passepoilées, 
1 poche poitrine, 4 poches intérieures. Bas 
de manches garnis 4 boutons. Fente dos. 
Longueur 77 cm. 

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 6820-8658 Noir
Réf. 6820-8657 Anthracite
Réf. 6820-8655 Marine

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne. 
Réf. 6820-2690    Fil à fi l gris
Réf. 6820-4811 Fil à fi l beige
44 au 66 201,95 € (242,34 TTC)

8. FREDERIC
Pantalon homme sans pli, doublé jusqu’aux 
genoux. Ceinture à passants, zip devant. 
2 poches à l’italienne, 1 poche dos. Largeur 
bas 22 cm. Longueur 90 à 112 cm.  

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 2808-8658 Noir
Réf. 2808-8657 Anthracite
Réf. 2808-8655 Marine

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne. 
Réf. 2808-2690 Fil à fi l gris
Réf. 2808-4811 Fil à fi l beige
38 au 58 140,95 € (169,14 TTC)

SCARLETT
Vendu page 125

CALPE
Vendu page 125

Coordonnez vos tenues 
avec les chaussures ALEC, 
vendues page 236.
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1. SCARLETT

2. CARMINA

3. LEO

5. LARA

4. JOE

6. CAMILLIA

1. SCARLETT
Veste femme 2 boutons, doublée. Coupe 
ajustée. Garnie piqûres. Découpes devant 
et dos. 2 poches garnies passepoil, 1 poche 
intérieure. Fente dos et bas de manches. 
Longueur 63 cm. 

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 6937-8658 Noir  34 au 54
Réf. 6937-8657 Anthracite 34 au 54
Réf. 6937-8655 Marine 34 au 54

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne. 
Réf. 6937-2690 Fil à fi l gris  34 au 54
Réf. 6937-4811 Fil à fi l beige  34 au 52

34 au 54 161,95 € (194,34 TTC)

2. CARMINA
Pantalon femme semi-doublé. Ceinture 
droite à passants. Zip devant. 2 poches 
à l’italienne. Pli marqué devant et dos. 
Largeur bas 21 cm. Longueur 96 à 110 cm.

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 

Réf. 6798-8658    Noir 
Réf. 6798-8657    Anthracite
Réf. 6798-8655    Marine

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne. 
Réf. 6798-2690    Fil à fi l gris
36 au 54 101,95 € (122,34 TTC)

3. LEO
Veste homme 1 bouton, doublée. Coupe 
ajustée. 2 poches côtés à revers satin noir, 
1 poche poitrine garnie passepoil, 4 poches 
intérieures. Bas de manches garnis
4 boutons. Fente dos. Longueur 75 cm.

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 6815-8658 Noir
Réf. 6815-8657 Anthracite
Réf. 6815-8655 Marine

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne. 
Réf. 6815-2690 Fil à fi l gris
46 au 62 201,95 € (242,34 TTC)

4. JOE
Pantalon homme sans pli, doublé jusqu‘aux 
genoux. Coupe slim. Ceinture à passants, 
zip devant. 2 poches à l‘italienne, 1 poche 
dos. Largeur bas 19 cm. Longueur 90 à 
112 cm.

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 6813-8658 Noir
Réf. 6813-8657 Anthracite 
Réf. 6813-8655 Marine

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne. 
Réf. 6813-2690 Fil à fi l gris 
36 au 54 140,95 € (169,14 TTC)

Hôtellerie
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5. LARA
Veste femme doublée. Coupe cintrée. Garnie 
surpiqûres. Encolure arrondie devant et 
dos. Fermée par 5 boutons cachés sous 
patte. Découpes devant et dos. 2 poches 
garnies passepoil de ton contrasté, 1 poche 
intérieure. Longueur 59 cm. 

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 6953-8658  Noir
Réf. 6953-8657  Anthracite
Réf. 6953-8655  Marine

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne. 
Réf. 6953-2690  Fil à fi l gris
Réf. 6953-4811  Fil à fi l beige
36 au 52 155,95 € (187,14 TTC)

6. CAMILLIA
Pantalon femme semi-doublé. Coupe 
cigarette. Ceinture à bouton, zip devant. 
2 poches devant et 2 poches dos, garnies 
passepoil. Largeur bas 18 cm. Longueur 
96 à 110 cm.  

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 6732-8658 Noir
Réf. 6732-8657 Anthracite
Réf. 6732-8655 Marine

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne. 
Réf. 6732-2690 Fil à fi l gris
34 au 48 101,95 € (122,34 TTC)

7. ODA 
Modèle femme
Réf. 9238
longueur 57 cm

7. ODO 
Modèle homme
Réf. 9197
longueur 63 cm

Gilet de service doublé. 3 poches dont 
1 intérieure. Dos en tissu identique avec 
martingale réglable. 

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne.
8658   Noir      
8657   Anthracite
60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne. 
2690   Fil à fi l gris

H. : 44 au 60 86,95 € (104,34 TTC)
F. : 36 au 52 86,95 € (104,34 TTC)

8. DITA
Robe doublée, garnie satin de coton sur 
col, bas de manches et faux rabats. Zip dos. 
Pinces devant et dos. Découpes taille.
Longueur 100 cm. 54 % polyester, 44 % 
laine, 2 % élasthanne, noir. 
Réf. 6719-8658
36 au 50 166,95 € (200,34 TTC)

4. JOE

7. ODO 8. DITA7. ODA

2. CARMINA

Complétez
votre tenue
avec la veste
UMA vendue
page 126.

STRETCH
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1. MELANIE
Veste femme 3 boutons, doublée. 4 poches 
dont 1 intérieure. Découpes devant et dos. 
Longueur 63 cm. 54 % polyester,
44 % laine, 2 % élasthanne, anthracite.
Réf. 1901-8657 
34 au 54 162,95 € (195,54 TTC)

2. SDORIA
Jupe doublée. Ceinture extensible. Zip et 
fente dos. Longueur 54 cm. 54 % polyester, 
44 % laine, 2 % élasthanne, anthracite.
Réf. 0528-8657 
36 au 54 73,95 € (88,74 TTC)

3. ASTONOL
Veste homme 2 boutons, doublée. 
Surpiqûres point tailleur. 6 poches, dont 
3 intérieures. Fentes dos. Longueur 78 cm. 
54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne, 
anthracite. 
Réf. 3108-8657
46 au 66 202,95 € (243,54 TTC)

4. FREDDY
Pantalon homme 1 pli, doublé jusqu’aux 
genoux. Ceinture à passants, zip devant. 
2 poches à l’italienne, 1 poche révolver 
à rabat boutonné. Largeur bas 22,5 cm. 
Longueur 90 à 112 cm. 54 % polyester, 
44 % laine, 2 % élasthanne, anthracite.
Réf. 2200-8657      
38 au 58 141,95 € (170,34 TTC)

1. MELANIE

2. SDORIA

3. ASTONOL

4. FREDDY

LAINE MÉLANGÉE 
EXTENSIBLE
Antitache
Auto-défroissable
Confort incomparable 
Lavable
Repassage facile

Le tissu est enrobé d’une couche 
de traitement extrêmement fi ne et 
indétectable, qui va lui donner des 

propriétés de déperlance
et résistance aux taches.

Hôtellerie
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LAINE MÉLANGÉE 
EXTENSIBLE

Antitache
Auto-défroissable
Confort incomparable
Tomber impeccable
Entretien facile 

5. SCARLETT
Veste femme 2 boutons, doublée. Coupe 
ajustée. Garnie piqûres. Découpes devant 
et dos. 2 poches garnies passepoil, 1 poche 
intérieure. Fente dos et bas de manches. 
Longueur 63 cm. 60 % laine, 38 % polyes-
ter, 2 % élasthanne, noir fi nes rayures. 
Réf. 6937-4126
36 au 52 186,95 € (224,34 TTC)

6. CALPE
Pantalon femme semi-doublé. Ceinture 
en forme à passants. Zip devant. 2 poches 
à l'italienne. Pli marqué devant et dos. 
Largeur bas 21 cm. Longueur 96 à 110 cm. 
60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne, 
noir fi nes rayures. 
Réf. 6958-4126
36 au 54 101,95 € (122,34 TTC)

7. MARTIN
Veste homme 2 boutons, doublée. Garnie 
piqûres. 2 poches côtés passepoilées, 
1 poche poitrine, 4 poches intérieures. Bas 
de manches garnis 4 boutons. Fente dos. 
Longueur 77 cm. 60 % laine, 38 % polyester, 
2 % élasthanne, noir fi nes rayures. 
Réf. 6820-4126
46 au 62 224,95 € (269,94 TTC)

8. FREDDY
Pantalon homme 1 pli, doublé jusqu’aux 
genoux. Ceinture à passants, zip devant. 
2 poches à l’italienne, 1 poche révolver 
à rabat boutonné. Largeur bas 22,5 cm. 
Longueur 90 à 112 cm. 60 % laine, 38 %
polyester, 2 % élasthanne. Noir fi nes 
rayures.
Réf. 2200-4126
38 au 58 148,95 € (178,74 TTC)

9. KITRIANA
Jupe doublée. Ceinture à passants. 
2 poches à l'italienne. Pinces taille devant 
et dos. Zip et fente dos. Longueur moyenne 
57 cm. 60 % laine, 38 % polyester, 2 % 
élasthanne, noir fi nes rayures. 
Réf. 7566-4126
36 au 52 84,95 € (101,94 TTC)

7. MARTIN
5. SCARLETT5. SCARLETT

6. CALPE

9. KITRIANA

8. FREDDY

STRETCH STRETCH
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1. ARTHUROL

  Seulement à 

126,95 €

2. FUJI

 Seulement à 

37,95 €

3.  MÉLANIE

  Seulement à

90,95 €

Gris MarineNoir

1. ARTHUROL
Veste homme 3 boutons, doublée. 7 poches 
dont 4 intérieures. Fentes dos. Longueur 
80 cm. Polyester bi-stretch lavable. 
Réf. 5906-8847 Noir   
Réf. 5906-9264 Gris   
Rér. 5906-8851 Marine   
44 au 62 126,95 € (152,34 TTC)

2. FUJI
Pantalon homme, à plis. Ceinture à 
passants, zip devant. 2 poches à l’italienne, 
1 poche révolver. Largeur bas 22 cm. 
Polyester stretch. Lavable.  
Réf. 0078   Bas fi ni 90 à 110 cm
Réf. 7439   Bas non fi ni 118 cm
8847  Noir   34 au 62
9264  Gris 34 au 58
8851  Marine    34 au 58

34 au 62 37,95 € (45,54 TTC)

POLYESTER STRETCH
Agréable à porter
Élasticité importante
Lavage à 30 °C et séchage très rapide
Repassage facile 

Disponible en 3 coloris

3. MELANIE
Veste femme 3 boutons, doublée. 4 poches 
dont 1 intérieure. Découpes devant et 
dos. Longueur 63 cm. Polyester stretch. 
Lavable. 
Réf. 1901-8847 Noir
Réf. 1901-9264 Gris
Réf. 1901-8851 Marine
34 au 54 90,95 € (109,14 TTC)

4. SDORIA

Seulement à 

34,95 €

4. SDORIA
Jupe doublée. Ceinture extensible, zip 
et fente dos. Longueur 54 cm. Polyester 
stretch. Lavable.  
Réf. 0528-8847 Noir
Réf. 0528-9264 Gris
Réf. 0528-8851 Marine
34 au 54 34,95 € (41,94 TTC)



1. ARTHUROL

  Seulement à 

126,95 €

5. RUBRIKO
Veste femme 2 boutons, doublée. Découpes 
devant et dos. 4 poches dont 1 intérieure. 
Longueur 73 cm. Polyester stretch. 
Lavable.   
Réf. 6883-8847 Noir
Réf. 6883-9264 Gris
Réf. 6883-8851 Marine
34 au 54 103,95 € (124,74 TTC)

5. RUBRIKO

  Seulement à

103,95 €

4. SDORIA

  Seulement à 

34,95 €
2. FUJI

Seulement à 

37,95 €
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2. FLUOROL

  Seulement à 

39,95 €

3. FRANCESCA

  À partir de 

40,95 €

1. LAURINOL
Veste femme 4 boutons, doublée. 4 poches, 
dont 1 intérieure. Découpes côtés. 
Longueur 60 cm.  

78 % polyester, 17 % viscose,
5 % élasthanne, noir.
Réf. 4713-7153
34 au 58 103,95 € (124,74 TTC)

Doublure parme. Polyester bi-stretch, noir.
Réf. 4713-8847
34 au 58 95,95 € (115,14 TTC)

2. FLUOROL
Jupe doublée. Ceinture extensible. Zip et 
fente dos. Longueur 54 cm. 78 % polyester, 
17 % viscose, 5 % élasthanne, noir.
Réf. 4707-7153
34 au 58 39,95 € (47,94 TTC)

3. FRANCESCA
Pantalon femme. Ceinture droite à passants. 
Zip devant. 2 fausses poches cavalière. Pli 
marqué devant et dos. Largeur bas 22 cm. 

78 % polyester, 17 % viscose, 5 % 
élasthanne, noir.
Réf. 4708-7153 Bas fi ni 96 à 110 cm
Réf. 2305-7153 Bas non fi ni 117 cm
34 au 58 44,95 € (53,94 TTC)

Polyester bi-stretch, noir.  
Réf. 4708-8847 Bas fi ni 96 à 110 cm
Réf. 2305-8847 Bas non fi ni 117 cm
34 au 58 40,95 € (49,14 TTC)

4. ASTONOL
Veste homme 2 boutons, doublée. 
Surpiqûres point tailleur. 6 poches, dont 
3 intérieures. Fente dos. Longueur 78 cm. 

78 % polyester, 17 % viscose, 5 % 
élasthanne, noir. 
Réf. 3108-7153
40 au 62 141,95 € (170,34 TTC)

Polyester bi-stretch, noir.
Réf. 3108-8847
40 au 62 131,95 € (158,34 TTC)

5. FREDERICOL
Pantalon homme, sans pli. Ceinture à 
passants, zip devant. 2 poches à l’italienne, 
1 poche monnaie, 1 poche dos. Largeur 
bas 22 cm. 

78 % polyester, 17 % viscose,
5 % élasthanne, noir.
Réf. 4711-7153   Bas fi ni

 Longueur 90 à 112 cm

Réf. 4710-7153   Bas non fi ni
 Longueur 116 cm

34 au 58 44,95 € (53,94 TTC)

Polyester bi-stretch, noir
Réf. 4711-8847  Bas fi ni 90 à 112 cm
Réf. 4710-8847  Bas non fi ni 116 cm

34 au 58 40,95 € (49,14 TTC)

POLYESTER
VISCOSE 
ELASTHANNE
Confort parfait
Agréable à porter
Lavage et
entretien faciles

OU

POLYESTER
BI-STRETCH
Polyester bi-stretch
Agréable à porter
Élasticité importante
 Lavage à 30 °,
séchage très rapide
Repassage facile 

5. FRÉDÉRICOL

  À partir de 

40,95 €

4. ASTONOL

À partir de 

131,95 €

1. LAURINOL

  À partir de 

95,95 €



6. MÉLANIA

  Seulement à 

90,95 €

7.  SVÉO

Seulement à

37,95 €

6. MELANIA
Veste femme 3 boutons, doublée. Encolure 
en V. 4 poches dont 1 intérieure. Découpes 
devant et dos. Longueur 63 cm. Polyester 
stretch, noir. Lavable.  
Réf. 3504-8847 
34 au 54 90,95 € (109,14 TTC)

7.  SVEO
Jupe doublée. Ligne légèrement trapèze. 
Ceinture en forme, zip côté, couture milieu 
devant et dos. Longueur 57 cm. Polyester 
stretch, noir. Lavable. 
Réf. 0298-8847
36 au 52 37,95 € (45,54 TTC)

8. SCARLETT
Veste femme 2 boutons, doublée. Coupe 
ajustée. Garnie piqûres. Découpes devant 
et dos. 2 poches garnies passepoil, 1 poche 
intérieure. Fente dos et bas de manches. 
Longueur 63 cm. 

78 % polyester, 17 % viscose,
5 % élasthanne, noir.
Réf. 6937-7153
34 au 58 115,95 € (139,14 TTC)

Polyester bi-stretch, noir. 
Réf. 6937-8847
34 au 58 103,95 € (124,74 TTC)

9. MARTIN
Veste homme 2 boutons, doublée. Garnie 
piqûres. 2 poches côtés passepoilées, 
1 poche poitrine, 4 poches intérieures. Bas 
de manches garnis 4 boutons. Fente dos. 
Longueur 77 cm. 

78 % polyester, 17 % viscose,
5 % élasthanne, noir.
Réf. 6820-7153
40 au 66 141,95 € (170,34 TTC)

Polyester bi-stretch, noir. 
Réf. 6820-8847
40 au 66 136,95 € (164,34 TTC)

8.  SCARLETT

À partir de 

103,95 €

9.  MARTIN

À partir de 

136,95 €

5. FREDERICOL

  À partir de 

40,95 €

2. FLUOROL

  Seulement à 

39,95 €
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1. UMA
Veste femme 1 bouton, doublée. Coupe 
cintrée. Découpes devant et dos. 2 poches 
côtés et 1 poche poitrine garnies passepoil 
de ton contrasté, 1 poche intérieure. Bas 
de manches garnis 4 boutons pouvant se 
retourner, avec revers de ton contrasté. 
Longueur 61 cm. 78 % polyester,
17 % viscose, 5 % élasthanne. 
Réf. 6720-7153 Noir
Réf. 6720-5716 Gris
Réf. 6720-5714 Marine
34 au 58 125,95 € (151,14 TTC)

2. KITRIANA
Jupe doublée. Ceinture à passants.
2 poches à l'italienne. Pinces taille devant 
et dos. Zip et fente dos. Longueur moyenne 
57 cm. 78 % polyester, 17 % viscose,
5 % élasthanne. 
Réf. 7566-7153 Noir
Réf. 7566-5716 Gris
Réf. 7566-5714  Marine
34 au 58 38,95 € (46,74 TTC)

3. LEO
Veste homme 1 bouton, doublée. Coupe 
ajustée. 2 poches côtés à revers satin noir, 
1 poche poitrine garnie passepoil, 4 poches 
intérieures. Bas de manches garnis
4 boutons. Fente dos. Longueur 75 cm.
78 % polyester, 17 % viscose,
5 % élasthanne.
Réf. 6815-7153 Noir
Réf. 6815-5716 Gris
Réf. 6815-5714 Marine
40 au 66 140,95 € (169,14 TTC)

4. JOPLIN
Pantalon homme sans pli. Coupe slim. 
Ceinture à passants, zip devant. 2 poches à 
l'italienne, 1 poche dos. Largeur bas 19 cm. 
78 % polyester, 17 % viscose,
5 % élasthanne. 

Bas fi ni - Longueur 90 à 112 cm.
Réf. 7179-7153 Noir
Réf. 7179-5716 Gris
Réf. 7179-5714 Marine

Bas non fi ni - Longueur 117 cm
Réf. 7183-7153 Noir
Réf. 7183-5716 Gris
Réf. 7183-5714 Marine
34 au 58 44,95 € (53,94 TTC)

POLYESTER 
VISCOSE 
ÉLASTHANNE
Confort parfait
Agréable à porter
Lavage et entretien faciles

Gris MarineNoir

1.  UMA
Marine

Seulement à 

125,95 €

3.  LEO
Marine

  Seulement à 

140,95 €

4.  JOPLIN
Marine

  Seulement à 

44,95 €

2.  KITRIANA
Marine

  Seulement à 

38,95 €
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1.   UMA
Noir

Seulement à 

125,95 €

3.  LEO
Noir

  Seulement à 

140,95 €
ZELIO
Voir page 147

6. FREDERICOL

 Seulement à 

44,95 €
4.  JOPLIN

Noir

  Seulement à 

44,95 €

5.  CALPA
Noir

  Seulement à 

51,95 €

5. CALPA
Pantalon femme. Ceinture en forme à
passants. Zip devant. 2 poches à l'italienne. 
Pli marqué devant et dos. Largeur bas
21 cm. 78 % polyester, 17 % viscose,
5 % élasthanne. 

Bas fi ni - Longueur 96 à 110 cm
Réf. 9658-7153 Noir
Réf. 9658-5716 Gris
Réf. 9658-5714 Marine

34 au 58 51,95 € (62,34 TTC)

Bas non fi ni - Longueur 114 cm
Réf. 9648-7153 Noir
Réf. 9648-5716 Gris
Réf. 9648-5714 Marine
34 au 58 51,95 € (62,34 TTC)

6. FREDERICOL
Pantalon homme, sans pli. Ceinture à 
passants, zip devant. 2 poches à l’italienne, 
1 poche monnaie, 1 poche dos. Largeur bas 
22 cm. 78 % polyester, 17 % viscose,
5 % élasthanne. 

Bas fi ni - longueur 90 à 112 cm
Réf. 4711-7153 Noir  34 au 58
Réf. 4711-5716 Gris  34 au 60
Réf. 4711-5714 Marine  34 au 60

Bas non fi ni - longueur 116 cm
Réf. 4710-7153 Noir 34 au 58
Réf. 4710-5716 Gris  34 au 60
Réf. 4710-5714 Marine 34 au 60

34 au 60 44,95 € (53,94 TTC)

http://www.bragard.fr/
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Hôtellerie : pantalons homme

1. FORLI 2. FRÉDÉRIC

1. FORLI
Pantalon homme, à plis. Ceinture à 
passants. Zip devant. 2 poches à l’italienne, 
1 poche révolver. Largeur bas 22 cm. 
Longueur 90 à 112 cm. Brafi l,
80 % polyester, 20 % viscose. 

Réf. 0512-0533 Noir 
Réf. 0512-0534 Marine 
38 au 58 104,95 € (125,94 TTC)

3. FREDDY
Pantalon homme 1 pli, doublé jusqu'aux 
genoux. Ceinture à passants, zip devant. 
2 poches à l'italienne, 1 poche révolver 
à rabat boutonné. Largeur bas 22,5 cm. 
Longueur 90 à 112 cm.

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne. 
Réf. 2200-8658 Noir   
Réf. 2200-8657 Anthracite
Réf. 2200-8655 Marine      
38 au 58 141,95 € (170,34 TTC)

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne, 
Réf. 2200-2690 Fil à fi l gris
38 au 58 141,95 € (170,34 TTC)

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne 
Réf. 2200-4126  Noir fi nes rayures
38 au 58 148,95 € (178,74 TTC)

Pure laine Super 100.
Réf. 2200-0897 Anthracite 
38 au 56 161,95 € (194,34 TTC)

2. FREDERIC
Pantalon homme sans pli, doublé jusqu’aux 
genoux. Ceinture à passants. Zip devant, 
2 poches à l’italienne, 1 poche dos. Largeur 
bas 22 cm. Longueur 90 à 112 cm. 

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne, 
traité antitache.
Réf. 2808-1661 Noir
36 au 60 140,95 € (169,14 TTC)

Pure laine Super 100 
Réf. 2808-0897 Anthracite 
38 au 56 160,95 € (193,14 TTC)

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne 
Réf. 2808-8655 Marine
Réf. 2808-8657 Anthracite
Réf. 2808-8658 Noir 

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne.  
Réf. 2808-4811 Fil à fi l beige
Réf. 2808-2690 Fil à fi l gris
38 au 58 140,95 € (169,14 TTC)

3. FREDDY
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4. FREMI 5. FURA

4. FREMI
Pantalon homme. Ceinture extensible à 
passants, zip devant. 5 poches. Largeur bas 
21 cm. Longueur 90 cm à 112 cm.

Tissu bi-extensible traité antitache,
54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne.  
Réf. 0031-1661 Noir
36 au 54 96,95 € (116,34 TTC)

Polyester stretch. 
Réf. 0031-8847 Noir 
36 au 54 49,95 € (59,94 TTC)

5. FURA
Pantalon homme, à plis. Ceinture à
passants, zip devant, 2 poches côtés,
1 poche révolver. Largeur bas 22 cm. 
Longueur 90 à 112 cm. 

Tissu bi-extensible traité antitache,
54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne.
3792-1661 Noir 
38 au 62 136,95 € (164,34 TTC)

6. JOE
Pantalon homme sans pli, doublé jusqu'aux 
genoux. Coupe slim. Ceinture à passants, 
zip devant. 2 poches à l'italienne, 1 poche 
dos. Largeur bas 19 cm.
Longueur 90 à 112 cm. 

54 % polyester, 44 % laine, 2 % élasthanne.
Réf. 6813-8658 Noir
Réf. 6813-8657 Anthracite
Réf. 6813-8655 Marine 

60 % laine, 38 % polyester, 2 % élasthanne. 
Réf. 6813-2690 Fil à fi l gris 
36 au 54 140,95 € (169,14 TTC)

STRETCH

STRETCH

6. JOE



2. MOKA

3. OPALO
4. OLIVIER

1. CHARMIA
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Hôtellerie : chemises et chemisiers

1. CHARMIA
Chemisier manches longues avec poignet 
fermé par 2 boutons. Pinces taille. Décou-
pes princesse devant et dos. Fente côtés. 
Longueur 63 cm. 64 % coton,
36 % polyester, blanc. 
Réf. 6384-6825
36 au 52 68,95 € (82,74 TTC)

2. MOKA
Chemisier femme. Col offi cier. Plis piqués 
nervurés sur devant. Manches longues. 
Longueur 63 cm. Coton, blanc.
Réf. 5695-9398
36 au 54 64,95 € (77,94 TTC)

3. OPALO
Chemisier manches courtes. Boutons 
nattés et brides. Pinces taille devant et 
dos, fente côtés. Modèle déposé. Longueur 
62 cm. Piqué, 65 % polyester, 35 % coton, 
blanc. 
Réf. 3461-7586
36 au 54 62,95 € (75,54 TTC)

4. OLIVIER
Chemisier manches longues. Longueur 
65 cm. Piqué, 58 % coton, 42 % polyester 
pontella, blanc. 
Réf. 9172-5625
36 au 52 83,95 € (100,74 TTC)

ouveau



5. ITALO

6. DARTAGNAN

7. VASCO
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5. ITALO
Chemise manches longues. Col romain. 
1 poche poitrine. Plis dos. À pan. Coton, 
blanc.
Réf. 6912-1349
36, 37/38 au 45/46 59,95 € (71,94 TTC)

6. DARTAGNAN
Chemise. Col romain. Manches longues à 
poignet mousquetaire. À pan. 60 % coton, 
40 % polyester, blanc. 
Réf. 1226-1427
37/38 au 45/46 46,95 € (56,34 TTC)

TRAITEMENT 
EASY CARE

7. VASCO
Chemise homme. Col cassé avec tunnel 
pour passage noeud papillon. Fermeture 
par boutons cachés sous patte. Empièce-
ment dos doublé. Manches longues 
terminées par poignet mousquetaire fermé 
par bouton de manchette. Longueur 80 cm. 
Coton, blanc.
Réf. 1133-9398
37/38 au 45/46 64,95 € (77,94 TTC)

ouveau



142

Hôtellerie : chemises et chemisiers

1.  ITALVA 2. IBIRA

1. ITALVA
2. IBIRA

Blanc Blanc NoirLin LinNoir Gris Gris

Accord de style
parfait avec cette 
gamme de chemises 
et chemisiers à
la coupe ajustée. 
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2. IBIRA
Chemisier stretch, coupe ajustée. 1 poche 
poitrine. Longueur 61 cm. 49 % polyester, 
49 % coton, 2 % élasthanne. 

Manches courtes.
Réf. 9757-7600 Blanc
Réf. 9757-7601 Lin
Réf. 9757-8509 Noir 
Réf. 9757-7394 Gris
36 au 52 46,95 € (56,34 TTC)

1. ITALVA
Chemise stretch, coupe ajustée. 1 poche 
poitrine. Longueur 75 cm. 49 % polyester, 
49 % coton, 2 % élasthane.

Manches courtes
Réf. 9775-7600 Blanc
Réf. 9775-7601 Lin
Réf. 9775-8509 Noir
Réf. 9775-7394 Gris
37/38 au 45/46 49,95 € (59,94 TTC)

Manches longues 
Réf. 6644-7600 Blanc
Réf. 6644-7601 Lin
Réf. 6644-2673 Prune
Réf. 6644-8509 Noir
Réf. 6644-7394 Gris
36 au 52 49,95 € (59,94 TTC)

1. ITALVA

2.  IBIRA
Blanc

2. IBIRA

Lin

Lin

1.  ITALVA
Blanc

Prune

Prune Gris

Noir Gris

Noir

FIBRE EOL (XLA)
L’apport de la fi bre EOL (XLA)
à notre tissu vous apporte
le confort de l’extensibilité,
la résistance à l’usage
et au lavage.

Manches longues
Réf. 6642-7600 Blanc
Réf. 6642-7601 Lin
Réf. 6642-2673 Prune
Réf. 6642-8509 Noir
37/38 au 47/48 51,95 € (62,34 TTC)

Réf. 6642-7394 Gris  
37/38 au 45/46 51,95 € (62,34 TTC)
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1. GERVAISA

2. GERVAISO

Hôtellerie : chemises et chemisiers

1. GERVAISA
Chemisier garni blanc sur le col et poignet. 
Maches longues. Boutons cachés sous 
patte. Découpes princesse davant et dos. 
Longueur 63 cm. 49 % coton, 
49 % polyester, 2 % élasthanne, gris.
Réf. 6622-7394
36 au 52 49,95 € (59,94 TTC)

2. GERVAISO
Chemise garnie blanc sur col et poignet.
Manches longues. Boutons cachéssous 
patte. Base arrondie. Longueur 78 cm. 
49 % coton, 49 % polyester, 2 %élasthanne, 
gris.
Réf. 6590-7394
37/38 au 45/46 49,95 € (59,94 TTC)

FIBRE EOL (XLA)
L’apport de la fibre EOL (XLA)
à notre tissu vous apporte 
le confort de l’extensibilité, 
la résistance à l’usage
et au lavage.



145www.bragard.fr

3. GERVAIS 4 . GERVAISE

POLYESTER COTON
Agréable à porter
Lavage et repassage faciles

3. GERVAIS
Chemise. 1 poche poitrine. Manches 
longues. Sans pan. Modèle déposé. 
Longueur 78 cm. 55 % coton,
45 % polyester.
Réf. 6811-0214 Noir
Réf. 2144-4293 Blanc
44 au 62 41,95 € (50,34 TTC)

4. GERVAISE
Chemisier. 1 poche poitrine. Manches 
longues. Fente côtés. Longueur 65 cm. 
55 % coton, 45 % polyester.
Réf. 8005-0214 Noir
Réf. 2129-4293 Blanc 
36 au 52 37,95 € (45,54 TTC)

http://www.bragard.fr/
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1. FERROL

2. TAVIRA
3. ODRANO

1. FERROL
Chemisier. 1 poche poitrine. Manches 
longues. Base arrondie. Fente côtés. 
Longueur 66 cm. 60 % coton,
40 % polyester, rayé noir/blanc.  
Réf. 8236-1798
36 au 54 53,95 € (64,74 TTC)

2. TAVIRA
Chemise. 1 poche poitrine. Manches 
longues. Base arrondie. Longueur 80 cm. 
60 % coton, 40 % polyester, rayé noir/blanc. 
Réf. 8457-1798
37/38 au 45/46 60,95 € (73,14 TTC)

3. ODRANO
Chemisier. Boutons cachés sous patte. 
Manches longues. Fente côtés. Longueur 
65 cm. 60 % coton, 40 % polyester, gris 
fi nes rayures blanches. 
Réf. 4416-2645
36 au 52 48,95 € (58,74 TTC)

4. USOA
Chemise. 1 poche poitrine. Boutons cachés 
sous patte. Manches longues. 60 % coton, 
40 % polyester, gris fi nes rayures blanches. 
Réf. 1423-2645
37/38 au 45/46 42,95 € (51,54 TTC)

Hôtellerie : chemises et chemisiers coordonnés

4. USOA
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5. ZELIA
6. ZELIO

5. ZELIA
Chemisier. Garni Prince de Galles.
Manches longues. Découpes devant.
Base arrondie, dos légèrement plus grand.
Doublé dos. Longueur 63 cm.
49 % polyester, 49 % coton,
2 % élasthanne, blanc. 
Réf. 6634-7600
36 au 52 62,95 € (75,54 TTC)

6. ZELIO
Chemise. Garnie Prince de Galles.
Manches longues. Découpes devant.
Base arrondie, dos légèrement plus grand.
Doublé dos. Longueur 77 cm.
49 % polyester, 49 % coton,
2 % élasthanne, blanc. 
Réf. 6637-7600
37/38 au 45/46 62,95 € (75,54 TTC)

COUPE 
AJUSTÉE

FIBRE EOL (XLA)
L’apport de la fi bre EOL (XLA)
à notre tissu vous apporte
le confort de l’extensibilité,
la résistance à l’usage
et au lavage.

http://www.bragard.fr/
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Hôtellerie : chemises et chemisiers

1. MEDA

2. TORRENT

1. MEDA
Chemisier doublé. 1 poche poitrine. 
Manches 3/4. Longueur 59 cm. 60 % coton, 
40 % polyester, gris. 
Réf. 8351-8660
36 au 54 50,95 € (61,14 TTC)

3. MALIKA
Chemisier. Manches longues. 
Longueur 62 cm. 

Coton, ciel.
Réf. 5569-5612

55 % coton, 45 % polyester, rouge.
Réf. 5569-0316

34 au 52 51,95 € (62,34 TTC)

3. MALIKA

3. MALIKA

2. TORRENT
Chemise. 1 poche poitrine. Manches 
longues. Base arrondie. Pli d’aisance dos. 
Longueur 81 cm. 60 % coton,
40 % polyester, gris.
Réf. 8495-8660 
37/38 au 45/46 52,95 € (63,54 TTC)
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4. ERVÉ

4. ERVÉ

4. ERVÉ

REPASSAGE 
FACILE

EXISTE EN 
MANCHES 
COURTES

4. ERVE
Chemise mixte. Col à pointes boutonnées. 
1 poche poitrine. Manches longues.
À pan. Longueur 83 cm. 75 % coton,
25 % polyester.

Manches longues
Réf. 4935-9324 Gris
Réf. 4935-8578 Blanc 
Réf. 4935-8577 Ciel
34, 36, 37/38 au 47/48 38,95 € (46,74 TTC)

Manches courtes 
Réf. 4281-9324 Gris
Réf. 4281-8578 Blanc
Réf. 4281-8577 Ciel
34, 36, 37/38 au 47/48 38,95 € (46,74 TTC)
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1. PISTOLO
Chemisier. Boutonnage caché sous patte. 
Coupe légèrement cintrée. Manches 
longues. Poignets mousquetaires. 
Découpes devant et dos. Longueur 62 cm. 
50 % coton, 50 % polyester, blanc.
Réf. 4714-2145
34 au 58 46,95 € (56,34 TTC)

Hôtellerie : chemises et chemisiers

3. ODRA

POSSIBILITÉ DE 
BRODERIE M.O.F.

1. PISTOLO

POSSIBILITÉ DE 
BRODERIE M.O.F. 2. GEORGES

2. GEORGES
Chemise. Col romain. Manches longues. 
Boutonnage caché sous patte. À pan.
65 % polyester, 35 % coton, blanc.
Réf. 5233-9753
36, 37/38 au 43/44 37,95 € (45,54 TTC)

3. ODRA
Chemisier. Possibilité de broderie M.O.F. 
sur col. Manches longues. Fente côtés. 
Longueur 65 cm. Popeline coton, blanc.
Réf. 8569-3919
36 au 48 48,95 € (58,74 TTC)
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4.  ELISINA
Blanc

5.  ELISINA
Noir

4. ELISINA
Chemisier. Col sur encolure V avec
possibilité de broderie M.O.F. Manches 
3/4 à revers avec fente. Base arrondie. 
Longueur 64 cm. 50 % coton,
50 % polyester, blanc.
Réf. 0684-2145
34 au 52 49,95 € (59,94 TTC)

5. ELISINA
Chemisier. Col sur encolure V avec
possibilité de broderie M.O.F. Manches 
3/4 à revers avec fente. Base arrondie. 
Longueur 64 cm. 55 % coton,
45 % polyester, noir.
Réf. 0684-0214
34 au 52 49,95 € (59,94 TTC)

ouveau ouveau
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Hôtellerie : chemises et chemisiers

1.  SARAH
Manches
longues

1. SARAH

1.  SARAH
Manches
courtes

1. SARAH
Chemisier. Fermeture par boutons cachés 
sous patte. Possibilité de broderie M.O.F. 
sur col. Longueur 60 cm. 

50 % coton, 50 % polyester, blanc.
Réf. 9637-2145 Manches longues
34/36 au 50/52 41,95 € (50,34 TTC)

50 % coton, 50 % polyester, blanc.
Réf. 3680-2145 Manches courtes
34/36 au 50/52 39,95 € (47,94 TTC)

Piqué, 58 % coton, 42 % polyester pontella, 
blanc. 
Réf. 9637-5625 Manches longues
34/36 au 50/52 43,95 € (52,74 TTC)

55 % coton, 45 % polyester, noir.
Réf. 9637-0214 Manches longues
34/36 au 50/52 46,95 € (56,34 TTC)

POSSIBILITÉ DE 
BRODERIE M.O.F.

POSSIBILITÉ DE 
BRODERIE M.O.F.

POSSIBILITÉ DE 
BRODERIE M.O.F.
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2. LUNA 3. LANA

4.  YUNA
Blanc

4.  YUNA
Noir

2. LUNA
T-shirt femme. Col fantaisie de ton
opposé. Zip invisible dos. Manches courtes. 
Longueur 60 cm. 92 % micromodal,
8 % élasthanne, noir. 
Réf. 6308-2135
34/36 au 50/52 41,95 € (50,34 TTC)

4. YUNA
T-shirt femme. Fronces en biais sur col. 
Empiècements épaules. Découpes
princesse devant. Manches 3/4.
Longueur 57 cm. 

92 % viscose, 8 % élasthanne. 
Réf. 9972-2512 Blanc

92 % micromodal, 8 % élasthanne. 
Réf. 9972-2135 Noir

34/36 au 50/52 31,95 € (38,34 TTC)

3. LANA
T-shirt femme. Col fantaisie et bas de 
manches de ton opposé. Zip invisible dos. 
Manches courtes. Longueur 60 cm.
92 % viscose, 8 % élasthanne, blanc. 
Réf. 6298-2512
34/36 au 50/52 41,95 € (50,34 TTC)

STRETCH

STRETCH

STRETCH

STRETCH

http://www.bragard.fr/
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1. ESTEPONA
Chemisier. Boutonnage caché sous patte. 
Manches courtes. Découpes princesse 
devant et dos. Fente côtés. Longueur 
57 cm. 50 % coton, 50 % polyester, blanc.
Réf. 7446-2145
36 au 56 46,95 € (56,34 TTC)

2. CORIZE
Chemisier. Coupe légèrement cintrée. 
Possibilité de broderie M.O.F. sur col. 
Manches longues. Longueur 60 cm.
50 % coton, 50 % polyester, blanc. 
Réf. 3954-2145
34/36 au 50/52 25,95 € (31,14 TTC)

1. ESTEPONA

  Seulement à 

46,95 €

3.  ELDA
Blanc

  Seulement à 

33,95 €

2. CORIZE

   Seulement à 

25,95 €

3.  ELDA
Noir

   Seulement à 

33,95 €

Hôtellerie : chemises et chemisiers

3. ELDA 
Chemisier. 1 poche poitrine. Manches 
courtes. Base arrondie. Fente côtés. 
Longueur 65 cm.  

50 % coton, 50 % polyester, blanc.
Réf. 8217-2145

55 % coton, 45 % polyester, noir.
Réf. 8217-0214
36 au 54 33,95 € (40,74 TTC)

POSSIBILITÉ
DE BRODERIE
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7.  SIERO
Manches courtes

Seulement à 

35,95 €

6.  SIERO
Manches longues

Seulement à 

36,95 €

4.  SURAC

Seulement à 

21,95 €

5.  SURAL

Seulement à 

22,95 €

Ciel Blanc

4. SURAC
Chemise, coupe ajustée. Col romain, 
1 poche poitrine. Sans pan. Manches 
courtes.  65 % polyester, 35 % coton, blanc.  
Réf. 5953-9417
34, 36, 37/38 au 47/48 21,95 € (26,34 TTC)

5. SURAL
Chemise, coupe ajustée. Col romain, 
1 poche poitrine. Sans pan. Manches 
longues. 65 % polyester, 35 % coton, blanc. 
Réf. 5961-9417
34, 36, 37/38  au 47/48 22,95 € (27,54 TTC)

6. SIERO
Chemise. 1 poche poitrine. Manches 
longues. Base arrondie. Pli d'aisance dos. 
Longueur 80 cm. 55 % coton,
45 % polyester, noir. 
Réf. 8440-0214
37/38 au 47/48 36,95 € (44,34 TTC)

7. SIERO
Chemise. 1 poche poitrine. Manches 
courtes. Base arrondie. Pli d’aisance 
dos. Longueur 80 cm.

55 % coton, 45 % polyester 
Réf. 8435-0214 Noir
Réf. 8435-8604 Ciel

50 % coton, 50 % polyester
Réf. 8435-2145 Blanc

37/38 au 47/48 35,95 € (43,14 TTC)

COUPE 
AJUSTÉE

COUPE 
AJUSTÉE

http://www.bragard.fr/
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NUBIA
Gris foncé
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Hôtellerie : service d’étage

 NUBIA
Tunique garnie. Passepoil sur col. 
Pressions cachées sous patte. Poches 
côtés. Manches courtes. Pli creux devant 
et dos. Emmanchures dos avec soufflets 
d'aisance en maille COOLMAX®. Modèle 
déposé. Longueur 75 cm. Polyester 
Natura© stretch. 

NUBIA
Beige

NUBIA
Blanc

NUBIA
Rouge

Réf. 9950-7151 Gris foncé garni gris clair
Réf. 9950-2827 Beige garni blanc
Réf. 9950-4751 Rouge garni beige
Réf. 9950-7937 Blanc garni gris clair
34/36 au 54/56 71,95 € (86,34 TTC)

http://www.bragard.fr/


2. NELDA

MOVE UPMOVE UP

1. ASSIA 1. ASSIA
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Hôtellerie : service d’étage

1. ASSIA
Robe femme de chambre. Garnie de ton 
contrasté. Boutonnée jusqu'aux hanches 
par pressions cachées sous patte. Manches 
3/4 à revers. Emmanchures dos avec 
soufflet d'aisance en maille COOLMAX©. 
Découpes et pinces devant et dos. 
Longueur 102 cm. 65 % polyester, 
35 % coton. 
Réf. 6358-2649 Noir garni gris
Réf. 6358-4813 Taupe garni blanc
34/36 au 50/52 83,95 € (100,74 TTC)

2. NELDA
Tablier femme de chambre garni passepoil 
satin ton sur ton. 2 poches. Longueur 
31 cm. 65 % polyester, 35 % coton. 
Réf. 6645-1625 Blanc
Réf. 6645-2649 Noir
 21,95 € (26,34 TTC)

MOVE UP
Emmanchures 
dos avec 
soufflet 
d’aisance 
en maille 
COOLMAX©

2. NELDA

Noir Taupe



3. ALYSSA

2. NELDA
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4. BELINE

3. ALYSSA
Robe femme de chambre. Garnie gris. 
Boutonnée jusqu'aux hanches par 
pressions cachées sous patte. Manches 
courtes. Découpes devant et dos. Longueur 
105 cm. Piqué, 55 % coton, 45 % polyester 
Natura©, noir. 
Réf. 6630-2716
34/36 au 50/52 84,95 € (101,94 TTC)

4. BELINE
Tunique femme de chambre. Garnie blanc. 
Boutons-pression. Manches courtes avec 
fente bas de manche. Découpes devant 
et dos. 2 poches. Fente côtés. Longueur 
74 cm. 65 % polyester, 35 % coton, 
chambray gris. 
Réf. 6695-0626
34/36 au 50/52 51,95 € (62,34 TTC)

Douceur extra
Tomber souple
Durabilité exceptionnelle

TISSU

TENUE ADAPTÉE 
À L‘ENTRETIEN 

INDUSTRIEL



1. CIRUS

2. COSIA

3. FREMI
4. KOROS
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Douceur extra
Tomber souple
Durabilité exceptionnelle

TISSU

Hôtellerie : service d’étage

POLYESTER
NATURA©

STRETCH

POLYESTER
NATURA©

STRETCH

MOVE UP

STRETCH

1. CIRUS
Tunique homme, non doublée. Garnie 
chocolat. Passepoil satin noir sur col. 
Pressions cachées sous patte. 1 poche 
poitrine. Manches longues. Emmanchures 
dos avec souffl ets d’aisance en maille 
COOLMAX®. Fentes côtés. Modèle déposé. 
Longueur 83 cm. Polyester Natura©  
stretch, noir. 
Réf. 9967-9966
42/44 au 62/64 73,95 € (88,74 TTC)

2. COSIA
Tunique garnie noir et passepoil noir. 
Pressions cachées sous patte. Poches 
côtés. Manches 3/4 avec fente bas de 
manches. Emmanchures dos avec souf-
fl ets d’aisance en maille COOLMAX®. 
Base arrondie. Fentes côtés. Modèle 
déposé. Longueur dos 82 cm. Polyester 
Natura© stretch, chocolat.   
Réf. 9945-2137
34/36 au 54/56 73,95 € (88,74 TTC)

3. FREMI
Pantalon homme. Ceinture extensible à 
passants, zip devant. 5 poches. Largeur 
bas 21 cm. Longueur 90 cm à 112 cm. 
Polyester stretch, noir. Lavable. 
Réf. 0031-8847
36 au 54 49,95 € (59,94 TTC)

4. KOROS
Pantalon/pantacourt selon longueur de 
jambes. Zip et bouton devant. Ceinture 
élastiquée réglable par boutons. Garni 
passepoil sur longueur. Largeur bas
17 cm, avec fentes. Longueur 88 cm. 
Polyester Natura© stretch, noir. 
Réf. 9964-9966
34/36 au 54/56 40,95 € (49,14 TTC)



5. DORIN
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POLYESTER
NATURA©

STRETCH

MOVE UP

6. TOPAZE

7. MIRKA

5. DORIN
Tunique garnie chocolat et passepoil noir. 
Pressions cachées sous patte. Poches côtés. 
Manches 3/4, avec fausse patte de boutonnage sur 
bas de manches. Emmanchures dos avec souffl ets 
d’aisance en maille COOLMAX®. Fentes côtés. 
Modèle déposé. Longueur dos 75 cm. Polyester 
Natura© stretch, noir.   
Réf. 9958-9966
34/36 au 54/56 74,95 € (89,94 TTC)

6. TOPAZE
Chasuble. 1 grande poche. Longueur 
85 cm. Polyester stretch, noir. 
Réf. 2775-7847
34/36 au 50/52 53,95 € (64,74 TTC)

7. MIRKA
Pantalon femme. Ceinture élastiquée avec 
cordon de serrage. 2 poches. Fente bas 
de jambes. Largeur bas 22 cm. Longueur 
108 cm. Polyester bi-stretch, noir.
Réf. 1267-7847
34/36 au 50/52 38,95 € (46,74 TTC)

http://www.bragard.fr/
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Hôtellerie : uniformes de femme de chambre

1. CAP
Serre-tête garni dentelle. 65 % polyester, 
35 % coton, blanc.
Réf. 0220-0244
 11,95 € (14,34 TTC)

1. CAP

3. CLAUDY

2. BIANCA
Robe femme de chambre. Col amovible 
vendu séparément, manches courtes. 
2 poches. Boutonnée jusqu’aux hanches. 
Pli d’aisance dos. Ceinture à nouer. 
Longueur 110 cm. 65 % polyester,
35 % coton, noir.
Réf. 0219-8362
36 au 56 91,95 € (110,34 TTC)

3. CLAUDY
Col amovible garni dentelle, adaptable par 
boutons-pression sur la robe BIANCA.
65 % polyester, 35 % coton, blanc.
Réf. 0222-0244
36 au 56 17,95 € (21,54 TTC)

4. NEIGE
Tablier femme de chambre, souligné de 
dentelle blanche. 65 % polyester,
35 % coton, blanc.
Réf. 0503-0244
 24,95 € (29,94 TTC)

5. SALCIA
Robe femme de chambre. Boutonnée 
jusqu’aux hanches. Manches courtes. 
3 poches. Fentes devant et dos, plis 
d’aisance dos. Ceinture à nouer.
Longueur 110 cm. Polyester bi-stretch, 
rayé noir/blanc.
Réf. 0877-2092
34/36 au 54/56 96,95 € (116,34 TTC)

2. BIANCA

4. NEIGE

5. SALCIA



163www.bragard.fr

8.  AMBRA
Robe femme de chambre garnie blanc. Col 
montant. Fermée par boutons-pression 
cachés sous pattes. Pli creux milieu devant. 
Poches côtés italiennes. Manches courtes 
raglan. Longueur 110 cm. 65% polyester, 
35% coton, rayé gris-blanc.
Réf. 0915-2325
34/36 au 50/52 79,95 € (95,94 TTC)

9. NELDA
Tablier femme de chambre. 2 poches. 
Longueur 31 cm. 65 % polyester,
35 % coton, blanc. 
Réf. 6645-1625
 21,95 € (26,34 TTC)

6. AALAYA

6. AALAYA
Robe femme de chambre. Manches 
courtes. 2 poches. Boutonnée jusqu’aux 
hanches, pli creux devant. Ceinture à 
nouer. Longueur 110 cm. 65 % polyester, 
35 % coton, rayé gris/blanc.  
Réf. 7358-2325
38/40 au 50/52 57,95 € (69,54 TTC)

7. NUEE
Tablier femme de chambre. 65 % polyester, 
35 % coton, blanc.
Réf. 3672-0244
 10,95 € (13,14 TTC)

BI-STRETCH
Agréable à porter

Élasticité importante

Lavage à 30 ° et 

séchage très rapide

Repassage facile 

7. NUEE

8. AMBRA

9. NELDA

ouveau
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Hôtellerie : tuniques

1. MARLINS

2. PHILYA

1. MARLINS
Tunique homme, garnie gris perle. 
Pressions cachées sous patte. 2 poches 
côtés. Manches courtes. Dos uni marine. 
Fentes côtés. Longueur 77 cm.
67 % polyester, 33 % coton, marine. 
Réf. 0740-8596
42/44 au 62/64 39,95 € (47,94 TTC)

2. PHILYA
Tunique femme, garnie gris perle. 
Pressions cachées sous patte. 2 poches 
côtés. Manches courtes. Dos uni marine. 
Fentes côtés. Longueur 70 cm.
67 % polyester, 33 % coton, marine. 
Réf. 0711-8596
34/36 au 50/52 39,95 € (47,94 TTC)
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Fuchsia

4. GUARACI
Tunique encolure fantaisie. Boutons-
pression apparents et cachés sous patte. 
Manches courtes. 2 poches dans couture 
côtés. Fente côtés. Longueur 75 cm.
65 % polyester, 35 % coton.
Réf. 6611-0232 Prune
Réf. 6611-1108 Fuchsia
36 au 52 49,95 € (59,94 TTC)

5. QUARTZ

  Seulement à 

36,95 € 

BI-STRETCH

4. GUARACI

  Seulement à 

49,95 € 

3. ENOLA
Tunique. Garnie blanc. Col fantaisie. Zip 
dos. Manches courtes raglan. Découpes 
devant et dos. Fente côtés. Modèle déposé. 
Longueur 69 cm.
50 % tencel, 50 % polyester. 
Réf. 6391-7414 Lavande
Réf. 6391-7418 Pistache 
34/36 au 50/52 62,95 € (75,54 TTC)

3.  ENOLA
Lavande

3.  ENOLA
Pistache

5. QUARTZ
Pantacourt. Ceinture extensible. Zip devant. 
Pinces taille devant et dos. 2 poches côtés. 
Fente bas de jambes. Largeur bas 21 cm. 
Longueur 85 cm. Polyester stretch, noir. 
Réf. 6092-7847  
34/36 au 50/52 36,95 € (44,34 TTC)



1. REINE
1. REINE
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1. REINE
Tunique. Garnie passepoil. Manches 
courtes. Boutonnage apparent et caché 
sous patte. Découpes devant et dos. 
Poches dans couture côtés. Emmanchures 
dos avec souffl et d’aisance en maille 
COOLMAX®. Fente côtés. Modèle déposé. 
Longueur 75 cm. Polyester bi-stretch. 

Hôtellerie : tuniques

Parme Violet NoirMarron

Réf. 9192-4747 Gris 
Réf. 9192-4751 Rouge 
Réf. 9192-4749 Marron 
Réf. 9192-4750 Parme
Réf. 9192-4752 Violet
Réf. 9192-7847 Noir
34/36 au 54/56 73,95 € (88,74 TTC)

MOVE UP

Gris
Rouge



2. RENATALA

3. RENATA
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Noir rayé blanc Blanc

Noir

3. RENATA

3. RENATA
Tunique. Boutonnage apparent et caché 
sous patte. Manches courtes. 2 poches 
dans couture côtés. Emmanchures 
dos avec souffl et d’aisance en maille 
COOLMAX®. Fente côtés. Modèle déposé. 
Longueur 75 cm. Polyester bi-stretch.  
Réf. 2781-7847 Noir 
Réf. 2781-2092 Noir rayé blanc
Réf. 2781-7937 Blanc
34/36 au 54/56 62,95 € (75,54 TTC)

2. RENATALA 
Tunique. Boutonnage apparent et caché 
sous patte. Manches longues. 2 poches 
dans couture côtés. Emmanchures 
dos avec souffl et d’aisance en maille 
COOLMAX®. Fente côtés. Modèle déposé. 
Longueur 75 cm. Polyester bi-stretch, noir.
Réf. 2782-7847
34/36 au 50/52 62,95 € (75,54 TTC)

Pantacourt 
QUARTZ 
vendu page 
165.

COOLMAX® : la maille extensible 
qui respire, pour un confort 
exceptionnel. 

MOVE UP

MOVE UP
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1.  CALCITE

1.  CALCITE

1.  CALCITE
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BI-STRETCH
Agréable à porter

Élasticité importante

Lavage à 30 ° et séchage très rapide

Repassage facile 

Hôtellerie

1. CALCITE
Tunique. Boutonnage caché sous patte, 
1 bouton apparent. Manches courtes. 
Découpes devant et dos. Souffl et d’aisance 
dos. Fente côtés. Longueur 75 cm. Modèle 
déposé. Polyester stretch.   
Réf. 8933-7847 Noir
Réf. 8933-7937 Blanc
Réf. 8933-4751 Rouge
34/36 au 50/52 59,95 € (71,94 TTC)

Noir

Blanc

Rouge



2. APOLLON

3. TRIDOL3. TRIDOL
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2. APOLLON
Tunique esprit kimono. Manches courtes. 
Emmanchures dos avec souffl et d'aisance 
en maille COOLMAX®. 2 poches dans 
couture côtés. Ceinture à nouer dos. 
Fente côtés. Longueur 75 cm. Polyester 
bi-stretch, noir.
Réf. 3886-7847
34/36 au 50/52 73,95 € (88,74 TTC)

3. TRIDOL
Veste homme à manches courtes. 
Boutonnage apparent et caché sous 
patte. 2 poches dans couture côtés. 
Emmanchures dos avec souffl et d’aisance 
en maille extensible COOLMAX®.
Fente dos. Longueur 78 cm.
Polyester bi-stretch, noir.
Réf. 9077-7847 
44 au 58 73,95 € (88,74 TTC)

MOVE UP

MOVE UP
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Créer de belles choses, transformer notre vision en 
quelque chose qui va ravir nos clients, c’est la raison 
d’être de notre métier.

Chez Bragard, non seulement nous comprenons nos 
clients mais nous partageons exactement la même 
philosophie.

Les
métiers
de bouche

« Depuis plus de 50 ans, Maurice TROLLIET 
M.O.F. 1986, et ses enfants Alexis et Laurence, 
partagent avec leurs clients particuliers et 
restaurateurs, l’amour des viandes d’exception 
et du travail de qualité.

Commerce incontournable des Halles de Lyon 
– Paul Bocuse, elle propose à ses clients des 
viandes issues des meilleurs terroirs français 
comme le Bœuf de Salers, le Veau nourri sous 
la mère de Dordogne, la Volaille de Bresse, 
l’Agneau du Limousin ou l’Agneau de Lait de 
Pauillac… Soucieuse de la qualité de l’élevage 
de leurs viandes, la boucherie TROLLIET est 
aussi vigilante à celle de ses tenues de travail.

C’est pourquoi, elle fait confiance depuis de 
nombreuses années à la société Bragard. »

« Boucherie TROLLIET »
Halles de lyon Paul Bocuse
102, cours Lafayette
69003 Lyon - France

« Je connais Bragard depuis l’âge de 15 ans, 
date à laquelle mes parents possédaient l’hôtel 
des Capucines à Decize (58).

Bragard est pour moi synonyme de qualité, 
c’est l’identité propre de l’élégance au 
quotidien.

Bragard m’a suivi depuis mon apprentissage 
jusqu’à ce jour dans mon entreprise. »

Jean-Marie THOMAS 
« Au Moulin de la Galette »
7, place de la Liberté 
03000 Moulins - France



1. VICKY

2. ARAGON

3. CAB

172

Boucherie - Charcuterie - Traiteur

ouveau

ouveau

1. VICKY
Chasuble femme garni passepoil bleu. En-
colure devant croisé. Fermée aux côtés par 
pattes réglables au dos par boutons-pres-
sion. Poche devant plaquée avec soufflet de 
renfort. Longueur 80 cm. Modèle déposé. 
Coton, pied de poule.
Réf. 1056-4049
34/36 au 50/52 69,95 € (83,94 TTC)

2. ARAGON
Veste homme col officier. Boutons tissu 
faits main. Manches longues à pivot pour 
une liberté de mouvement avec revers 
arrondis. Œillets d’aération sous les bras. 
Modèle déposé. Longueur 77 cm. Coton, 
pied de poule.
Réf. 0945-4049
44 au 70 109,95 € (131,94 TTC)

3. CAB
Casquette. Nuque élastiquée. Coton, pied 
de poule
Réf. 4143-4049
1 au 2 15,95 € (19,14 TTC)



4. ALESSA

2. ARAGON
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Col et broderie 
M.O.F.

Boutons tissu 
faits main

ouveau

4. ALESSA
Veste femme garnie passepoil bleu. Col 
officier. Boutons-pression cachés 
et boutons faits main en garniture. Poches 
dans coutures côtés. Manches longues 
à pivot pour une liberté de mouvement. 
Œillets d’aération sous les bras. Modèle 
déposé. Longueur 72 cm. Coton, pied de 
poule.
Réf. 1041-4049
34/36 au 50/52 79,95 € (95,94 TTC)

http://www.bragard.fr/


1. ALTAIR

2. ARACI
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Boucherie - Charcuterie - Traiteur

1. ALTAIR
Chasuble. Garnie anthracite. 1 poche. 
Longueur 82 cm. Jersey polyester 
bordeaux. 
Réf. 5087-7422
34/36 au 50/52 70,95 € (85,14 TTC)

2. ARACI
Veste de boucher. Garnie anthracite. 
1 poche poitrine. Boutons-pression. 
Manches courtes. Fente côtés. Longueur 
77 cm. Jersey polyester bordeaux. 
Réf. 5095-7422
42/44 au 66/68 82,95 € (99,54 TTC)

JERSEY POLYESTER
Maille fine extensible, notre jersey polyester joue 
la carte du confort et de l’entretien super facile : 
infroissable, il sèche en 30 minutes à l’air libre et 
le repassage devient superflu. Respirante, 
l’étoffe transfère l’humidité du corps 
vers l’extérieur grâce aux propriétés des 
fibres et de sa structure. Un micro-climat 
sec peut ainsi être maintenu entre la peau et 
le vêtement.



4. PAUL3. PAUL
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3. PAUL
Veste de boucher. Boutonnage caché sous 
patte. Manches transformables. 4 poches, 
dont 1 intérieure. Soufflet d’aisance 
dos. Longueur 79 cm. Jersey polyester 
anthracite. 
Réf. 2027-7430
48 au 66 107,95 € (129,54 TTC)

4. PAUL
Veste de boucher. Boutonnage caché sous 
patte. Manches transformables. 4 poches, 
dont 1 intérieure. Soufflet d'aisance 
dos. Longueur 79 cm. Jersey polyester 
bordeaux. 
Réf. 2027-7422
48 au 66 107,95 € (129,54 TTC)

Anthracite Bordeaux

http://www.bragard.fr/


1. SYMPATICO 2. ACHARD
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Boucherie - Charcuterie - Traiteur

1. SYMPATICO
Veste col officier. 1 poche poitrine. 
Boutons-pression cachés sous patte. 
Manches longues. Poche stylo sur manche 
gauche. Œillets d’aération sous les bras. 
Modèle déposé. Longueur 79 cm. Jersey 
polyester, noir.  
Réf. 6703-7587 
44 au 68 108,95 € (130,74 TTC)

2. ACHARD
Veste de boucher. Garnie passepoil ton sur 
ton. Boutons-pression. Manches trans-
formables. Poche stylo double sur manche 
gauche. Fente côtés. Modèle déposé. 
Longueur 74 cm. Jersey polyester noir. 
Réf. 6555-7587
46 au 66 101,95 € (122,34 TTC)

JERSEY
POLYESTER

Maille fine extensible, notre jersey 
polyester joue la carte du confort et de 
l’entretien super facile : infroissable, 
il sèche en 30 minutes à l’air libre et 
le repassage devient supe flu. 
Respirante, l’étoffe transfère 
l’humidité du corps vers l’extérieur 
grâce aux propriétés des fibres et 
de sa structure. Un micro-climat 
sec peut ainsi être maintenu entre 
la peau et le vêtement.



3. PARISIEN 3. PARISIEN

2. ACHARD 5. PAUL

4. CAB
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3. PARISIEN
Tablier. Tresses à nouer taille.
60 % coton, 40 % polyester.
Réf. 7583-2833 Bordeaux
Réf. 7583-4518 Noir
H. 110 x l. 100 cm. 33,95 € (40,74 TTC)

4. CAB
Casquette. Nuque élastiquée.
65 % polyester, 35 % coton. 
T.1 : 57 au 60
T.2 : 61 au 64
Réf. 4143-8361 Bordeaux
1 au 2 15,95 € (19,14 TTC)

5. PAUL
Veste de boucher. Boutonnage caché sous 
patte. Manches transformables. 4 poches, 
dont 1 intérieure. Souffl et d‘aisance 
dos. Longueur 79 cm. Jersey polyester 
bordeaux. 
Réf. 2027-7422
48 au 66 107,95 € (129,54 TTC)

Bordeaux Noir

Vendu également
page 175.
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1. PAUL

2. ICORE
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1. PAUL
Veste de boucher. Boutonnage caché sous 
patte. Manches transformables. 4 poches 
dont 1 intérieure. Souffl et d’aisance dos. 
Modèle déposé. Longueur 79 cm.
Jersey polyester.     
Réf. 2027-9547 Noir rayé bleu 
Réf. 2027-9548 Noir rayé rouge 
Réf. 2027-7863  Noir rayé blanc 
44 au 66 107,95 € (129,54 TTC)

2. ICORE
Chasuble boucherie. 2 poches. 
Longueur 86 cm. Jersey polyester.
Réf. 0334-9547 Noir rayé bleu
Réf. 0334-9548 Noir rayé rouge
Réf. 0334-7863 Noir rayé blanc
38/40 au 58/60 71,95 € (86,34 TTC)

MANCHES
TRANSFORMABLES

JERSEY
POLYESTER

Maille fi ne extensible, notre jersey 
polyester joue la carte du confort et de 
l’entretien super facile : infroissable, 
il sèche en 30 minutes à l’air libre et
le repassage devient supe fl u. 
Respirante, l’étoffe transfère 
l’humidité du corps vers l’extérieur 
grâce aux propriétés des fi bres et 
de sa structure. Un micro-climat 
sec peut ainsi être maintenu entre
la peau et le vêtement.

Nor rayé bleu

Nor rayé bleu

1. PAUL
Nor rayé rouge

1. PAUL
Nor rayé blanc

2. ICORE
Nor rayé blanc

2. ICORE
Nor rayé rouge



3. ARACI

4. ALTAIR
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3. ARACI
Veste de boucher. Garnie rouge. 1 poche 
poitrine. Boutons-pression. Manches 
courtes. Fente côtés. Modèle déposé. 
Longueur 77 cm. Jersey polyester, noir. 
Réf. 5095-7587 
42/44 au 66/68 82,95 € (99,54 TTC)

4. ALTAIR
Chasuble boucherie. Garnie rouge. 1 poche. 
Longueur 82 cm. Jersey polyester, noir.  
Réf. 5087-7587
34/36 au 50/52 70,95 € (85,14 TTC)

6. TIMEO

5. SALMA

5. SALMA
Chasuble avec broderie. 1 poche. Dos uni 
noir. Longueur 85 cm. 65 % polyester,
35 % coton, noir. 
Réf. 9092-8362
38/40 au 50/52 73,95 € (88,74 TTC)

6. TIMEO
Veste/chemise. Manches courtes. 2 poches 
poitrine dans empiècement. Fente côtés. 
Longueur 75 cm. 65 % polyester,
35 % coton, noir. 
Réf. 9076-8362 
46/48 au 58/60 77,95 € (93,54 TTC)

http://www.bragard.fr/


3. BARRY

2. ARACI

1. NOEMY

3. BARRY
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1. NOEMY
Chasuble femme garni rouge. Encolure 
devant croisé. Fermée aux côtés par pattes 
réglables au dos par boutons-pression. 
Poche devant plaquée avec souffl et de 
renfort. Longueur 80 cm. 65 % polyester, 
35 % coton, rayé gris.
Réf. 1072-1779
34/36 au 50/52 64,95 € (77,94 TTC)

2. ARACI
Veste de boucher. Garnie rouge. 1 poche 
poitrine. Boutons-pression. Manches 
courtes. Fente côtés. Modèle déposé. 
Longueur 77 cm. 65 % polyester,
35 % coton, gris rayé blanc.
Réf. 5095-1779
42/44 au 66/68 77,95 € (93,54 TTC)

3. BARRY
Chemise de boucher. Boutons-pression. 
Manches courtes. Fente côtés. Modèle 
déposé. Longueur 78 cm. 

65 % polyester, 35 % coton. 
Réf. 0485-1779 Gris rayé blanc

Jersey polyester.
Réf. 0485-9548 Noir rayé rouge

46/48 au 58/60 73,95 € (88,74 TTC)

ouveau

CAB rouge vendu 
page 88.

Gris rayé blanc

Noir rayé rouge

1. NOEMY

2. ARACI

3. BARRY

3. BARRY



5. GERALD

6. VALY
4. YNOTOU

6. VALY
4. YNOTOU
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4. YNOTOU
Tunique. Manches transformables. 2 poches. 
Modèle déposé. Longueur 85 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, gris rayé blanc. 
Réf. 9640-1779
38/40 au 50/52 83,95 € (100,74 TTC)

MOVE UP

ouveau

5. GERALD
Veste/chemise de boucher. Garnie rouge. 
Col offi cier. 1 poche poitrine. Boutons-
pression. Manches transformables. 
Poche stylo sur manche gauche. Poignets 
pressionnés. Emmanchures dos avec 
souffl et d'aisance en maille COOLMAX®
de ton contrasté. Modèle déposé.
Longueur 80 cm. 65 % polyester,
35 % coton, gris rayé blanc. 
Réf. 7167-1779
42/44 au 62/64 94,95 € (113,94 TTC)

6.  VALY
Tunique femme garnie rouge. Col offi cier.  
Boutons-pression rouges. Poche poitrine 
rouge. Poches dans coutures côtés.
Manches courtes avec fente.
Emmanchures dos avec souffl et d‘aisance 
en maille COOLMAX©. Modèle déposé. 
Longueur 74 cm. 65 % polyester,
35 % coton, rayé gris.
Réf. 0936-1779
34/36 au 50/52 72,95 € (87,54 TTC)

5. GERALD

6. VALY
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1. CORK

2. COLYNI

1. CORK
Veste. Garnie bordeaux. 1 poche poitrine. 
Boutons-pression cachés sous patte. 
Manches transformables. Emmanchures 
dos avec souffl et d’aisance en maille 
COOLMAX®. Œillets d’aération sous les 
bras. Modèle déposé. Longueur 75 cm. 
52 % coton, 48 % polyester, blanc. 
Réf. 7052-2566
42/44 au 62/64 87,95 € (105,54 TTC) 

2. COLYNI
Tunique. Garnie bordeaux. Boutons-pression 
cachés sous patte. 2 poches. Manches 
transformables. Emmanchures dos avec 
souffl et d’aisance en maille COOLMAX®. 
Fente côtés. Modèle déposé.
Longueur 75 cm. Polyester bi-stretch, noir. 
Réf. 6988-7847
34/36 au 50/52 75,95 € (91,14 TTC)

MOVE UP

REPASSAGE 
FACILE

MANCHES
TRANSFORMABLES

Boucherie - Charcuterie - Traiteur
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3.  CHIGO
Blanc

3. CHIGO
Veste de boucher. Garnie bordeaux. 
Col doublé d'éponge. 1 poche poitrine. 
Boutons-pression. Manches
transformables. Souffl et d'aisance dos. 
Modèle déposé. Longueur 77 cm. 

52 % coton, 48 % polyester, blanc.  
Réf. 0145-2566
42/44 au 62/64 70,95 € (85,14 TTC)

65 % polyester, 35 % coton, noir.   
Réf. 0145-8362
46/48 au 62/64 74,95 € (89,94 TTC)

4. CHIGA
Veste. Garnie bleu roy. Col doublé 
d’éponge. Boutons-pression. Manches 
transformables. Souffl et d’aisance dos. 
Modèle déposé. Longueur 77 cm.
52 % coton, 48 % polyester, blanc.  
Réf. 6399-2566
42/44 au 62/64 71,95 € (86,34 TTC)

4. CHIGA

MANCHES
TRANSFORMABLES

MANCHES
TRANSFORMABLES

REPASSAGE 
FACILE

REPASSAGE 
FACILE

3.  CHIGO
Noir

MANCHES
TRANSFORMABLES

http://www.bragard.fr/
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1. JULIUSO
Bordeaux
Manches courtes

1. JULIUSO
Blanc
Manches courtes

1.  JULIUSO
Manches longues

Seulement à 

25,95 €

1.  JULIUSO
Manches longues

 Seulement à 

25,95 €

1. JULIUSO
Veste de cuisine. Garnie gris. 1 poche
poitrine. Boutons-pression. Œillets 
d‘aération sous les bras. Longueur 76 cm. 
65 % polyester, 35 % coton. 

Manches longues
Réf. 3615-8361 Bordeaux
Réf. 6612-0244 Blanc
42 au 66 25,95 € (31,14 TTC)

Manches courtes
Réf. 9124-8361 Bordeaux
Réf. 8670-0244 Blanc 
42 au 66 24,95 € (29,94 TTC)

2. CAB
Casquette. Nuque élastiquée.
65 % polyester, 35 % coton, rouge. 
T.1 : 57 au 60
T.2 : 61 au 64
Réf. 4143-8365
1 au 2 15,95 € (19,14 TTC)

Boucherie - Charcuterie - Traiteur

2. CAB
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3.  MAREAU

Seulement à 

21,95 €
4.  JULIUSO

Manches longues

 Seulement à 

25,95 €

4. JULIUSO
Noir
Manches courtes

5. IBATE

Seulement à

31,95 €

3 . MAREAU
Tablier à bavette femme. Garni rouge. 
Tresse de cou réglable par boutons-
pression. Grande poche. Tresses à nouer 
taille. 65 % polyester, 35 % coton, noir.
Réf. 6617-8362
H. 90 x l. 70 cm 21,95 € (26,34 TTC)

4. JULIUSO
Veste. Garnie rouge.1 poche poitrine. 
Boutons-pression. Œillets d‘aération sous 
les bras. Longueur 76 cm. 65 % polyester, 
35 % coton, noir.

Réf. 6612-8362 Manches longues
42 au 66 25,95 € (31,14 TTC)

Réf. 9124-8362 Manches courtes
42 au 66 24,95 € (29,94 TTC)

5. IBATE
Chasuble. Garnie noir. 1 grande poche. Dos 
uni rouge. Longueur 80 cm. 65 % polyester, 
35 % coton, rouge.
Réf. 6631-6152
34/36 au 50/52 31,95 € (38,34 TTC)
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Boucherie - Charcuterie - Traiteur

3. DENVER
Pantalon de cuisine homme. Ceinture 
doublée d’éponge, réglable par patte 
élastiquée et velcro, garnie d’un patch 
COOKING STAR®. Zip devant. 2 poches 
côtés, 1 poche révolver. Modèle déposé. 
Longueur 90 à 112 cm. 65 % polyester, 
35 % coton, noir. 
Réf. 4285-8362
30/32 au 58/60 68,95 € (82,74 TTC)

1. CELESTIN
Veste. Col gris. Passepoil violet. 1 poche 
poitrine. Boutons-pression cachés sous 
patte. Manches 3/4 à revers. Œillets 
d’aération sous les bras. Modèle déposé. 
Longueur 76 cm. 52 % coton,
48 % polyester, blanc. 
Réf. 4638-2566
42 au 66 41,95 € (50,34 TTC)

2. ALTAIR
Chasuble. Garnie gris. 1 poche. Dos blanc. 
Modèle déposé. Longueur 82 cm.
52 % coton, 48 % polyester, blanc. 
Réf. 6971-2566
34/36 au 50/52 57,95 € (69,54 TTC)

3. DENVER

1. CELESTIN

2. ALTAIRREPASSAGE 
FACILE
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- Exclusivité Bragard - 
Tenues sélectionnées et recommandées par la CNCT :
Confédération Nationale des Charcutiers-Traiteurs et Traiteurs

Ce logo de la CNCT est brodé sur
la manche droite des modèles 
présentés, pour tous les adhérents 
de la Confédération

5. REILLY4. PEARCE

4. PEARCE

6. LUGANO

7. JOSIAS
4. PEARCE
Veste. Garnie gris. Col doublé d‘éponge. 
1 poche poitrine. Boutons-pression cachés 
sous patte. Manches transformables. Em-
manchures dos avec souffl et d‘aisance en 
maille COOLMAX®. Œillets d‘aération sous 
les bras. Modèle déposé. Longueur 75 cm. 
52 % coton, 48 % polyester, blanc. 
Réf. 6966-2566
42/44 au 62/64 88,95 € (106,74 TTC)

5. REILLY
Tunique. Garnie gris. Boutons-pression 
cachés sous patte. 2 poches. Manches 
transformables. Emmanchures dos avec 
souffl et d‘aisance en maille COOLMAX®. 
Fente côtés. Modèle déposé. Longueur 
75 cm. 52 % coton, 48 % polyester, blanc. 
Réf. 6960-2566
34/36 au 50/52 75,95 € (91,14 TTC)

6. LUGANO
Tablier mixte. Garni gris. Tresse à nouer 
taille. Fente devant pour une plus grande 
liberté de mouvement. Modèle déposé. 
52 % coton, 48 % polyester, blanc. 
H. 75 x l. 120 cm.
Réf. 6956-2566
 23,95 € (28,74 TTC)

7. JOSIAS
Mocassin mixte de sécurité. Embout 
composite XXL résistance 200 joules. 
Elasticité pour un confort maximum. 
Doublure traitée Sanitized®, anti-
microbienne. Semelle anti-glisse et 
anti-accumulation. Semelle polyuréthane 
double densité. Cuir véritable, traité 
polyuréthane. 
Réf. 5340-7958 Noir
Réf. 5340-7957 Blanc
37 au 48 76,95 € (92,34 TTC) 

REPASSAGE 
FACILE

MOVE UP MOVE UP



1. PARISIEN
Tablier. Tresses à nouer taille. 

50 % coton, 50 % polyester. 
Réf. 7583-7967 Blanc
H.110 x l.100 cm 21,95 € (26,34 TTC)

Métis, 55 % lin, 45 % coton retors. 
Réf. 7582-0256 Blanc
H.105 x l.100 cm 33,95 € (40,74 TTC)

Réf. 7583-0253 Blanc
H.110 x l.113 cm 34,95 € (41,94 TTC)

Réf. 7583-0256 Blanc
H.110 x l.100 cm  33,95 € (40,74 TTC)

60 % coton, 40 % polyester. 
Réf. 7583-3505 Rouge
H.110 x l.100 cm 34,95 € (41,94 TTC

Polyester pontella.
Réf. 7583-9898 Blanc
H.110 x l.100 cm 37,95 € (45,54 TTC)
 

2. PARIS
Tablier. Garni passepoil grenat. Bretelle 
cou réglable par boucle. Tresses à nouer 
taille. Lavage 40 °, sèche rapidement, ne se 
repasse pas. Modèle déposé.
Polyester pontella.
Réf. 1956-9898  Blanc 
H.110 x l.100 cm 41,95 € (50,34 TTC)

3. CAB
Casquette. Nuque élastiquée.
65 % polyester, 35 % coton. 
T.1 : 57 au 60
T. 2 : 61 au 64
Réf. 4143-4361 Blanc
1 au 2 15,95 € (19,14 TTC)

Boucherie - Charcuterie - Traiteur : tabliers

1. PARISIEN
1. PARISIEN

2. PARIS

3. CAB3. CAB

PERSONNALISATION
Nous pouvons broder 
vos noms et logos à
la demande …

Consultez votre 
représentant ou notre 
service commercial.
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4. TRAVAIL
Tablier à bavette. Tresse de cou réglable, 
tresses à nouer taille. 

Métis, 55 % lin, 45 % coton retors.
Réf. 7590-0255 Blanc
H.100 x l.90 cm 29,95 € (35,94 TTC)

Métis, 55 % lin, 45 % coton retors. 
Réf. 7590-0256 Blanc
H.100 x l.100 cm 30,95 € (37,14 TTC)

Métis, 55 % coton, 45 % lin. 
Réf. 7590-0268 Bleu
H.100 x l.90 cm 27,95 € (33,54 TTC)

Métis, 67 % coton, 33 % lin.  
Réf. 7590-5138 Carreaux rouges
H.100 x l.97 cm 27,95 € (33,54 TTC)

Métis, 67 % coton, 33 % lin. 
Réf. 7590-5139 Carreaux bleus
H.100 x l.97 cm 27,95 € (33,54 TTC)

Métis, 55 % lin, 45 % coton retors. 
Réf. 7591-0256 Blanc
H.110 x l.100 cm 31,95 € (38,34 TTC)

Métis, 55 % coton, 45 % lin. 
Réf. 7591-0269 Bleu
H.110 x l.105 cm 27,95 € (33,54 TTC)

Métis, 67 % coton, 33 % lin.  
Réf. 7591-5138 Carreaux rouges
H.110 x l.97 cm 29,95 € (35,94 TTC)

Coton 
Réf. 7591-8339 Marine rayé blanc
H.110 x l.100 cm 29,95 € (35,94 TTC)

Treillis métis, 59 % coton, 41 % lin. 
Réf. 7592-0260 Crème
H.120 x l.93 cm 31,95 € (38,34 TTC)

4. TRAVAIL 4. TRAVAIL 4. TRAVAIL
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1. RAGLA
Porteur. Boutonnage caché sous patte, 
ouvertures passe-mains. Longueur 120 cm. 
Treillis métis, 59 % coton, 41 % lin, crème.
Réf. 7560-0261
 93,95 € (112,74 TTC)

2. VILLA
Blouse. Boutonnage caché sous patte. 
Manches longues. 3 poches, 1 poche 
intérieure à zip, 1 poche chéquier. 
Longueur 100 cm. Brafi l, 80 % polyester, 
20 % viscose.
Réf. 7551-0533 Noir 46 au 70
Réf. 7551-0534 Marine  46 au 64

46 au 70 113,95 € (136,74 TTC)

3. FABIO
Pantalon homme. Ceinture à passants, 
braguette à boutons, 2 poches côtés, 
1 poche révolver avec rabat boutonné. 
Largeur bas 24 cm. Longueur 90 à 112 cm. 
Brafi l, 80 % polyester, 20 % viscose, noir.
Réf. 0250-0533
38 au 72 97,95 € (117,54 TTC)

4. SALERNE
Tablier à bavette, tresse de cou réglable. 
P.V.C. blanc.

H.100 x l.75 cm
Réf. 9044-8380
 19,95 € (23,94 TTC)

H.115 x l.90 cm
Réf. 9045-8380 
 21,95 € (26,34 TTC)

4. SALERNE
1. RAGLA

2. VILLA

3. FABIO

Autres métiers
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5. URBAIN
Tablier à bavette avec sangle réglable, 
fi xation arrière par cordon élastique. 
Caoutchouc polyuréthane.
Réf. 1161-0630 Bleu
Réf. 1161-8669 Blanc
Réf. 1161-9273 Jaune
H. 115 x l. 90 cm 
 41,95 € (50,34 TTC)

Poissonnerie

6. GALLEY
Marinière. Garnie passepoil jaune à 
l‘intérieur du col et sur manche gauche. 
Col chemise zippé. 1 poche poitrine,
2 poches côtés. Manches transformables 
avec poche stylo sur manche gauche. Fente 
côtés. Modèle déposé. Longueur 78 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, marine.  
Réf. 0647-2828
42/44 au 62/64 62,95 € (75,54 TTC)

191

5.  URBAIN
Bleu

5.  URBAIN
Jaune

6. GALLEY

Poche stylo sur manche 
gauche

7. CHIGA
Veste. Garnie bleu roy. Col doublé 
d’éponge. Boutons-pression. Manches 
transformables. Souffl et d’aisance dos. 
Modèle déposé. Longueur 77 cm
52 % coton, 48 % polyester, blanc.  
Réf. 6399-2566
42/44 au 62/64 71,95 € (86,34 TTC)

7. CHIGA

MANCHES
TRANSFORMABLES

MANCHES
TRANSFORMABLES

REPASSAGE 
FACILE

http://www.bragard.fr/
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1. MANUYO
1. MANUYO

MANCHES
TRANSFORMABLES

1. MANUYO
Veste. Manches transformables. Souffl et 
d’aisance dos. Modèle déposé.
Longueur 77 cm. 65 % polyester,
35 % coton.  
Réf. 7378-6609 Marron
Réf. 7378-7097 Beige
48 au 60 75,95 € (91,14 TTC)

2. DENVERY
Pantalon. Ceinture doublée d’éponge 
réglable par patte élastiquée et velcro. 
Zip devant. 3 poches. Modèle déposé. 
Longueur 90 à 112 cm. 65 % polyester, 
35 % coton.
Réf. 0029-7097 Beige
Réf. 0029-6609 Marron 
34/36 au 54/56 65,95 € (79,14 TTC)

3. CAB
Casquette. Nuque élastiquée.
65 % polyester, 35 % coton.
T.1 : 57 au 60
T.2 : 61 au 64
Réf. 4143-6609 Marron
Réf. 4143-5392 Beige
1 au 2 15,95 € (19,14 TTC)

2.  DENVERY
Marron

3. CAB3. CAB

2.  DENVERY
Beige

REPASSAGE 
FACILE

Boulangerie - Pâtisserie
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4. TED
Polo homme. Col garni bleu. Patte de bou-
tonnage polo. Empiècement épaule avec 
galon bleu. Manches courtes garnies de 
revers bleu. Fente côtés. Longueur 68 cm. 
Polyester, beige.
Réf. 5715-9541
S au XXL 29,95 € (35,94 TTC)

5. NATYA
Polo femme. Col garni bleu. Patte de bou-
tonnage polo. Empiècement épaule avec 
galon bleu. Manches courtes garnies de 
revers bleu. Fente côtés. Longueur 63 cm. 
Polyester, beige.
Réf. 5712-9541
XS au XL 29,95 € (35,94 TTC)

4. TED

5. NATYA

6. ADRIAN

7. ARIANA

6. ADRIAN
T-shirt homme. Encolure arrondie garnie 
d’un col bleu. Empiècement épaules avec 
galon  bleu. Manches courtes garnies de 
revers bleu. Fente côtés. Longueur 67 cm. 
Polyester, beige.
Réf. 1066-9541
S au XXL 21,95 € (26,34 TTC)

7. ARIANA
T-shirt femme. Encolure arrondie garnie 
d’un col bleu. Empiècement épaules avec 
galon bleu. Manches courtes garnies de 
revers bleu. Fente côtés. Longueur 63 cm. 
Polyester, beige.
Réf. 5694-9541
XS au XL 21,95 € (26,34 TTC)

Complétez votre tenue avec les tabliers ROCKIES, vendus page 28.

ouveau

ouveau

ouveau
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Boulangerie - Pâtisserie

4. TAREK
3. TAREKY

2. TAREKO

1. CEYLANY

Empiècements 
COOLMAX®

Empiècements 
COOLMAX®

1. CEYLANY
Tablier mixte. Tresse de cou réglable par 
boutons-pression, tresses à nouer taille. 
5 poches dont 1 poche stylo sur bavette.
65 % polyester, 35 % coton, beige.
Réf. 0664-7097
H.95 x l.100 cm 24,95 € (29,94 TTC)

2. TAREKO
Tunique manches courtes. Empiècements 
beige dos, côtés et dessous de bras en 
maille COOLMAX®. Modèle déposé. 
Longueur 80 cm. 67 % polyester,
33 % coton, marron. 
Réf. 6624-6609
46/48 au 62/64 58,95 € (70,74 TTC)

3. TAREKY
Tunique. Manches courtes. Empiècement 
dos, côtés et dessous de bras en maille 
COOLMAX®. Modèle déposé. Longueur 
80 cm. 65 % polyester, 35 % coton, beige.  
Réf. 5104-5392
46/48 au 62/64 58,95 € (70,74 TTC)

4. TAREK
Tunique. Col doublé d’éponge. Manches 
courtes. Empiècement dos, côtés et 
dessous de bras en maille COOLMAX®. 
Modèle déposé. Longueur 80 cm.
65 % polyester, 35 % coton, blanc.   
Réf. 7438-0244
46/48 au 62/64 56,95 € (68,34 TTC)
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7. IMMA

5. JASMINA

6. ANTAS

8. NINA

5. JASMINA
Chasuble. Encolure façon modestie. 
1 poche. Modèle déposé. Longueur 80 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, café.  
Réf. 6712-1543
34/36 au 50/52 75,95 € (91,14 TTC)

6.  ANTAS
Chasuble, motif brodé. 2 poches. Dos uni 
anthracite. Longueur 80 cm.
65 % polyester, 35 % coton, anthracite.
Réf. 6591-3421
34/36 au 50/52 71,95 € (86,34 TTC)

7. IMMA
Chasuble garnie broderie. 1 poche.
Dos uni beige. Longueur 80 cm.
65 % polyester, 35 % coton, beige. 
Réf. 5316-7097
38/40 au 50/52 58,95 € (70,74 TTC)

8. NINA
Tablier. 1 grande poche. Piqué, 50 % coton, 
50 % polyester, blanc.
Réf. 7999-3182
 18,95 € (22,74 TTC)

http://www.bragard.fr/
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Boulangerie - Pâtisserie

1. TABIO

1. TABIO

2. TESMA

3. AUROU
4. AURIN

1. TABIO
Tablier mixte à bavette. Tresses de cou 
réglables par pressions. Tresses à nouer 
taille. Fente devant pour une plus grande 
liberté de mouvements. Modèle déposé. 
65 % polyester, 35 % coton, taupe imprimé 
motifs jaunes. 
T.1 : H. 80 x l. 85 cm
T.2 : H. 90 x l. 85 cm
Réf. 6453-7444
1 au 2 26,95 € (32,34 TTC)

2. TESMA
Chasuble. Boutons-pression. Dos uni 
taupe, plus long que le devant. Modèle 
déposé. Longueur dos 78,5 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, taupe imprimé 
motifs jaunes. 
Réf. 6546-7444
34/36 au 50/52 31,95 € (38,34 TTC)

3. AUROU
Polo femme. Broderie “B” sur manche 
gauche. Col et bas de manches bord côtes. 
Pressions cachées sous patte. 
Empiècement épaules. Manches courtes. 
Fente côtés. Longueur 62 cm. 
Maille piquée, 55 % coton, 45 % polyester 
Natura©, noir. 
Réf. 6778-2716
XS au XXL 26,95 € (32,34 TTC)

4. AURIN
Polo homme. Broderie "B" sur manche 
gauche. Col et bas de manches bord côtes. 
Pressions cachées sous patte. 
Empiècement épaules. Manches courtes. 
Fente côtés. Longueur 73,5 cm. 
Maille piquée, 55 % coton, 45 % polyester 
Natura©, noir. 
Réf. 6775-2716
S au XXXL 31,95 € (38,34 TTC)

Tissu 
Natura©

Tissu 
Natura©

Douceur extra
Tomber souple
Durabilité exceptionnelle

TISSU
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5. RHODES

7. CAB

6. AMIRA

8. SANTELO

9. ESCURO

5. RHODES
Bandana spécial cheveux longs. Dessous 
élastiqué. Tresse à nouer derrière la tête. 
65 % polyester, 35 % coton, taupe. 
Réf. 8374-4813
 7,95 € (9,54 TTC)

6. AMIRA
Tunique. Garnie jaune et rouille. 1 poche 
poitrine, 2 poches prises dans les coutures, 
2 fausses poches côtés à revers. Pressions 
cachées sous patte. Manches trans-
formables. Emmanchures dos avec soufflet 
d'aisance en maille COOLMAX©. Modèle 
déposé. Longueur 75 cm. 65 % polyester, 
35 % coton, taupe. 
Réf. 6389-4813
34/36 au 50/52 78,95 € (94,74 TTC)

7. CAB
Casquette. Nuque élastiquée.
65 % polyester, 35 % coton, taupe.
T.1 : 57 au 60
T.2 : 61 au 64
Réf. 4143-4813
1 au 2 15,95 € (19,14 TTC)

8. SANTELO
Veste de boulanger. Garnie jaune et rouille. 
1 poche poitrine. Pressions cachées sous 
patte. Manches transformables. 
Empiècements côtés et dos en maille 
COOLMAX©. Modèle déposé. 
Longueur 77 cm. 65 % polyester, 
35 % coton, taupe. 
Réf. 6432-4813
42/44 au 62/64 83,95 € (100,74 TTC)

9. ESCURO
Veste de boulanger. Garnie jaune. Col garni 
pressions. Boutons-pression. 1 double 
poche poitrine. Manches courtes. Fente 
côtés. Modèle déposé. Longueur 76 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, taupe. 
Réf. 6393-4813
42/44 au 62/64 26,95 € (32,34 TTC)

 - Exclusivité Bragard - 
Tenues sélectionnées et recommandées par la Confédération Nationale

de la Boulangerie et Boulangerie-Pâtisserie Française.
Articles exclusivement réservés aux professionnels de la boulangerie

Le logo de la Confédération 
Nationale de la Boulangerie 
et Boulangerie-Pâtisserie 
Française est brodé sur la 
manche gauche des modèles 
présentés, pour tous les 
adhérents de la confédération.

MOVE UP

http://www.bragard.fr/
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1. CHERBOURG
Tunique. Garnitures multicolores. Boutons-
pression cachés sous patte. Manches 
3/4 avec fentes bas de manches. Poche 
dans couture côtés. Découpes devant et 
dos. Fente côtés. Emmanchures dos avec 
souffl et d'aisance en maille COOLMAX®. 
Modèle déposé. Longueur 75 cm.
65 % polyester, 35 % coton, café.   
Réf. 3997-1543
34/36 au 50/52 81,95 € (98,34 TTC)

2. CHOLET
Tablier. Ceinture réglable par boucle. 
1 poche. Modèle déposé. Longueur 45 cm. 
65 % polylester, 35 % coton, clémentine.  

Réf. 5052-3759 - Femme
34/36 au 54/56 27,95 € (33,54 TTC)

Réf. 5051-3759 - Homme
38/40 au 58/60 29,95 € (35,94 TTC)

3. CORREZE
Veste. Garnitures multicolores. 1 poche 
poitrine. Boutons-pression cachés sous 
patte. Emmanchures dos avec souffl et 
d'aisance en maille COOLMAX®. Manches 
transformables. Œillets d'aération sous 
les bras. Modèle déposé. Longueur 76 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, café.  
Réf. 4018-1543
42/44 au 62/64 87,95 € (105,54 TTC)

4. CALVADOS
Tablier mixte à bavette. Tresse de cou 
réglable par pressions. Tresses à nouer 
taille. 1 poche. Fente devant. Modèle 
déposé. 65 % polyester, 35 % coton, 
clémentine. 
Réf. 4004-3759 
H.95 x l.90 cm 38,95 € (46,74 TTC)

Tenues sélectionnées et recommandées
par le Centre Féminin de la Pâtisserie - Exclusivité Bragard - 

1. CHERBOURG 3. CORREZE

2. CHOLET

3. CORREZE

4. CALVADOS 

MOVE UP
MOVE UP
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5. TERI
Chasuble. Encolure fantaisie devant. Garnie 
marron. 1 poche. Modèle déposé. Longueur 
80 cm. 65 % polyester, 35 % coton, blanc 
imprimé “boulangerie”.
Réf. 9666-2737
34/36 au 50/52 31,95 € (38,34 TTC)

6. TERIA
Chasuble. Garnie granny. 1 poche. Modèle 
déposé. Longueur 75 cm. 65 % polyester, 
35 % coton, blanc imprimé “boulangerie-
pâtisserie”.
Réf. 9667-2734
34/36 au 50/52 31,95 € (38,34 TTC)

5. TERI

Seulement à 

 31,95 €

6. TERIA

Seulement à 

 31,95 € 

Boulangerie - Pâtisserie



200

4. IBATE

Seulement à 

 31,95 €

2.  JULIUSO
 Café

Seulement à 

 24,95 €

1. MAREAU

Seulement à

21,95 €

1. MAREAU
Tablier à bavette femme. Garni clémentine. 
Tresse de cou réglable par boutons-
pression. Grande poche. Tresses à nouer 
taille. 65 % polyester, 35 % coton, café.
Réf. 6617-1543 
H.90 x l.70 cm 21,95 € (26,34 TTC) 

Boulangerie - Pâtisserie

2. JULIUSO
Veste. 1 poche poitrine. Boutons-pression. 
Œillets d’aération sous les bras.
Longueur 76 cm. 65 % polyester,
35 % coton. 

Manches courtes 
Réf. 9124-1543 Café
Réf. 9124-6609 Chocolat
Réf. 8670-7097 Beige
42 au 66 24,95 € (29,94 TTC)

Manches longues 
Réf. 3615-1543 Café
Réf. 3615-6609 Chocolat
Réf. 3615-7097 Beige
42 au 66 25,95 € (31,14 TTC)

3. DENVERY
Pantalon. Ceinture doublée d’éponge, 
réglable par paate élastiquée et velcro, zip 
devant. 3 poches. Longueur 90 à 112 cm.  
Modèle déposé. 65 % polyester, 35 % coton.
Réf. 0029-7097 Beige
Réf. 0029-6609 Marron
34/36 au 54/56 65,95 € (79,14 TTC)

4. IBATE
Chasuble. Garnie café. 1 grande poche.
Dos uni clémentine. Longueur 80 cm.
65 % polyester, 35 % coton, clémentine.
Réf. 6631-3759
34/36 au 50/52 31,95 € (38,34 TTC)

3.  DENVERY
Beige
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2.  JULIUSO
Chocolat

Seulement à 

 25,95 €

2.  JULIUSO
Beige

Seulement à 

 25,95 €

2.  JULIUSO
Manches longues
Café

2.  JULIUSO
Manches courtes 
Chocolat

2.  JULIUSO
Manches courtes 
Beige

3.  DENVERY
Beige

3.  DENVERY
Marron
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1. ADONIS



2. SANTEL 3. ANISSA 4. ELSA3. ANISSA3. ANISSA 4. ELSA
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Chasubles

1. ADONIS
Chasuble. Garnie gris moyen et turquoise. 
1 poche. Dos anthracite. Longueur 80 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, anthracite. 
Réf. 6313-3421
34/36 au 50/52 62,95 € (75,54 TTC)

2.  SANTEL
Chasuble garnie rhodamine. 1 poche 
devant avec poche stylo. Dos uni anthracite. 
Longueur 80 cm. 65 % polyester,
35 % coton, anthracite. 
Réf. 9936-3421
34/36 au 54/56 63,95 € (76,74 TTC)

3. ANISSA
Chasuble garnie clémentine. Pressions 
cachées sous patte. Découpes princesse 
devant et dos. 1 poche devant avec poche 
stylo. Longueur 75 cm. 65 % polyester, 
35 % coton, chambray gris. 
Réf. 9923-0626
34/36 au 50/52 62,95 € (75,54 TTC)

4. ELSA
Chasuble garnie aubergine. Pressions 
cachées sous patte. Poche devant avec 
poche stylo. Dos uni noir. Longueur 80 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, noir. 
Réf. 9940-2649
34/36 au 50/52 62,95 € (75,54 TTC)

http://www.bragard.fr/


1. CRYSTAL 2. ILIONE

3. CAMBRAI 4. ALOES
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Chasubles

1. CRYSTAL
Chasuble. Dos uni. 1 poche. Longueur 
85 cm. Chambray, 65 % polyester,
35 % coton, gris/noir.     
Réf. 5942-0626
38/40 au 50/52 75,95 € (91,14 TTC)

2. ILIONE
Chasuble. 1 poche. Dos anthracite. 
Longueur 85 cm. 65 % polyester,
35 % coton, anthracite.
Réf. 4994-3421
38/40 au 50/52 75,95 € (91,14 TTC)

3. CAMBRAI
Chasuble. 1 poche. Dos hibiscus. Longueur 
80 cm. 65 % polyester, 35 % coton, 
hibiscus.  
Réf. 3988-5194
34/36 au 50/52 75,95 € (91,14 TTC)

4. ALOES
Chasuble. Garnie anthracite. 2 poches. 
Fausse ceinture avec nœud fantaisie. 
Longueur 85 cm. 65 % polyester,
35 % coton, hibiscus.
Réf. 9724-5194
34/36 au 50/52 62,95 € (75,54 TTC)



5. CARLINE
6. CARLONE
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5. CARLINE
Chasuble, garnie beige. 2 poches. Fausse 
ceinture avec passants. Longueur 77 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, taupe. 
Réf. 9665-4813
34/36 au 50/52 62,95 € (75,54 TTC)

6. CARLONE
Chasuble. 2 poches. Fausse ceinture avec 
passants. Longueur 77 cm.
Denim, 55 % coton, 45 % polyester, denim. 
Réf. 9664-7581
34/36 au 50/52 62,95 € (75,54 TTC)

http://www.bragard.fr/


1. ASTERA
2. ADONIS

4. CALINA

3. CALINI
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1. ASTERA
Chasuble. Garnie broderie “bambou”. 
1 poche. Dos granny. Longueur 80 cm.
65 % polyester, 35 % coton, granny. 
Réf. 9695-3966
34/36 au 50/52 75,95 € (91,14 TTC)

2. ADONIS
Chasuble. Garnie gris moyen et rhodamine. 
1 poche. Dos anthracite. Longueur 80 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, anthracite. 
Réf. 9686-3421
34/36 au 50/52 62,95 € (75,54 TTC)

3. CALINI 
Chasuble garnie anis. 1 grande poche. Dos 
chambray gris. Longueur 85 cm. Chambray, 
65 % polyester, 35 % coton, gris. 
Réf. 5416-0626
34/36 au 50/52 75,95 € (91,14 TTC)

4. CALINA
Chasuble. Garnie fuchsia. 1 grande poche. 
Dos chambray gris. Longueur 85 cm. 
Chambray, 65 % polyester, 35 % coton, 
gris. 
Réf. 8985-0626 
34/36 au 46/48 73,95 € (88,74 TTC)

Chasubles
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5. TELMA
Chasuble, garnie de ton opposé. 1 poche 
devant avec poche stylo. Modèle déposé. 
Longueur 75 cm. 65 % polyester,
35 % coton. 
Réf. 6734-2649 Noir garni clémentine
Réf. 6734-3421  Anthracite

garni rhodamine
34/36 au 50/52 57,95 € (69,54 TTC)

6. TARA
Chasuble, garnie aubergine et passepoil 
gris. 1 poche devant avec poche stylo. Dos 
plus long que devant. Longueur dos 73 cm. 
65 % polyester, 35 % coton, noir. 
Réf. 6750-2649
34/36 au 50/52 57,95 € (69,54 TTC)

7. ADANIS
Chasuble. Garnie gris moyen. 1 poche.
Dos anthracite. Longueur 80 cm.
65 % polyester, 35 % coton, anthracite. 
Réf. 9687-3421
34/36 au 50/52 62,95 € (75,54 TTC)

5.  TELMA
Noir garni 
clémentine

5.  TELMA
Anthracite
garni rhodamine

6. TARA

7. ADANIS
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1. SUZY
Chasuble. 1 poche double devant, fermée 
par pression cachée. Longueur 80 cm.
65 % polyester, 35 % coton. 
Réf. 6714-0626 Chambray gris
Réf. 6714-6147 Chocolat
Réf. 6714-7097 Beige
34/36 au 50/52 60,95 € (73,14 TTC)

1.  SUZY
Chambray 
gris

Chasubles

1.  SUZY
Beige

1.  SUZY
Chocolat
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2.  CAMILLE
Prune

Chambray gris Rouge

Noir

PERSONNALISATION
Nous pouvons broder 
vos noms et logos à
la demande…

Consultez votre 
représentant ou notre 
service commercial.

2. CAMILLE
Chasuble. 1 grande poche, 1 poche stylo à 
3 compartiments. Longueur 80 cm.
65 % polyester, 35 % coton.
Réf. 0735-0232 Prune
Réf. 0735-0626 Chambray gris
Réf. 0735-0184 Rouge
Réf. 0735-2649 Noir
38/40 au 50/52 62,95 € (75,54 TTC)

http://www.bragard.fr/
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Pour compléter votre tenue professionnelle,
cette collection vous off re les basiques essentiels à 
votre confort et à votre sécurité. Parce que ce sont
les petits détails qui font toute la diff érence.

Les
essentiels

212-215 
Acode

226
Chaussettes

224-225
Sous-vêtements
anti-froid

227-237
Chaussures

238-242
Linge d’hôtellerie

216-217
Pour l’extérieur

218-221
Polos

et T-shirts

222-223
Bermudas

et pantalons

http://www.bragard.fr/
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Personnalisez 
vos vêtements
Nous pouvons broder vos noms
et logos à la demande.

Consultez votre représentant 
ou notre service commercial.



SoftShell
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1. ANETO
Veste softshell homme, à capuche 
amovible et réglable. Coupe-vent, 
imperméable et respirant. Fermeture 
zippée. 2 poches côtés et 1 poche poitrine 
zippées. Poignet réglable par velcro, 
cordon réglable à la taille. Polyester collé, 
intérieur polaire. 
Réf. 6941-7365 Rouge
Réf. 6941-7364 Noir
S au XXXL 73,95 € (88,74 TTC)

2. ETNA
Veste softshell femme, à capuche 
amovible et réglable. Coupe-vent, 
imperméable et respirant. Coupe cintrée. 
Fermeture zippée. 2 poches côtés 
et 1 poche poitrine zippées. Poignet 
réglable par velcro, cordon réglable 
à la taille. Polyester collé, intérieur 
polaire. 
Réf. 6923-7365 Rouge
Réf. 6923-7364 Noir
S au XXL 73,95 € (88,74 TTC)

3. BRYCE
Coupe-vent homme imperméable, 
respirant et à séchage rapide. Fermeture 
zippée. 2 poches côtés et 1 poche poitrine 
zippées. Côtes dessous de bras et bas 
de manches. Cordon réglable à la taille. 
Longueur 72 cm. Polyester jersey 
anti-boulochage, avec fibre micropolaire 
à l’intérieur, anthracite. 
Réf. 6836-7289
S au XXXL 52,95 € (63,54 TTC)

4. HEKLA
Coupe-vent femme imperméable, 
respirant et à séchage rapide. Coupe 
cintrée. Fermeture zippée. 2 poches côtés 
et 1 poche poitrine zippées.
Côtes dessous de bras et bas de manches. 
Cordon réglable à la taille. Longueur 
65 cm. Polyester jersey anti-boulochage, 
avec fibre micropolaire à l’intérieur, 
anthracite. 
Réf. 6834-7289
S au XXL 51,95 € (62,34 TTC)

5. EVEREST
Blouson hiver homme, imperméable, doux 
au toucher et respirant. Fermeture zippée. 
Coutures étanches, détails réfléchissants. 
Doublure en maille rouge. 2 poches 
extérieures et poches sur manches 
zippées, poche intérieure zippée avec 
ouverture pour écouteurs, grande 
poche intérieure en maille. Ouverture 
zippée sous les bras pour une meilleure 
ventilation. Col doublé polaire et capuche 
amvibles. Cordon réglable à la taille. 
Polyester noir. 
Réf. 6952-7382
S au XXXL 104,95 € (125,94 TTC)

SoftShell 
La matière Softshell traditionnelle 
est extrêmement résistante au vent 
et à l’eau. Elle est pourvue d’une 
surface extérieure résistante et 
d’une surface intérieure constituée 
d’une polaire douce avec membrane.

1.  ANETO 
Rouge

2.  ETNA 
Rouge

2.  ETNA 
Noir

1.  ANETO 
Noir

COUPE VENT, IMPERMÉABLE,
PERMÉABLE À L’AIR, 
SÉCHAGE RAPIDE

4. HEKLA

5. EVEREST

3. BRYCE

Les vêtements de la gamme Acode 
WindWEAR constituent le choix idéal 
pour les travaux difficiles. Ils vous 
maintiendront au sec et au chaud que 
vous soyez exposés au vent, à la pluie 
ou à la neige.
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1. MEIJE

2. CERVIN

3. TORRE
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1. MEIJE
Polo femme. Patte de boutonnage sans bouton.
Coupe cintrée. Polyester, fi bre piquée cool dry. 
Réf. 6870-7347 Rouge
Réf. 6870-7322 Marine
Réf. 6870-7309 Blanc
Réf. 6870-7324 Noir
S au XXL 21,95 € (26,34 TTC)

2. CERVIN
Polo homme. Patte de boutonnage avec boutons assortis. 
Manches raglan. Polyester, fi bre piquée cool dry. 
Réf. 6906-7347 Rouge
Réf. 6906-7322 Marine
Réf. 6906-7309 Blanc
Réf. 6906-7324 Noir
S au XXL 21,95 € (26,34 TTC)

3. TORRE
Bermuda. Zip devant. Multipoche.
60 % coton, 40 % polyester, beige. 

Réf. 6942-7366 Homme
40 au 54 51,95 € (62,34 TTC)

Réf. 7426-7366 Femme
38 au 52 51,95 € (62,34 TTC)

CoolDry 
Les vêtements en tissu technique Cool dry se portent 
près du corps afi n que l’humidité de la peau soit 
évacuée à l’extérieur du vêtement, où elle peut 
s’évaporer ou être absorbée par une couche chaude. 
La matière est douce et souple, apportant un confort 
supplémentaire pour tout type d’activités.

1. MEIJE

2. CERVIN

3. TORRE

http://www.bragard.fr/
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Pour l’extérieur

1. FROST

3. GANTIN 4. GANTOU

1. FROST

1. FROST
Veste en fi bre polaire traitée anti-
boulochage. 2 poches zippées.
Longueur moyenne 73 cm. Polyester, noir. 
Réf. 8145-5428   Homme
46/48 au 58/60 48,95 € (58,74 TTC)

Réf. 8147-5428   Femme
38/40 au 50/52 48,95 € (58,74 TTC)

2. MATTHEW
Pull. Manches longues. Longueur 71 cm. 
50 % laine Mérinos, 50 % acrylique.
Réf. 4687-4384   Marine
Réf. 4687-4385   Anthracite
44 au 58 64,95 € (77,94 TTC)

3. GANTIN
Gants. Non doublés. Cuir de chèvre, noir. 
Réf. 6193-0856
6,5 au 11,5 21,95 € (26,34 TTC)

4. GANTOU
Gants. Doublés polaire. Cuir de chèvre, 
noir. 
Réf. 6214-0855
6,5 au 11,5 26,95 € (32,34 TTC)

2.  MATTHEW
Marine

2.  MATTHEW
Anthracite

Fibre polaire
Antiboulochage

http://www.bragard.fr/
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Les essentiels : pour l’extérieur 

6. TAIGA

7. TROIKA 

5. ZEN
Echarpe, pure laine d’agneau, noir.
30 x 170 cm. 
Réf. 4742-8415
 27,95 € (33,54 TTC)

6. TAIGA
Parka. Doublure ouatinée, matelassée.
Col avec capuche incorporée, intérieur 
col en fi bre polaire. Fermeture par 
zip caché sous patte pressionnée + 
velcro. Multipoches. Possibilité de 
personnalisation dans le dos.
Longueur 85 cm. Polyester Oxford, 
déperlant, noir.
Réf. 1981-0413
38/40 au 62/64 74,95 € (89,94 TTC)

TISSU 
DÉPERLANT

TISSU DÉPERLANT
Les liquides glissent sans 
pénétrer le tissu.
Traitement spécial 
permettant à l’étoffe de 
résister à la pénétration 
de l’eau et souvent à 
celle de l’huile et des 
salissures. 

7. TROIKA
Parka Soft Shell 3 couches. Fermée par 
zip. Capuche amovible par zip, réglable 
par stoppers. 5 poches zippées : 2 poches 
côtés, 1 poche manche, 1 poche poitrine 
et 1 poche intérieure. Patte de serrage 
bas de manches. Doublure intérieure en 
polyester matelassé. Membrane respirante 
et imperméable. 95 % polyester,
5 % élasthanne, noir.  
Réf. 6595-5417
S au XXXL 119,95 € (143,94 TTC)

Capuche amovible 
par zip.

Fermée par zip 
imperméable.

5. ZEN

PURE LAINE
D’AGNEAU
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Les essentiels : polos et T-shirts

3. SOPAL

4. SOPHIA

5. ESTELLE

1. LESTIA

2. LESTIO

STRETCH

STRETCH

1. LESTIA
T-shirt femme. Col V garni surpiqûres. 
Manches courtes raglan. Longueur 66 cm. 
Coton peigné noir. 
Réf. 8082-7745
XS au XL  13,95 € (16,74 TTC)

2. LESTIO
T-shirt homme. Col V. Garni surpiqûres. 
Manches courtes. Longueur 71 cm. Coton 
peigné noir. 
Réf. 8097-7748
S au XXL 13,95 € (16,74 TTC)

3. SOPAL
T-shirt homme. Col bord côtes. Longueur 
71 cm. Jersey, 96 % coton peigné,
4 % élasthanne, noir.  
Réf. 8851-0873
46/48 au 58/60 38,95 € (46,74 TTC)

4. SOPHIA
 T-shirt femme. Col bord côtes.
Longueur 60 cm. 

Jersey, 96 % coton peigné, 4 % élasthanne. 
Réf. 8827-0873 Noir 

Jersey, 92 % coton peigné, 8 % élasthanne.
Réf. 8827-0902 Blanc

34/36 au 50/52 40,95 € (49,14 TTC)

5. ESTELLE
T-shirt femme légèrement cintré.
95 % coton, 5 % élasthanne.
Réf. 3034-6381 Blanc
Réf. 3034-6382 Noir
S au XXL 21,95 € (26,34 TTC)
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8. POLON

6.  LYRA
Noir

6. LYRA
Blanc

7.  LIVIA
Blanc

7.  LIVIA
Noir

6. LYRA
Top. Encolure bateau. Coupe ajustée. 
Manches 3/4. Couvre les hanches, convient 
à toutes les silhouettes. Longueur 63 cm. 
90 % coton, 10 % élasthanne. 
Réf. 8104-7764 Noir
Réf. 8104-7754 Blanc
XS au XXL 31,95 € (38,34 TTC)

7. LIVIA
Débardeur. Encolure carrée. Coupe ajustée. 
Doublé sur le haut pour un effet lisse.
Longueur 63 cm. 90 % coton,
10 % élasthanne. 
Réf. 8101-7754 Blanc
Réf. 8101-7764 Noir
XS au XXL 26,95 € (32,34 TTC)

8. POLON
Polo. Manches longues. Modèle déposé. 
Longueur 73 cm. Maille piquée, molleton 
sur face intérieure, 50 % dralon,
50 % coton, noir. 
Réf. 1282-6554   Homme
Réf. 1278-6554   Femme

H. 42/44 au 58/60 36,95 € (44,34 TTC)
F.  34/36 au 50/52 36,95 € (44,34 TTC)

http://www.bragard.fr/
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RougeGris chiné

Beige Marine Marron

Noir

2. BASILOU

  Seulement à 

6,95 €

2. BASILOU

  Seulement à 

6,95 €

Les essentiels : polos et T-shirts

1. XANTHI
Polo mixte. Manches courtes. Maille 
piquée, 65 % polyester, 35 % coton. 
Réf. 8089-8538 Blanc
S au 3XL 26,95 € (32,34 TTC)

2. BASILOU
T-shirt mixte. Manches courtes. Jersey 
coton.
Réf. 9813-5252 Gris chiné
Réf. 9813-5250 Rouge
Réf. 9813-5246 Noir
Réf. 9813-5524 Beige
Réf. 9813-5248 Marine
Réf. 9813-5251 Marron
S au XXL 6,95 € (8,34 TTC)

1. XANTHI

  Seulement à 

26,95 €

MIXTE

3. BHOPY
T-shirt mixte. Prix indiqué sans 
sérigraphie. Jersey coton, blanc. 
Réf. 6251-5044
S au XXXL 4,95 € (5,94 TTC)

3. BHOPY

   Seulement à 

4,95 € 
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Blanc BlancGris chiné Gris chinéBleu ciel Bleu cielRouge BordeauxBordeaux RougeNoir Noir

4. MAJORAL
Polo femme. Coupe ajustée. Manches 
courtes. Bord côtes sur col et bas de 
manches. Longueur 63 cm. 65 % polyester, 
35 % coton. 
Réf. 8111-7770 Blanc
Réf. 8111-7774 Gris chiné
Réf. 8111-7808 Bleu ciel
Réf. 8111-7795 Rouge
Réf. 8111-7809 Bordeaux
Réf. 8111-7772 Noir
S au XXL 17,95 € (21,54 TTC)

4.  MAJORAL 
Bordeaux

  Seulement à 

17,95 €

4. MAJORAL 5. MAJOREL

5.  MAJOREL 
Blanc

  Seulement à 

17,95 €

5. MAJOREL
Polo homme. Manches courtes. Bord côtes 
sur col et bas de manches. Longueur 
75 cm. 65 % polyester, 35 % coton. 
Réf. 8113-7770 Blanc
Réf. 8113-7774 Gris chiné
Réf. 8113-7772 Noir
S au XXXL 17,95 € (21,54 TTC)

Réf. 8113-7808 Bleu ciel
Réf. 8113-7795 Rouge
Réf. 8113-7809 Bordeaux
S au XXL 17,95 € (21,54 TTC)

http://www.bragard.fr/
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Les essentiels : bermudas et pantalons 

1. TOURET

1. TOURET
Jean 5 poches. Longueur 90 à 108 cm.
98 % coton, 2 % élasthanne, bleu.  
Réf. 0597-0875
38 au 56 93,95 € (112,74 TTC)

2. REGIS
Pantalon esprit jean, 5 poches. Longueur 
90 à 110 cm. Tissu COOLMAX®.

60 % coton, 38 % polyester,
2 % élasthanne. 
Réf. 6493-3822     Beige 
Réf. 6493-0608     Kaki
Réf. 6493-6996     Gris 
Réf. 6493-8033     Marron

65 % coton, 32 % polyester,
3 % élasthanne.
Réf. 6493-2131     Bleu 
Réf. 6493-2436     Noir
38 au 58 130,95 € (157,14 TTC)

STRETCH STRETCH

MarronGris

NoirBleu

Beige Kaki

COOLMAX® : la fi bre 
extensible qui respire,
pour un confort exceptionnel. 
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6.  SILENE
Bleu

5. PETAL

6.  SILENE
Noir

STRETCH

COOLMAX® : la fi bre 
extensible qui respire,
pour un confort exceptionnel. 

3. BATHILDO
Bermuda pour femme. Ceinture à
passants, zip devant. Pinces dos. 2 poches 
à l'italienne, 2 poches cuisse avec rabat, 
2 poches dos passepoilées. Longueur 
50 cm. 60 % coton, 40 % polyester, blanc. 
Réf. 6756-2892
36 au 52 41,95 € (50,34 TTC)

4. CEDRICO
Bermuda pour homme. Ceinture à
passants, zip devant. Pinces dos. 2 poches 
à l'italienne, 2 poches cuisse avec rabat, 
2 poches dos passepoilées. Longueur 
53 cm. 60 % coton, 40 % polyester, blanc. 
Réf. 6755-2892
38 au 50 41,95 € (50,34 TTC)

5. PETAL
Pantalon femme 5 poches. Zip devant.
Largeur bas 18 cm. Longueur de 96 à 
106 cm. 98 % coton, 2 % élasthanne, noir.
Réf. 5708-9546
36 au 52 89,95 € (107,94 TTC)

6. SILENE
Jean 5 poches en COOLMAX®, la fi bre 
extensible qui respire, pour un confort 
exceptionnel. Zip devant. Largeur bas 
18 cm. Longueur 99,5 cm. 57 % coton,
40 % polyester COOLMAX®,
3 % élasthanne.
Réf. 1266-6094 Bleu
Réf. 1266-7850 Noir 
36 au 50 93,95 € (112,74 TTC)

3. BATHILDO 4. CEDRICO

ouveau



1. PERTUIS

1. PERTON
2. PAVOIS

2. PAVON

2. PAVOIS

2. PAVON

1. PERTUIS

1. PERTON
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1. PERTUIS
T-shirt encolure V. Jersey, 90 % coton,
10 % élasthanne, blanc. 
Réf. 1979-6385
2 au 6 34,95 € (41,94 TTC)

1. PERTON
T-shirt encolure V. Coton fi nes côtes, blanc. 
Réf. 6993-7385
2 au 8 29,95 € (35,94 TTC)

2. PAVOIS
Débardeur. Jersey, 90 % coton,
10 % élasthanne, blanc. 
Réf. 1973-6385
2 au 6 29,95 € (35,94 TTC)

2. PAVON
Débardeur. Coton fi nes côtes, blanc.
Réf. 7056-7385
2 au 8 21,95 € (26,34 TTC)

3. SAFRAN
Slip, haute respirabilité grâce au 
micromodal. Jersey, 90 % micromodal,
10 % élasthanne, marine.
Réf. 2013-6371
2 au 8 26,95 € (32,34 TTC)

4. AMURE
Boxer, haute respirabilité grâce au 
micromodal. Jersey, 90 % micromodal,
10 % élasthanne, marine. 
Réf. 1933-6371
2 au 8 28,95 € (34,74 TTC)

5. MISON
Slip taille haute. Coton fi nes côtes, blanc. 
Réf. 7055-7385
2 au 11 19,95 € (23,94 TTC)

6. MISAINE
Slip taille basse. Jersey, 90 % coton,
10 % élasthanne, blanc.
Réf. 1972-6385
2 au 6 20,95 € (25,14 TTC)

7. VERLAINE
Shorty. Absorbant et respirant grâce à 
l’apport de modal. 50 % coton, 46 % modal, 
4 % élasthanne, noir. 
Réf. 1491-5458
2 au 6 22,95 € (27,54 TTC)

8. THIBALT
Shorty milleraies. Devant doublé.
93 % coton, 7 % élasthanne,
rayé noir / gris / rose. 
Réf. 4378-9810
2 au 6 19,95 € (23,94 TTC)

9. THIBO
Slip milleraies. Devant doublé. 95 % coton, 
5 % élasthanne, rayé gris/noir/blanc. 
Réf. 4377-9262
2 au 6 16,95 € (20,34 TTC)

10. CANOT
Boxer. Jersey, 90 % coton, 10 % élasthanne, 
blanc. 
Réf. 1955-6385
2 au 6 26,95 € (32,34 TTC)

5. MISON

10. CANOT

STRETCH

STRETCH

STRETCH

7. VERLAINE

STRETCH

STRETCH

3. SAFRAN

4. AMURE

Les essentiels : sous-vêtements anti-froid

6. MISAINE
STRETCH

PUR COTON 
OU JERSEY 
STRETCH

PUR COTON 
OU JERSEY 
STRETCH

9. THIBO8. THIBALT

STRETCHSTRETCH



11. FRIGO

13. CALECON

11. FRIGO

13. CALECON

11. FRIGO11. FRIGO
12. FRIGA12. FRIGA

11. FRIGO

12. FRIGA

11. FRIGO

12. FRIGA
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11. FRIGO
Tee-shirt homme antifroid. Encolure V. 
Longueur 70 cm. Maille, 48 % thermolite, 
48 % polyester, 4 % élasthanne lycra.

Manches courtes 
Réf. 1380-6552   Blanc
Réf. 1380-0247   Noir
46/48 au 62/64 78,95 € (94,74 TTC)

Manches longues
Réf. 1032-6552   Blanc
46/48 au 62/64 83,95 € (100,74 TTC)

MAILLE ANTI-FROID
AVANCÉE TECHNOLOGIQUE :

les fi ls utilisés régulent
la température du corps
grâce à la fonction
transfert d’humidité

CONFORT ET MAINTIEN
AU CHAUD

12. FRIGA
Tee-shirt femme, antifroid. Col rond. 
Longueur 60 cm. Maille, 48 % thermolite, 
48 % polyester, 4 % élasthanne lycra, 
blanc.
Réf. 1379-6552    Manches courtes
34/36 au 50/52 78,95 € (94,74 TTC)

Réf. 1256-6552    Manches longues
34/36 au 50/52 83,95 € (100,74 TTC)

Anti-froid

13. CALECON
Caleçon homme assorti à FRIGO. Taille 
resserrée par élastique. Largeur bas
12,5 cm. Longueur 95 cm. Maille,
48 % thermolite, 48 % polyester,
4 % élasthanne lycra, blanc.
Réf. 0156-6552
38/40 au 50/52 83,95 € (100,74 TTC)

http://www.bragard.fr/
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Les essentiels : chaussettes

ÉVITE
LE GONFLEMENT 
DES PIEDS

EFFET MASSANT

PRÉVIENT 
L‘APPARITION 
DES VARICES

Noir

Blanc
Bleu

Gris

1. COLINA 

2. SERRA 

3. SYR PAR 3 

4. REGUL

5. CHOK 

7. SONATA 8. SPIT 

ANTI 
JAMBES 

LOURDES

SYSTÈME
DE COMPRESSION

 ANTI-FATIGUE

SYSTÈME
DE COMPRESSION

 ANTI-FATIGUE

ULTRA 
RÉSISTANT

FIL 
D’ÉCOSSE

THERMORÉGULANT

FIL 
D’ÉCOSSE

CONTENTION EFFET 
MASSANT

STRETCH

6. PADDY

VIAFIL :
fi bre ultra résistante, 
aux propriétés 
thermorégulatrices,
anti-odeurs,
anti-allergies

1. COLINA
Mi-chaussette sport-ville parfaitement 
adaptée aux baskets utilitaires et 
chaussures de sécurité. Garantit un bon 
maintien malléolaire et des ligaments. 
Parfaite respirabilité du pied à l’activité. 
Favorise la récupération musculaire, 
prévient les sensations de surchauffe 
des pieds et améliore la tenue dans les 
chaussures. Anti jambes lourdes. Pointe et 
talon renforcés. 47 % polyamide microfi bre, 
38 % polyamide, 11 % polyamide friction 
free, 4 % élasthanne, blanc, talon et pointe 
noirs. Le lot de 3 paires.  
Réf. 0934-9284
35/37 au 44/46 41,95 € (50,34 TTC)

2. SERRA
Mi-bas sport-ville, parfaitement adapté 
aux baskets utilitaires et chaussures 
de sécurité. Garantit un bon maintien 
malléolaire et des ligaments. Parfaite 
respirabilité du pied à l’activité. Favorise 
la récupération musculaire, prévient les 
sensations de surchauffe des pieds et 
améliore la tenue dans les chaussures. 
Anti jambes lourdes. Pointe et talon 
renforcés. 46 % polyamide microfi bre,
37 % polyamide, 10 % polyamide friction 
free, 7 % élasthanne, noir.
Le lot de 3 paires.  
Réf. 0931-9283    
35/37 au 44/46 59,95 € (71,94 TTC)

3. SYR PAR 3
Chaussette fi ne. 44 % coton, 28 % laine, 
27 % polyamide, 1 % élasthanne lycra.
Le lot de 3 paires même coloris.
Réf. 2988-5286 Noir
Réf. 2988-0279 Blanc 
Réf. 2988-0277 Bleu
Réf. 2988-0278 Gris
37/39 au 46/48 51,95 € (62,34 TTC)

4. REGUL
Chaussette thermorégulante, qui évite les 
sensations d’échauffement ou de froid aux 
pieds, en libérant ou en absorbant l’énergie 
grâce à des microcapsules Outlast© 
présentes à l’intérieur de la fi bre viscose. 
Coutures fi nes, tige souple. 78 % viscose, 
15 % coton, 5 % polyamide, 2 % élasthanne, 
noir. Le lot de 2 paires. 
Réf. 8135-7810
35/37 au 44/46 26,95 € (32,34 TTC)

5. CHOK
Mi-chaussette fi ne. Fil d’Ecosse pur coton, 
noir. La paire. 
Réf. 6935-2954
37/38 au 47/48 7,95 € (9,54 TTC)

6. PADDY
Chaussettes spéciales chaussures de 
travail et de sécurité. Renfort du talon, de 
la pointe et du dessus de pied en VIAFIL© 
pour une meilleure protection. 64 % coton, 
21 % polyamide, 15 % polypropylène, noir. 
Lot de 3 paires. 
Réf. 3636-8967
40/41 au 44/45 26,95 € (32,34 TTC)



9. JUMPO
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10. JYLLAND

12. ROMAIN

AIR CONTROL
SYSTEM®

Chaussures de sécurité

7. SONATA
Mi-bas de contention. Idéal pour les 
stations debout, évite le gonfl ement des 
pieds et la sensation de jambe lourde, 
prévient l‘apparition des varices. En fi bre 
Seacell©, à base d‘algues, qui transmet 
par capillarité vitamines, oligo-éléments et 
acides aminés. Semelle avec micro-picots 
qui massent et stimulent la voûte plantaire. 
61 % coton, 27 % polyamide, 9 % lyocell, 
3 % élasthanne, marine. Le lot de 3 paires. 
Réf. 7371-5782 
35/37 au 44/46 53,95 € (64,74 TTC)

8. SPIT
Mi-chaussette à effet massant. Ne 
provoque pas de striction grâce au 
tricotage à contention dégressive. Fil 
d’écosse anthracite. Le lot de 3 paires.
Réf.  8472-7445
39/42 au 43/46 27,95 € (33,54 TTC)

9. JUMPO
Chaussure de sécurité. Conforme à la 
norme EN 345 S2. Embout de protection, 
haut de tige en Cordura, doublure 
intérieure Cambrelle absorbante. Première 
amovible. Semelle en polyuréthane et 
cellule PUMA qui réduit la force des 
impacts et soutient le mouvement du pied. 
Cuir, noir. 
Réf. 3833-2331
39 au 47 113,95 € (136,74 TTC)

10. JYLLAND
Sneaker de sécurité à lacets. Conforme à 
la norme EN ISO 345. Semelle CITYGRIP® 
pour une adhérence à très haute 
performance SRC. Embout composite fi bré 
haute densité pour une haute protection. 
Doublure avec traitement antimycosique. 
Technologie Air Control System® : concept 
de ventilation permettant l’évacuation de 
l’humidité pour un pied constamment sec 
et frais. Stabilisateur anti-torsion, soutien 
voute plantaire, absorbeur de chocs au 
talon. Semelle de propreté Comfort +. 
Semelle polyuréthane RPU. Talon 1 cm. 
Cuir pleine fl eur, noir.
Réf. 5343-7960
36 au 46 103,95 € (124,74 TTC)

11. GERAUD
Chaussures de sécurité. Conformes à la 
norme EN ISO 20345-S1P. Embout acier 
et insert anti-perforation non métallique. 
Tige en toile et microfi bre. Doublure 100 % 
polyester. Semelle polyuréthane bi-densité. 
Talon 2 cm, 50 % microfi bre polyester,
50 % polyester, marine / bleu jean.
Réf. 6187-9727
39 au 47 89,95 € (107,94 TTC)

12. ROMAIN
Chaussure. Embout acier, conforme 
à la norme EN 345. Antistatique, 
bonne absorption d’énergie du talon, 
imperméable. Semelle polyuréthane 
crantée résistant aux huiles et produits 
d’entretien. Cuir, noir. 
Réf. 5597-4859
39 au 46 62,95 € (75,54 TTC)

ouveau

11. GERAUD
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Les essentiels : chaussures de sécurité

1. ELIE

2. CLEVELAND

3. MARCOULE
4. BATZ

5. JOSIAS

1. ELIE
Chaussure de sécurité mixte, confort total : 
aucune couture. Haute respirabilité.  
Normes EN ISO 20345 et S2 : innocuité, 
confort, solidité, embout acier résistance 
écrasement et chocs jusqu’à 200 joules. 
Arrière fermé, propriétés antistatiques, 
absorption des chocs au talon et 
imperméabilité. Semelle polyuréthane 
antidérapante (coeffi cient 0,25) avec action 
thérapeutique et analgésique : soulage les 
jambes en facilitant la circulation sanguine 
et réduit la fatigue en soulageant les 
tensions musculaires. Semelle intérieure 
amovible en microfi bre et polyuréthane, 
Thermy-Tex® anti-bactéries, qui évacue
la transpiration et évite les odeurs. Semelle 
intercalaire antistatique. Lavable 40°. Dessus 
en On’Micro® : microfi bre écologique légère, 
douce et résistante. Noir.  
Réf. 7398-5739
36 au 48 73,95 € (88,74 TTC)

2. CLEVELAND
Mocassin mixte de sécurité. Embout 
composite (très léger) résistance 200 
joules. Conforme à la norme EN ISO 
20345:2004. Intérieur lycra avec éponge 
de 4 mm aux propriétés antibactériennes, 
très respirant et garantissant une 
hygiène naturelle pour la durée de vie du 
produit. Semelle injectée polyuréthane 
monodensité, antidérapante, résistante aux 
huiles et aux acides. Première de propreté 
EVA ALVEOLAR anatomique et antistatique, 
couverte par une couche antibactérienne et 
respirante. Talon 4 cm. Microfi bre.
Réf. 1679-5465   Blanc
Réf. 1679-6735   Noir
35 au 47 62,95 € (75,54 TTC)

3. MARCOULE
Chaussure de sécurité. Embout acier, 
conforme aux normes européennes. 
Semelle polyuréthane. Cuir grainé, noir.
Réf. 4215-1009
38 au 47 57,95 € (69,54 TTC)

4. BATZ
Mocassin de sécurité agroalimentaire, 
mixte, traité antibactérien. Doublure 
cuir. Embout acier conforme à la norme 
européenne EN 345. Résiste à l’abrasion, 
aux fl exions répétées, aux hydrocarbures. 
Semelle polyuréthane crantée. Cuir, blanc.
Réf. 4186-8205
35 au 47 62,95 € (75,54 TTC)

5. JOSIAS
Mocassin mixte de sécurité. Embout 
composite XXL résistance 200 joules. 
Elasticité pour un confort maximum. 
Doublure traitée Sanitized®, 
antimicrobienne. Semelle anti-glisse et 
anti-accumulation. Semelle polyuréthane 
double densité. Cuir véritable, traité 
polyuréthane. 
Réf. 5340-7958   Noir
Réf. 5340-7957   Blanc
37 au 48 76,95 € (92,34 TTC)

LAVABLE EN 
MACHINE

ANTI-DÉRAPANT
ANTI-STATIQUE

CUIR VÉRITABLE

IMPERMÉABILITÉ 
RESPIRABILITÉ

ACTION THÉRAPEUTIQUE
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Chaussures de sécurité

6. REMO
Mocassin de sécurité mixte, spécial 
agroalimentaire. Résiste à l’humidité, 
aux déchirures, à la corrosion et aux 
hydrocarbures. Embout acier conforme à 
la norme européenne EN 345. Doublure 
“AIR LIGHT” qui permet l’évacuation de 
l’humidité. Semelle crantée, antistatique.  

Fibre synthétique tissée “WAT OUT”.
Réf. 4237-0148   Noir

Microfi bre
Réf. 4237-2530   Blanc
35 au 47 36,95 € (44,34 TTC)

6. REMO 

8. BURY 

9. ALTON 

10. ELYANE

7. GARRIC 

7. GARRIC 

7. GARRIC
Sandale mixte de sécurité, avec embout 
résistance 200 joules. Conforme à la norme 
EN 345. Semelle injectée polyuréthane 
monodensité, antistatique (9,15x10 (7) 
Ohm), antidérapante (cœffi cient 0,25), 
résistant aux huiles et aux acides. Bride 
arrière amovible. Première antistatique 
amovible. Talon 3 cm. Microfi bre.
Réf. 8646-5452 Noir
Réf. 8646-0941   Blanc
35 au 47 44,95 € (53,94 TTC)

8. BURY
Botte de sécurité mixte, spécial 
agroalimentaire. Embout acier conforme 
à la norme EN 345-1, SB. Doublure nylon. 
Haute résistance aux acides et graisses. 
Semelle crantée. PVC, blanc.
Réf. 7222-0610
36 au 48 37,95 € (45,54 TTC)

9. ALTON
Chaussure de sécurité mixte S1 style 
sportswear. Embout composite résistance 
200 joules conforme à la norme EN 
ISO 20345. Doublure antibactérienne. 
Absorbeur de chocs au talon. Semelle 
polyuréthane monodensité, antidérapante, 
résistant aux huiles et acides. Talon 3 cm. 
Microfi bre, blanc/gris.
Réf. 4165-7139
35 au 47 41,95 € (50,34 TTC)

10. ELYANE
Chaussure de sécurité pour femme. 
Doublure intérieure antibactérienne 
pour une hygiène maximum. Normes EN 
ISO 20345 : 2011 S1 SRC : embout acier 
résistance écrasement et chocs jusqu’à 
200 joules, arrière fermé, propriétés 
antistatiques, absorption des chocs au 
talon, semelle polyuréthane monodensité, 
antidérapante, résistant aux abrasions, aux 
huiles et acides. Talon de 4 cm, idéal pour 
les stations debout. Lavable en machine à 
40°. Texfi ber, noir.
Réf. 7425-5744
36 au 42 38,95 € (46,74 TTC)

ANTI-
DÉRAPANT

HAUTE 
RESPIRABILITÉ

MIXTE

http://www.bragard.fr/


2. EDGAR

1. CARROS
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3. NICOLI

4. ROSSI

CUIR TRAITÉ 
SANITAIRE

AIR CONTROL
SYSTEM®

ULTRA
SOUPLE

RESPIRANT

Les essentiels :                       Chaussures de travail

www.bragard.fr

1. CARROS
Chaussure de travail à lacets, type sport. 
Conforme aux normes CE, EN ISO 20347 : 
2004, O2. Coussinet de confort à la cheville. 
Semelle intérieure amovible thermo-
régulatrice. Rembourrage spécial activant 
la respiration. Semelle antiglisse.
Talon 3 cm. Cuir noir.  
Réf. 7287-8490
36 au 47 135,95 € (163,14 TTC)

2. EDGAR
Derby coupe “chasse“. Doublé cuir. 
Conforme à la norme EN 20347. 
Résistance à l‘abrasion, antiglisse. Semelle 
caoutchouc antidérapante. Cuir pleine 
fl eur, noir. 
Réf. 7397-5738
39 au 46 125,95 € (151,14 TTC)

3. NICOLI
Chaussure de travail à lacets, type 
sport. Conforme à la norme ISO 20347. 
Semelle CITYGRIP® antidérapante haute 
performance avec canaux d’évacuation 
des fl uides, système anti-abrasion 
stabilisateur antitorsion et absorbeur de 
chocs au talon. Doublure cuir et mesh 
nid d’abeille polyamide. Technologie Air 
Control System® : concept de ventilation 
permettant l’évacuation de l’humidité pour 
un pied constamment sec et frais. Semelle 
intérieure antibactérienne, aérée et 
isolante. Talon 1 cm. Cuir, noir/gris.
Réf. 3134-6739
38 au 46 93,95 € (112,74 TTC)

4. ROSSI
Chaussure de travail. Doublure spéciale 
imperméable et antitranspirante. Semelle 
intérieure anatomique, amovible. Semelle 
antistatique en polyuréthane à coussin 
d’air, conforme aux normes 344/347.
Cuir pleine fl eur, blanc. 
Réf. 3275-2507
39 au 47 69,95 € (83,94 TTC)

http://www.bragard.fr/
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5. JOHAN

6. TOBIAS

SEMELLE
ANTI-DÉRAPANTE

8. RENAUD

9. JADIS

CUIR TRAITÉ 
SANITAIRE

ULTRA LÉGER 
RESPIRANT 

ANTI-BACTÉRIEN

CONFORT
ABSOLU

LÉGÈRE ET 
CONFORTABLE

7. ANDOR

5. JOHAN
Chaussure type Richelieu de SHOES FOR 
CREWS. Résistante à l‘eau. Première de 
propreté amovible. Semelle extérieure 
antichoc et anti-glisse (technologie SFC 
Mighty Grip), certifi ée EN 13287. Cambrion 
en acier pour un meilleur support.
Cuir noir.
Réf. 0397-8354
38 au 47 64,95 € (77,94 TTC)

6. TOBIAS
 Chaussure de travail à lacets, type sport, 
de SHOES FOR CREWS, conforme à 
lanorme EN ISO 20347. Résistante à 
l‘eau. Première de propreté matelassée 
et semelle intermédiaire pour plus de 
confort. Semelle extérieure anti-glisse 
(technologieSFC Mighty Grip), certifi  ée EN 
13287. Cuir noir.
Réf. 0402-8376
38 au 47 34,95 € (41,94 TTC)

7. ANDOR
Chaussure de travail imperméable et 
respirante. Talon large pour une bonne 
stabilité. Première de propreté amovible, 
en EVA, avec bonne absorption des chocs 
(peut être remplacée par semelle ortho-
pédique). Cou de pied élastiqué pour plus 
d’aisance. Semelle extérieure en EVA et 
caoutchouc, antiglisse EN ISO 20347 : 2012 
SRA. Talon 2 cm. Microfi bre, noir. 
Réf. 8058-7703
39 au 45 62,95 € (75,54 TTC)

8. RENAUD
Sandale mixte. Normes CE, EN ISO 20347 : 
2004. Semelle intérieure anatomique 
cuir. Semelle polyuréthane résistant aux 
graisses animales. Cuir traité sanitaire.  
Réf. 9889-1041 Blanc 
Réf. 9889-8080 Noir 
36 au 47 47,95 € (57,54 TTC)

 9. JADIS
Sabot mixte. Protection aux orteils et talon. 
Semelle haute technologie antidérapante 
SRC, conforme à la norme EN ISO 20347. 
Ultra léger. Respirant, antibactérien, 
résistant aux produits chimiques, Semelle 
intérieure réfl exologie, anti-odeur, 
stérilisable et facile à nettoyer.
Matière EVA.  
Réf. 5337-7935 Noir 
Réf. 5337-7925 Blanc
36 au 47 36,95 € (44,34 TTC)
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1. SVEN
Sabot mixte. Dessus cuir. Semelle fl exible 
en bois de saule : elle assure la régulation 
de l’humidité et l’isolation thermique. 
Semelle crantée. Talon de 5 cm.
Réf. 3909-3602   Noir 
Réf. 3909-3601   Blanc
36 au 47 83,95 € (100,74 TTC)

2. FAB
Mule. Garnie surpiqûres de ton opposé. 
Semelle cuir. Talon 3,5 cm. Cuir.
Réf.  4374-9239 Blanc
Réf. 4374-9248 Noir
36 au 42 59,95 € (71,94 TTC)

3. CELINA
Mule souple. Doublée cuir. Semelle 
intérieure cuir matelassé. Semelle 
compensée en latex expansé. Talon 6 cm. 
Lavable à 30° C. Cuir, noir. 
Réf. 1024-7948
36 au 41 93,95 € (112,74 TTC)

Convient aux stations debout prolongées

SEMELLES 
FLEXIBLES

ULTRA LÉGÈRE
ANTI-FATIGUE

Chaussures : confort au travail

2. FAB

CONFORT
EXTRA 

1. SVEN

3. CELINA
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4. VELA
Sabot mixte. Dessus cuir, col rembourré. 
Idéal pour la cuisine et l’industrie 
alimentaire. Semelle intérieure 
anatomique, absorbe et repousse la 
transpiration. Semelle adhérente en 
polyuréthane, ultra fl exible.
Réf. 8284-7173    Blanc
Réf. 8284-8861    Noir
35 au 48 66,95 € (80,34 TTC)

5. DOURDAN
Mule. Brides réglables, semelle 
anatomique peau, semelle polyuréthane. 
Talon 3 cm. Cuir, noir.
Réf. 0277-9857 
36 au 41 73,95 € (88,74 TTC)

6. CANCUN
Mule. Élastique d’aisance sur les côtés. 
Doublure peau. Semelle intérieure cuir sur 
mousse. Semelle élastomère.
Cuir grainé, noir. 
Réf. 8849-8129
39 au 46 71,95 € (86,34 TTC)

7. ROMY
Sandale. Première de propreté cuir. Brides 
réglables sur dessus de pied par velcro et 
à l’arrière par boucle métallique. Semelle 
anatomique. Talon 4,5 cm.
Cuir blanc/beige. 
Réf. 4371-9226
36 au 42 69,95 € (83,94 TTC)

4. VELA

6. CANCUN

8. ROLDAN

5. DOURDAN 

8. ROLDAN
Sabot mixte moulé en CrosliteTM pour un 
effet coussin et une légèreté incomparable. 
Résiste aux odeurs. Dessus perforé pour 
une meilleure ventilation. Bride pivotante. 
Nettoyage facile et séchage rapide. Noir.
Réf. 9626-5908
36 au 46 41,95 € (50,34 TTC)

Convient aux stations debout prolongées

LARGEUR
PLUS

BRIDE 
PIVOTANTE

ADAPTÉE AUX 
PIEDS ABÎMÉS 
ET SENSIBLES

7. ROMY
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1. GIORGIO  1. GIORGIO  
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1. GIORGIO
Mocassins GEOX. Doubure cuir. Système 
GEOX : semelle perforée en caoutchouc 
contenant une membrane spéciale à 
structure microporeuse, qui évacue 
la transpiration naturelle. Cuir, noir. 
Réf. 6190-9744
39 au 47 119,95 € (143,94 TTC)

2. FREON
Derby ROCKPORT à bout fl euri. Décolleté 
et lanière matelassés pour éviter 
l‘apparition d‘ampoules. Doublure et 
semelle intérieure en textile évacuant 
la transpiration. Semelle extérieure en 
polyuréthane avec absorbeur de chocs. 
Talon décroché de 2 cm. Cuir, noir.
Réf. 2454-4057
40 au 47 103,95 € (124,74 TTC) 

3.  FARAD
Derby ROCKPORT. Décolleté et lanière 
matelassés pour éviter l‘apparition 
d‘ampoules. Doublure et semelle intérieure 
en textile évacuant la transpiration. 
Semelle extérieure en polyuréthane avec 
absorbeur de chocs. Talon décroché de 
2 cm. Cuir, noir.
Réf. 2435-4003
40 au 47 103,95 € (124,74 TTC)

4. JOSEPH
Derby de ROCKPORT, 320 g de bien-être au 
service du confort. Semelle intérieure cuir 
avec système orthoLite anti-moisissure 
et anti-odeur qui évacue la transpiration. 
Languette et collier rembourrés pour 
plus de confort au niveau du cou de pied. 
Technologie Truwalk qui optimise le 
déroulement naturel du pied. Semelle 
en EVA et polyuréthane, amortissante et 
résistante. Cuir pleine fl eur, noir. 
Réf. 5405-8052
40 au 47 135,95 € (163,14 TTC)

LÉGÈRETÉ
FLEXIBILITÉ

AMORTI

LES MARATHONIENNES
 TECHNOLOGIE ADIPRENE®, 

ANTI-CHOCS
Absorbe les chocs et protège le talon

des impacts pendant la marche.

Les essentiels : chaussures de service

CONFORT 
EXCEPTIONNEL

ouveau
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7. CASSINI

8. BALTO

5. FARAN

6. BERRY

5. FARAN
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5. FARAN
Chaussure de ROCKPORT. Bénéfi cie 
des technologies adiPRENE© (système 
d’amorti qui absorbe les chocs au talon) et 
Hydro-shield© (matières waterproof qui 
aident à garder le pied au sec). Première 
de propreté en EVA qui s’adapte à la forme 
du pied pour un chaussant personnalisé. 
Doublée DEWIX pour une action 
antimicrobienne, une réduction des odeurs 
et de l’humidité. Col rembourré pour plus 
de confort. Semelle en polyuréthane qui 
absorbe les chocs. Cuir pleine fl eur, noir. 
Réf. 6172-7258
40 au 47 131,95 € (158,34 TTC)

6. BERRY
Chaussures de ville „Slip On“ de GEOX. 
Doublure cuir. Système GEOX : semelle 
perforée en caoutchouc contenant une 
membrane spéciale à structure micropore-
use, qui évacue la transpiration naturelle. 
Talon 2,5 cm. Cuir, noir. 
Réf. 6155-9683
39 au 47 109,95 € (131,94 TTC)

7. CASSINI
Derby, ultra léger. Doublure peau. Semelle 
intérieure cuir. Semelle en gomme 
synthétique légère, crantée. Cuir pleine 
fl eur, noir.
Réf. 3922-7340
39 au 46 113,95 € (136,74 TTC)

8. BALTO
Chaussure en cuir vachette noir. 
Doublure peau. Conçue d’une manière 
révolutionnaire, elle apporte le confort 
d’une chaussure de sport tout en offrant 
l’esthétique d’une chaussure de ville. 
Semelle légère, résistante, souple, réalisée 
dans une matière qui respecte la santé et 
l’environnement... Voici enfi n une semelle 
aux performances extra.  
Réf. 5375-4708
39 au 48 115,95 € (139,14 TTC)

9. VOLCES
Derby à lacets en cuir vachette noir. Semel-
le intérieure anatomique et amovible en 
cuir perforé. Semelle avec AIR SYSTEM : 
concept de ventilation permettant 
l‘évacuation de l‘humidité.
Réf. 8419-7188
39 au 46 115,95 € (139,14 TTC)

CONFORT 
EXCEPTIONNEL

SEMELLE 
RESPIRANTE
AIR SYSTEM

Marchez en toute légèreté

ANTI-CHOC

ULTRA 
LÉGER

ouveau
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1. ALESON
Mocassin. Doublure cuir. Semelle TR. 
Parfaite adhérence sur tous les sols.
Cuir vachette, noir.   
Réf. 2361-6009 
39 au 50 75,95 € (91,14 TTC)

2. REVERDY
Mocassin très léger. Elastique de confort. 
Doublure et 1/2 semelle intérieure peau. 
Semelle crantée en polyuréthane.
Cuir pleine fl eur, noir.
Réf. 9495-7954
39 au 46 93,95 € (112,74 TTC)

3. FELICIEN
Sneaker. Doublure cuir et textile. Semelle 
extérieure en élastomère souple.
Cuir vachette pleine fl eur, noir.
Réf. 1976-3768
39 au 46 57,95 € (69,54 TTC)

4. KACH
Très élégante chaussure Richelieu à bout 
carré. Dessus, doublure et première de 
propreté en cuir. Semelle en caoutchouc 
pour une meilleure adhérence. Livrée avec 
2 paires de lacets, coloris noir et prune. 
Talon 2 cm. Cuir ultra lisse, noir. 
Réf. 8079-7738
39 au 46 103,95 € (124,74 TTC)

5. GASTAO
Chaussure spécial service. Doublée cuir. 
Semelle élastomère. Cuir, noir.
Réf. 7223-0611
39 au 46 51,95 € (62,34 TTC)

6. ALEC
Chaussures derby. Lacets cuir. Dessus 
vachette souple pleine fl eur. Doublure cuir. 
Semelle élastomère  très souple.
Talon 2,5 cm, marron.
Réf. 6132-9678
39 au 46 109,95 € (131,94 TTC)

Les essentiels : chaussures de service

1. ALESON

2. REVERDY

CONFORT 
EXCEPTIONNEL

LARGEUR
PLUS

ULTRA 
LÉGER

5. GASTAO 

6. ALEC 

4. KACH 

3. FELICIEN 

ouveau
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7. DIVA
Trotteur extra souple, idéal pour les 
stations debout. Contrefort indéformable, 
semelle intérieure cuir avec système de 
suspension “AIR CUP 2000” : coussin 
antifatigue. Semelle élastomère 
imperméable. Talon 4 cm. Cuir, noir.
Réf. 8767-9851
35 au 42 115,95 € (139,14 TTC)

8. PALOMAS
Escarpins élégants en cuir de veau. 
Doublure croûte de porc beige. Semelle 
élastomère. Découpe en V sur le dessus 
pour plus de confort. Talon 6,5 cm. Noir.
Réf. 4897-0037
35 au 42 49,95 € (59,94 TTC)

9. MOGAN
Ballerines en cuir chèvre. Doublure croûte 
de porc beige. Elastique d‘aisance tout 
autour du dessus de la chaussure.
Talon 1,5 cm. Cuir, noir.
Réf. 4898-0056
36 au 41 52,95 € (63,54 TTC)

10. WENDY
Trotteur élégant et confortable avec bride. 
Doublure cuir. Découpes fantaisie devant. 
Semelle élastomère très souple.
Talon 5 cm. Cuir, noir. 
Réf. 6196-9793
35 au 42 74,95 € (89,94 TTC)

11. VALERIA
Escarpins GABOR, élégants et souples, 
confort optimal. Doublure cuir. Semelle 
élastomère. Talon 7 cm. Cuir, noir. 
Réf. 6191-9789
36 au 41 89,95 € (107,94 TTC)

12. SANDRA
Trotteur de GABOR, élégant et confortabe. 
Doublé. Semelle élasthomère souple.
Talon 4,5 cm. Cuir noir.
Réf. 1391-3162
36 au 41 88,95 € (106,74 TTC)

13. MARISA
Ballerine de GEOX avec fl ot fantaisie. 
Doublé cuir et textile. Semelle intérieure 
cuir. Semelle élastomère. Talon 1 cm. Cuir. 
Réf. 9568-5902 Noir 
Réf. 9568-9222 Blanc
35 au 42 86,95 € (104,34 TTC)

14. AVON
Ballerine alliant confort et élégance. Nœud 
décoratif sur dessus. Doublée cuir.
Petit talon 1 cm. Cuir, noir.  
Réf. 7035-8456
36 au 42 55,95 € (67,14 TTC)

14. AVON

9. MOGAN 10. WENDY

8. PALOMAS7. DIVA

13. MARISA 13. MARISA

11. VALERIA

TRÈS 
SOUPLE

TRÈS 
SOUPLE

COUSSIN
ANTI-FATIGUE 
AIR CUP 2000

12. SANDRA

ouveau

ouveau

ouveau

ouveau
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1. ELISA
Linge de lit de qualité. Blanc des Vosges,en percale imprimé double face, 
100% coton peigné, 80 fils/cm, blanc. Traité Easycare.
Réf. 6011-9664 Taie d’oreiller 65 x 65 cm 19,95 € (23,94 TTC)
Réf. 6015-9664 Taie de traversin 90 x 190 cm 19,95 € (23,94 TTC)
Réf. 6023-9664 Drap 180 x 290 cm  59,95 € (71,94 TTC)
Réf. 6024-9664 Drap 240 x 300 cm  69,95 € (83,94 TTC)
Réf. 6034-9664 Drap 280 x 320 cm  87,95 € (105,54 TTC)
Réf. 6063-9664 Drap housse 90 x 190 cm 29,95 € (35,94 TTC)
Réf. 6070-9664 Drap housse 140 x 190 cm 37,95 € (45,54 TTC)
Réf. 6076-9664 Drap housse 160 x 200 cm 44,95 € (53,94 TTC)
Réf. 6095-9664 Housse de couette 140 x 200 cm 67,95 € (81,54 TTC)
Réf. 6100-9664 Housse de couette 240 x 220 cm 104,95 € (125,94 TTC)
Réf. 6105-9664 Housse de couette 260 x 240 cm 124,95 € (149,94 TTC)

1. ELISA

Linge d’hôtellerie

ouveau
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2. GALANTE
Linge de lit Blanc des Vosges de qualité, en percale 100 % coton peigné, 
traité Easy Care, 80 fi ls/cm2, blanc. 

Réf. 2011-8680 Taie d’oreiller 65 x 65 cm 24,95 € (29,94 TTC)
Réf. 2019-8680 Taie de traversin 90 x 190 cm 27,95 € (33,54 TTC)
Réf. 1985-8680 Drap 180 x 290 cm 53,95 € (64,74 TTC)
Réf. 3356-8680 Drap 280 x 320 cm 74,95 € (89,94 TTC)
Réf. 1996-8680 Drap 240 x 300 cm 65,95 € (79,14 TTC)
Réf. 2021-8680 Drap housse 90 x 190 cm 22,95 € (27,54 TTC)
Réf. 2035-8680 Drap housse 140 x 190 cm 29,95 € (35,94 TTC)
Réf. 2038-8680 Drap housse 160 x 200 cm 34,95 € (41,94 TTC)
Réf. 5931-8680 Housse de couette 140 x 200 64,95 € (77,94 TTC)
Réf. 5941-8680 Housse de couette 260 x 240 97,95 € (117,54 TTC)
Réf. 5940-8680 Housse de couette 240 x 220 89,95 € (107,94 TTC)

3. CANTHOS
Alèse forme drap housse. Imperméable, non feu. 
Coton éponge bouclette + vinyle, blanc. Retour en 
jersey extensible. Convient bien aux matelas larges.
Lavable à 60 °. 
Réf. 1591-8265    90 x 190 cm 34,95 € (41,94 TTC)
Réf. 1595-8265    140 x 190 cm  49,95 € (59,94 TTC)
Réf. 1601-8265    160 x 200 cm  54,95 € (65,94 TTC)

4. REVERIE
Couette. Convient parfaitement en hôtellerie. 
Enveloppe : 78 % polyester, 22 % coton, blanc. 
Garnissage polyester 400g/m2. Piquage canaux 
(vertical). Lavage 40°. 
Réf. 1622-8355   140 x 200 cm 28,95 € (34,74 TTC)
Réf. 1628-8355   220 x 240 cm 48,95 € (58,74 TTC)

5. DREAM
 Traversin. Garnissage fi bre polyester à barrettes 
rhomboïdes permettant une bonne circulation d’air. 
Lavable en machine à 95°. Essorage machine à 
tambour. Séchage machine à 120°. Conforme à
la norme “non allumabilité à la cigarette”.
Enveloppe : 65 % coton, 35 % polyester, écru.
Réf. 4234-4094   90 cm 21,95 € (26,34 TTC)
Réf. 4235-4094   140 cm 29,95 € (35,94 TTC)

6. SONGE
 Oreiller. Garnissage polyester. Lavable en machine à 
95°. Séchage en machine à tambour. Enveloppe :
65 % coton, 35 % polyester, écru. Conforme à
la norme “non allumabilité à la cigarette”.
Réf. 1624-4094   60 x 60 cm    16,95 € (20,34 TTC)

7. SOMMEIL
 Oreiller ininfl ammable, avec enveloppe en polyester 
Trevira Cs classé M1 et garnissage polyester non 
feu. Conforme à la recommandation D1 bis 89 du 
GPEM. Polyester blanc.
Réf. 1636-8356 60 x 60 cm   21,95 € (26,34 TTC)

5. DREAM

3. CANTHOS
4. REVERIE

140 x 200 cm
220 x 240 cm

  90 x 190 cm
140 x 190 cm
160 x 200 cm

60 x 60 cm

90 cm ou 140 cm 6. SONGE
7. SOMMEIL

LAVABLE

LAVABLE

2. GALANTE

EASY CARE
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1. CORENTIN
Le surmatelas s’affine en épaisseur mais 
augmente considérablement en confort 
et en qualité. Surmatelas de prestige, 
90 % duvet, 10 % plumettes canard blanc 
d’aquitaine. 1300 g/m2. Enveloppe en 
percale coton peigné, blanc, traité anti-
taches. Elastiques de maintien sur toute 
la largeur à la tête et au pied. Hauteur 
plateau 4 cm. Finition soignée, piquage 
cassettes avec entretoises et passepoil 
satin. 
Réf. 4616-7315 - 140 x 190 cm
 376,95 € (452,34 TTC)
Réf. 4617-7315 - 160 x 200 cm
 438,95 € (526,74 TTC)
Réf. 4619-7315 - 180 x 200 cm
 483,95 € (580,74 TTC)

Linge d’hôtellerie

Surmatelas de prestige en 
duvet de canard

Dormez sur 
un nuage

1. CORENTIN

2. ALASKA
Camel

Myosotis ChocolatAcier

2. ALASKA
Couverture unicolore en fibre polaire 
certifiée NON FEU. Légère, utilisable en 
toutes saisons, apportant plus de chaleur 
et de confort. 350 gr/m2. Ne bouloche pas. 
Traité anti-bactérien. Lavage machine à 
40°C, séchage très rapide. 
0500   Camel                 6098   Myosotis
6104   Acier                   6105   Chocolat

3809 - 180 x 220 cm 62,95 € (75,54 TTC)
3818 - 220 x 240 cm 83,95 € (100,74 TTC)

La couverture toute saison
en fibre polaire
Légère, chaude, confortable
Lavable en machine à 40°C
Sèche rapidement

3. LUNE
Duvet de canard neuf blanc. 70 % duvet et 
30 % plumettes. Enveloppe en coton blanc. 
La couette “CLIMA BALANCE” régule la 
température et favorise la dispersion de la 
transpiration grâce au système exclusif de 
zones de climatisation. Les compartiments 
garnis de duvet absorbent la chaleur du 
corps et la diffusent uniformément. Les 
zones climatiques aérantes éliminent du lit 
l’humidité et l’air chaud. CLIMA BALANCE 
permet à la literie de “respirer”. 350 gr/m². 
Lavable à 40°C. 
Réf. 1886-1469 140 x 200 cm
 310,95 € (373,14 TTC)
Réf. 1893-1469 200 x 200 cm
 444,95 € (533,94 TTC)
Réf. 1929-1469 220 x 240 cm
 514,95 € (617,94 TTC)
Réf. 1942-1469 240 x 260 cm
 640,95 € (769,14 TTC)

4. BRUME
Oreiller gonflant et moelleux, déhoussable. 
1 enveloppe extérieure en 100 % coton 
matelassé fermée par zip. 1 enveloppe 
intérieure en polyester coton, garnissage : 
70 % duvet de canard blanc, 
30 % plumettes. Régule la température et 
favorise la dispersion de la transpiration 
grâce au système exclusif de zones 
de climatisation, permet à la literie de 
“respirer”. Lavable à 60°C. 
Réf. 8270-4438
65 x 65 cm  120,95 € (145,14 TTC)
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La couette qui respire

-  70 % duvet de canard 
neuf blanc, 
30 % plumettes

-  Système exclusif de zones 
de climatisation

-  Une qualité de finition, 
un gonflant et 
un mœlleux sans égal

- Lavable

Couette et Oreiller 
naturels en duvet Oreiller garnissage 

100 % polyester 
Thermoloft Pro 
anallergique

Couette garnissage 
100 % polyester 
Thermoloft Pro anallergique

Surconfort de matelas garnissage 
100 % polyester 
Thermoloft Pro anallergique

4. BRUME 
oreiller

3. LUNE
couette

5. SOFT

6. SUAVE 7. DULCE

5. SOFT
Oreiller gonflant et moelleux. Enveloppe 
en percale 100 % coton. Garnissage 100 % 
polyester Thermoloft Pro, microfibre 
haut-de-gamme anallergique. Fibre 
spécialement étudiée pour une excellente 
respirabilité. Fermeté medium, idéale pour 
tout type de confort. Finition passepoilée. 
Haute résistance aux lavages fréquents. 
Fabrication 100 % française. 750 g/m2.
Réf. 1527-6113
65 x 65 cm 21,95 € (26,34 TTC)

6. SUAVE
Couette ultra moelleuse et au fort 
pouvoir isolant grâce à un beau gonflant. 
Enveloppe 65 % polyester, 35 % coton, 
adaptée aux lavages fréquents. Garnissage 
100 % polyester Thermoloft Pro, microfibre 
haut-de-gamme anallergique. Fibre 
spécialement étudiée pour une excellente 
respirabilité. Piquage vagues. Finition 
biaisée. Fabrication 100 % française. 
320 g/m2 : poids de la couette spécialement 
conçu pour une manipulation aisée par les 
femmes de chambre. 
Réf. 3632-6106
140 x 200 cm 68,95 € (82,74 TTC)

Réf. 1436-6106
220 x 240 cm 96,95 € (116,34 TTC)

Réf. 1463-6106
240 x 260 cm 120,95 € (145,14 TTC)

7. DULCE
Surconfort de matelas, complément 
indispensable pour apporter tout le confort 
nécessaire à une vraie nuit réparatrice. 
Enveloppe 65 % polyester, 35 % coton, 
adaptée aux lavages fréquents. Garnissage 
100 % polyester Thermoloft Pro, microfibre 
haut-de-gamme anallergique. Fibre 
spécialement étudiée pour une excellente 
respirabilité. Piquage vagues. Finition 
biaisée. Fabrication 100 % française. 
500 g/m2. 
Réf. 1465-6109
90 x 200 cm 83,95 € (100,74 TTC)

Réf. 1478-6109
140 x 200 cm 103,95 € (124,74 TTC)

Réf. 1479-6109
160 x 200 cm 110,95 € (133,14 TTC)

http://www.bragard.fr/
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Linge d’hôtellerie

MIXTE

1. PYLAS
Peignoir mixte, éponge. Forme enveloppante 
grâce à son col châle. 2 poches. Coton, 
blanc. 
Réf. 7370-7486
 41,95 € (50,34 TTC)

2. DALYA
Une gamme d‘éponges de très belle 
qualité, ultra moelleuses et confortables, 
à la fi nition parfaite. Boucles fi nes, liteau 
chevrons. Pur coton d‘Egypte, 620 g/m2. 

Serviette de toilette. 50 x 100 cm.
Réf. 9860-8201 Blanc  
Réf. 9860-8225 Perle  
Réf. 9860-8226 Acier  
Réf. 9860-8227 Tourterelle
 22,95 € (27,54 TTC) 

Gant de toilette. 15 x 22 cm. 
Réf. 9861-8201 Blanc  
Réf. 9861-8225 Perle  
Réf. 9861-8226 Acier  
Réf. 9861-8227 Tourterelle
 4,95 € (5,94 TTC)

Drap de bain. 70 x 140 cm.  
Réf. 9862-8201 Blanc
Réf. 9862-8225 Perle 
Réf. 9862-8226 Acier  
Réf. 9862-8227 Tourterelle
 49,95 € (59,94 TTC)
 

Tapis de bain de très belle qualité, 
ultra moelleux et confortable, à la fi nition 
parfaite. Boucles fi nes. Liteau plat, dessin 
chevrons au centre. 60 x 80 cm. Pur coton 
d‘Egypte, 1000 g/m2. 
Réf. 9869-8201 Blanc 
Réf. 9869-8225 Perle  
Réf. 9869-8226 Acier  
Réf. 9869-8227 Tourterelle
 60,95 € (73,14 TTC)

3. DOUMIA
Une gamme d‘éponges de qualité, au 
toucher soft. Liteaux plats sur la longueur. 
Pur coton blanchi.

Serviette de toilette. 50 x 90 cm. Blanc. 
500 g/m2.
Réf. 8239-7861
Le lot de 12 62,95 € (75,54 TTC)

Gant de toilette avec attache. 15 x 21 cm. 
Blanc. 550 g/m2.
Réf. 8244-7861
Le lot de 12 13,95 € (16,74 TTC)

Drap de bain.
70 x 140 cm. 500 g/m2.
Réf. 8245-7861 Blanc
 12,95 € (15,54 TTC)
 
Tapis de bain. 50 x 70 cm. Blanc. 740 g/m2. 
Réf. 8248-7861
 7,95 € (9,54 TTC)

4. ELVIRE
Lot de 12 serviettes invités. 30 x 30 cm. 
100 % coton. Blanc. 400 gr/m2. 
Réf. 6174-9685 15,95 € (19,14 TTC)

PUR COTON 
D‘EGYPTE

PUR COTON

620 g/m2

Tourterelle

Perle

Blanc

Acier

ouveau
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Vous venez de recevoir votre colis : essayez 
vos vêtements. Au cas où ils ne convien-
draient pas, veuillez nous les retourner 
dans les 14 jours suivant la réception ; nous 
vous les échangerons ou rembourserons. 
Pour cela, adressez-nous votre envoi en 
port payé en joignant à l’intérieur du colis 
le bordereau de livraison dûment complété, 
au verso, de vos remarques et instruc-
tions. Les étiquettes des articles retournés 
doivent être obligatoirement jointes à la 
marchandise. 
Cette garantie ne s’applique qu’à des 
articles neufs, ni souillés, ni lavés, en aucun 
cas à des articles de confection spéciale 
ou encore avec sigles ou monogrammes. 
NB : Attention, n’attendez pas le prochain 
passage de notre représentant, car, pour 
des raisons d’ordre pratique, notre garantie 
ne peut jouer que sur 14 jours, pas au-delà.

MODALITÉS DE PAIEMENT :
Nos factures sont en totalité payables au 
comptant NET sans escompte à réception, 
sauf conditions particulières à la com-
mande. Le défaut de règlement, qu’il soit 
total ou partiel, au terme déterminé, entraî-
nera :
-   l’exigibilité de toutes les sommes restant 

dues quel que soit le mode de paiement 
prévu

-  après mise en demeure, l’application 
d’une pénalité égale à 15 % des sommes 
restant dues. Cette pénalité sera versée à 
titre d’indemnité compensatrice forfaitaire 
et irrévocable. 

A ladite pénalité s’ajouteront les intérêts 
moratoires à compter du jour de la mise en 
demeure au plus fort des deux taux suivants 
majorés de 3 points : taux d’intérêt légal, ou 
taux de base bancaire.

PRIX :
Les prix TTC sont indiqués avec une TVA de 
20 %. Ils peuvent être sujets à modification, 
suite à un changement de taux, en fonction 
de la législation. Prix valables jusqu’au 
31 décembre 2016.
Nos prix sont établis franco HT et TTC (dont 
TVA 20 % incluse). Franco de port à partir de 
250 € (hors taxes), sauf paiement comptant. 
Participation port et emballage : 11,95 € . Ils 
sont calculés sans frais financiers, c’est-à-
dire pour un PAIEMENT AU LIVREUR, SANS 
FRAIS. Ils sont indiqués sans garantie et 
nos représentants vous informeront des 
quelques changements de prix qui auraient 
pu se produire depuis la mise en impression 
de ce catalogue. Photos non contractuelles.

RÉGION PARIS & NORD 
03 29 69 10 13

RÉGION SUD-OUEST 
03 29 69 10 14

Service relations clients
Veuillez appeler le N° correspondant à votre région, de 8 h 30 à 12 h et de 14 h à 17 h 30, le vendredi jusqu’à 16 h.

La garantie Bragard

BRAGARD S.A. - Capital : 2 784 000 € - 50, rue Léo Valentin - 88026 Épinal Cedex - Tél : 03 29 69 10 10 - Banque : BNP Paribas Épinal - R.C.S. Epinal B 398 149 187

Tailles et mesures
Avant de commander, prenez soigneusement vos mesures, directement sur le corps et sans serrer.  
Si vous hésitez entre 2 tailles, choisissez toujours la plus grande. Poitrine : mesurez horizontalement, bras baissés et à l’endroit le plus fort.
Taille : mesurez au creux de la taille. Hanches : mesurez à l’endroit le plus fort. Reportez-vous aux tableaux des tailles et commandez la taille correspondante.

 Tailles 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58

 Poitrine cm 79-82 83-86 87-90 91-94 95-98 99-102 103-106 107-112 113-118 119-124 125-130 131-136 137-142

 Tour de taille cm 58-61 62-65 66-69 70-73 74-77 78-81 82-85 86-89 90-95 96-101 102-107 108-113 114-119

 Hanches cm 85-88 89-92 93-96 97-100 101-104 105-108 109-112 113-118 119-124 125-130 131-136 137-142 143-148

 Tailles 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64

 Poitrine cm 84 88 92 96 100 104 108 112 116 120 124 128

 Tailles 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58

 Tour de taille cm 72 76 80 84 88 92 96 100 104 108 112 116

 Hanches cm 90 95 98 101 104 107 110 113 116 119 122 125

Tableau de mesures dame

Tableau de mesures homme - Vestes 
Tailles chemises : tour de cou en cm

Pantalons

RÉGION SUD-EST 
03 29 69 10 16

RÉGION EST 
03 29 69 10 11

RÉGION OUEST 
03 29 69 10 12



CONTACT

50, rue Léo Valentin
88000 Épinal
Tél. 03 29 69 10 10
Fax 03 29 82 38 32
contact@bragard.com

MAGASINS ET SHOWROOMS

PARIS 10e

188, rue du Faubourg 
Saint-Martin 
75010 PARIS
Tél. 01 42 09 78 09  
Fax 01 40 38 99 02
shop.paris-est@bragard.com

PARIS 11e

7, place Léon Blum
75011 PARIS
Tél. 01 43 79 75 03  
Fax 01 43 79 33 03
shop.paris-voltaire@bragard.com

LYON 6e

24, boulevard des Brotteaux
69006 LYON
Tél. 04 78 24 66 02  
Fax 04 78 24 58 96
shop.lyon@bragard.com

Rejoignez Bragard France
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